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1.  INTRODUZIONE

Questo manuale contiene istruzioni per I'installazione, il funzionamento e la manutenzione degli indicator. Leggere integralmente
il manuale prima dell’installazione e della messa in funzione.

1.1 Misure di sicurezza

Per un funzionamento sicuro e affidabile dell’apparecchiatura, rispettare le misure di sicurezza
di seguito elencate:

e \Verificare che I'intervallo di tensione in ingresso stampato sull’etichetta sia adatto all’alimentazione eletirica locale.

e Accerfarsi che il cavo di alimentazione non rappresenti un potenziale ostacolo 0 non costituisca un intralcio
al passaggio.

e Utilizzare solo accessori e periferiche approvate.

Utilizzare I'apparecchiatura solo nelle condizioni ambientali specificate in queste istruzioni.

Prima di effettuare la pulizia dell'apparecchiatura, scollegare I'alimentazione elefirica.
e Non utilizzare I'apparecchiatura in ambienti instabili o pericolosi.

e Non immergere I'apparecchiatura in acqua o in aliri liquidi.

La manutenzione deve essere eseguita soltanto da personale autorizzato.

I indicafor viene fornito con cavo di alimentazione dotafo di messa a terra. Utilizzare I'apparecchiatura solo con prese di
terra compatibili.
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1.2 Panoramica delle parti e dei controlli (continua)

/ 1 TABELLA 1-1. PARTI T31XW.

Voce | Descrizione

Etichetta dafi
Pannello anteriore

3000sewes

Manopola di regolazione (2)

Pannello di controllo

Staffa di monfaggio
Vite (4)
Pannello posteriore

30¢ [ CUBMION PCS NET  TaRe
MODE

=5 (o] e (5

Units Menu
w

Etichetta sicurezza

Dq
N\

w
Ol lLWIN|—

Pressacavo per RS232

Hi
Hi

(
i

Pressacavo per cavo cella di

carico
\Q y 11 Cavo di alimenfazione
o © @ °
© T 7
D D
8
o - e
1 o O
= 4
| ﬂ
@M ©
@ : == = :
9 10 11

Figura 1-1. Indicafore
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1.2 Panoramica delle parti e dei controlli (continua)

O LFT OFF LFTON
] ]

o 5w aa

J1 J2 J8
] Jc—a ©

Figura 1-2. Scheda principale PC.

CABLAGGIO CELLA DI CARICO

TABELLA 1-2. SCHEDA PRINCIPALE PC.

Voce

Descrizione

Connettore fastierino J8

Connettore batteria

o [ e e [ [ o o

Ingresso alimentazione rete

[T ]
+EXC | +SIG | -SIG [-EXC

+SENS  GND  -SENS

CABLAGGIO RS232

o |

GND

|
TXD
RXD

Ponticello di rilevamento W2

Blocco terminale cella di carico Jb

Ponticello di rilevamento W1

Blocco terminale RS232 J7

O IN|oc|o|ldlWIN]|—

Interruttore LFT On/Off
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1.2 Panoramica delle parti e dei controlli (continua)

3000seRies
) pooooo:
i,l. _t.u.u.g.u. kg | 4
oN/Yozfao ("J:'E R B:::eon i LA:
|
14 13 121110 gall 6 5

Figura 1-3. Controlli e indicatori.

TABELLA 1-3 PANNELLO DI CONTROLLO

Denominazione

Finestra etichette di portata
Simbolo libbra
Simbolo oncia

Simboli chilogrammi e grammi
Pulsanfe TARE Menu

Simbolo TARE

Pulsante FUNCTION Mode
Simbolo NET

9 Simbolo PCS

10 Pulsante PRINTUnifs

11 Simbolo della MODALITA DI REGOLAZIONE
12 Simbolo funzione batteria

13 Pulsanfe ON/ZERO Off

14 Indicatore centro di zero

IO || |IOIN—= |2

15 Indicatore peso stabile
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1.3 Funzioni di controllo

TABELLA T1-4 FUNZIONI DI CONTROLLO.

(pressione lunga)

Spegnimento
dell'indicafore.

Modifica dell’unita di
misura.

Modifica dell’unita di
misura.

Pressione prolungata:
scorrimento modalitd.

ON/ZERO PRINT FUNCTION TARE
Pulsante Off Units Mode Menu
\ \ \ \
Yes No Back Exit
Funzione principale ON/ZERO PRINT FUNCTION TARE
(pressione breve) Accensione Invio del valore Avviamento modalita di | Operazione di tara.
dell'indicatore. corrente alla porta applicazione.
COM selezionata, se
Se l'indicatore & AUTOPRINT & impostato
acceso, impostazione | su Off.
dello zero.
Funzione secondaria off Units Mode Menu

Accesso al menu User.

Visualizza i contatori di
eventi dell’iter di verifica

Funzione menu
(pressione breve)

Yes
Accettazione
impostazione
visualizzata.

No
Avanzamento al menu
o0 alla voce successivi.

Rifiuto delle
impostazioni
visualizzate e
passaggio alle
successive disponibili.

Aumento del valore.

Back
Indiefro alla precedente
voce di menu.

Diminuzione del valore.

Exit
Uscita dal menu User.

Inferruzione calibrazione
in corso.
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2.  INSTALLAZIONE

2.1 Disimballaggio
Disimballare i seguenti elementi:

e [ndicatfore

e Staffa di montaggio

e Manopole (2)

e Foglio etichette di portata

¢ CD del manuale di istruzioni
e Scheda di garanzia

e Kit sigillatura LFT

2.2 Connessioni esterne

2.2.1 Cavo interfaccia RS232 all’Indicator

Collegare il cavo RS232 opzionale al connettore RS232 (Figura 1-1, voce 9).

Pin

Connessione

N/C

TXD

RXD

N/C

GND

N/C

N/C

N/C

Ol |IN|OD|O | |WIN]|—

N/C

2.2.2 Alimentazione CA
Inserire la spina in una presa di alimentazione provvista di regolare messa a terra.

H@O®OO
IOV

Figure 2-1. RS232 Pins.
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2.2.3 Alimentazione a batteria
Se non ¢é disponibile una rete eleftrica, I'indicatore puo funzionare con una batteria ricaricabile inferna. L'indicatore passa
automaticamente al funzionamento a batteria in caso di guasto dell’alimentazione o di rimozione del cavo di alimentazione.

Nota:

prima di utilizzare I'indicafore per la prima volta, la batteria ricaricabile interna deve essere caricata
completamente per almeno 12 ore. E possibile utilizzare I'indicatore durante il processo di carica. La batteria &
dotata di una protezione contro il sovraccarico e I'indicatore puod rimanere collegato all‘alimentazione di refe.

Collegare I'alimentazione all‘indicatore e consentire la ricarica. Durante la carica della batteria, il triangolo sul simbolo della
funzione batteria lampeggia. Al termine della ricarica della batteria, il friangolo scompare.

L'indicatore alimentafo da una batteria carica puo raggiungere un’autonomia di 100 ore di funzionamento.
Durante il funzionamento a batteria, un triangolo lampeggiante sul simbolo della funzione batteria indica che la batteria & quasi

scarica e deve essere ricaricata. Dal momento in cui il simbolo della batteria comincia a lampeggiare, restano circa 60 minuti
di autonomia. Lindicatore visualizza Lo.BAT e si spegne automaticamente quando la batteria € completamente scarica.

A\ ATTENZIONE:

LA BATTERIA DEVE ESSERE SOSTITUITA SOLO DA UN
RIVENDITORE OHAUS AUTORIZZATO ALL’ASSISTENZA.

PERICOLO DI ESPLOSIONE IN CASO DI SOSTITUZIONE DELLA
BATTERIA CON UN’ALTRA DI TIPO ERRATO O COLLEGATA IN
MANIERA NON CORRETTA.

Smaltire la batteria al piombo in base alle prescrizioni delle leggi e dei regolamenti locali.

2.2.4 Staffa di montaggio all’indicatore
Allineare la staffa di montaggio ai fori fileftati sul lato dell’indicatore e installare le manopole.
Regolare I'indicatore all’‘angolazione desiderata e serrare le manopole.

2.3 Connessioni interne
Alcune connessioni richiedono I'apertura del pannello.

2.3.1 Apertura del pannello

ATTENZIONE: PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE. RIMUOVERE TUTTI | COLLEGAMENTI DELL'INDICATORE
ALL’ALIMENTAZIONE PRIMA DI PROCEDERE ALLA MANUTENZIONE O ALLA REALIZZAZIONE DI
COLLEGAMENTI INTERNI. L'ACCESSO AL PANNELLO DEVE ESSERE EFFETTUATO SOLO DA PERSONALE
AUTORIZZATO E QUALIFICATO (AD ESEMPIO UN ELETTRICISTA ESPERTO).
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Rimuovere le quattro viti a festa esagonale dal pannello posteriore.
Aprire il pannello estraendo delicatamente in avanti il pannello anferiore.
Dopo aver effettuato tutte le connessioni, riapplicare il pannello anteriore.
Serrare completamente le viti per riassicurare la fenuta stagna.

2.3.2 Base della bilancia all‘indicatore

Passare il cavo della cella di carico atfraverso il pressacavo (Figura 1-1, voce 10) e collegarlo
al blocco ferminale J5 (Figura 1-2, voce 5). Serrare nuovamente il pressacavo per riassicurare
la tenuta stagna.

Connessioni dei ponticelli

Per una cella di carico a 4 fili senza cavi di rilevazione: | ponticelli W1 e W2 devono essere
corfocircuitati.

Per una cella di carico a 6 fili con cavi di rilevazione, fare riferimento alla Figura 2-2.

| ponticelli W1 e W2 devono essere aperti.

Per celle di carico provviste di un cavo di terra schermato aggiuntivo: collegare la schermatura

alla posizione centrale (GND) J5.
ﬂ ﬂ ’ ﬂ I_!I
I | I |

PONTICELLI APERTI
Figure 2-2. Connessioni del ponticello.

Pin Connessione
Jb-1 +EXE

Jb-2 +SENS

Jb-3 +316

Jb-4 GND

Jb-b -SIG

J5-6 -SENS

J5-7 -EXE

PONTICELLO CORTOCIRCUITATO

Al fermine del cablaggio e dell’applicazione dei ponticelli, ricollocare le viti del pannello dell'indicatore. Accertarsi che il

pressacavi sia serrato accuratamente.

2.3.3 Cavo interfaccia RS232 modello T31XW

Passare il cavo RS232 attraverso il pressacavo (Figura 1-1, voce 9) e collegarlo al blocco
terminale J7 (Figura 1-2, voce 7). Serrare nuovamente il pressacavo per riassicurare la tenuta
stagna.

Pin Connessione
J6-1 TXD
J6-2 RXD
J6-3 GND
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2.4 Staffa di montaggio

Collegare la staffa a parete o a tavolo utilizzando dispositivi di fissaggio (non forniti) appropriati al tipo di superficie su cui viene
effeffuato il montaggio. La staffa & adatta a viti di diametro fino a 6 mm (1/4”). Individuare i fori di montaggio come mostrato in

Figura 2-3.

52 mm / 2,0 pollici

222 mm
8,6 pollici
146 mm
5,7 pollici
Omm o
3,5 pollici 75mm
| 70,29 polici
A | ]
10 mm /0,39 pollici o
\e 24 mm /0,94 pollici,
1 !
12.5 mm
0,49 pollici

Figura 2-3. Dimensioni della staffa di montaggio.
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3 IMPOSTAZIONI
3.1  Struttura dei menu
TABELLA 3-1. STRUTTURA DEI MENU.
CALIBRATION |- [SETUP - [READOUT - [MODE |- [UNIT ] [PRINT |- [MENULOCK - [END]
L SPAN - RESET  RESET  RESET - RESET - RESET  RESET
 LINEARITY “NO - NO - NO ~NO ~NO = NO
- GEO “ YES - YES - YES - YES “ YES - YES
=0..31  LEGAL FORTRADE ' AVERAGING  COUNT & KILOGRAM  BAUD  LOCK CAL
- END CAL © OFF - LOW = OFF - OFF = 300, ...19200 L OFF
= ON - MEDIUM - ON = ON  PARITY = ON
+ CALIBRATION UNIT S HI “ ENDMODE ' POUND 7 EVEN  LOCK SETUP
 KILOGRAM — AUTO ZERO  OFF ~70DD = OFF
— POUND - OFF = ON 7 NONE L ON
L CAPACITY - 0.5d = GRAM — 8 NONE  LOCK READOUT
 5...20000 - 1d  OFF = STOP  OFF
'+ GRADUATION - 3d = ON =1 = ON
= 0.001...20  EXPAND MODE - OUNCE w2  LOCK MODE
- POWER ON UNIT = OFF “ OFF - HANDSHAKE L OFF
- AUTO = ON — ON  OFF L ON
— GRAM  BACKLIGHT - POUND OUNCE & XON-XOFF  LOCK UNIT
 KILOGRAM - AUTO  OFF -+ STABLE ONLY - OFF
— POUND = ON = ON - OFF = ON
— OUNCE = OFF L END UNIT = ON  LOCK PRINT
 POUND OUNCE SAUTO OFF  AUTO PRINT  OFF
1 ZERO RANGE L OFF  OFF = ON
= 0% b SET 1 — WHEN STABLE  END MENU LOCK
“ 2% - SET2 - LOAD
= 100% - SET5 - LOAD AND ZERO
 END SETUP  END READOUT  INTERVAL
- 1...3600
 CONTINUOUS
 CONTENT
- GROSS
— NET
= TARE
= UNIT

— END PRINT
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3.2 Navigazione nei menu

PER ACCEDERE AL MENU MODALITA (MODE)

Tenere premuto il pulsante Menu fino a quando sul display non viene visualizzato MENU. Sul display viene visualizzato il primo
menu di livello superiore. Riepilogo delle funzioni dei pulsanti nel menu modalita:

--Yes (Si) Accede a una voce nel menu visualizzato.

- Accetta I'impostazione visualizzata e avanza alla voce di menu successiva.

--No Passa attraverso il menu visualizzato.

- Rifiuta I'impostazione visualizzata o la voce di menu e avanza alla voce di menu successiva disponibile.

--Back (Indiefro) Torna ai menu di livello medio e superiore.

- Torna a un elenco di voci selezionabili al precedente menu di livello medio.
--Exit (Esci) Esce dal menu passando direftamente alla modalita di pesata aftiva.

3.3  Menu Calibration (Calibrazione)
Sono disponibili due procedure di calibrazione: Calibrazione di ampiezza
(Span Calibration) o Calibrazione di linearita (Linearity Calibration).

NOTA:

1. Prima di avviare la calibrazione, accerfarsi che siano disponibili
i pesi di calibrazione adeguati.

2. Per tutta la durata della procedura di calibrazione accerfarsi che la
base della bilancia sia a livello e sia in posizione stabile.

3. Se la Validita per le transazioni commerciali (LFT) & impostata su
On, la calibrazione non & disponibile.

4. Attendere il riscaldamento dell’indicatore per circa 5 minuti dopo
I'assestamento della temperatura ambiente.

5. Per annullare la calibrazione, premere il pulsante Exit in
qualunque momento della procedura di calibrazione.

Span
Linearity
Geographic

Adjustment
End Calibration

Esecuzione della calibrazione
di ampiezza

Esecuzione della calibrazione
di linearita

Set 00...Set 19...5et 31

Uscita dal menu CALIBRATE
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3.3.1 Span Calibration (Calibrazione di ampiezza)
La calibrazione di ampiezza (Span Calibration) utilizza due punti per regolare la bilancia. Il primo punto 5,0‘::')‘:"0
e il valore zero quando sulla bilancia non & presente alcun peso. Il secondo punto & il valore di ampiezza
quando sulla bilancia viene collocato un peso di calibrazione.
Quando viene visualizzato SPAN, premere il pulsante Yes per accettare la voce del menu calibrazione di
ampiezza (Span Calibration).

(D
Sul display viene visualizzato uno O lampeggiante. y
Senza peso sulla bilancia, premere il pulsante Yes per stabilire il punto dello zero.
Sul display viene visualizzato --C-- menire viene stabilito il punto dello zero. - - "_' - -
Sul display viene visualizzato il punto di calibrazione di ampiezza lampeggiante. Collocare sulla bilancia il
peso specificafo e premere il pulsante Yes. ETIE

Per scegliere un diverso punto di ampiezza, premere ripetutamente il pulsante No per aumentare il valore
del peso selezionato o Back per diminuirlo. Fare riferimento alla Tabella 3-3 per i punti di ampiezza
disponibili. Quando viene visualizzato il valore desiderato, collocare il peso specificato sulla bilancia e
premere il pulsante Yes.

Sul display viene visualizzato --C-- mentre viene stabilifo il punto di ampiezza.

Se la calibrazione di ampiezza & avvenuta correftamente, la bilancia esce alla modalita di pesata attiva e
visualizza il valore effettivo della pesata.

3.3.2 Linearity Calibration (Calibrazione di linearita)

La calibrazione di linearita (Linearity Calibration) ufilizza 3 punti di calibrazione. Il primo punto di
calibrazione viene stabilito senza peso sulla bilancia. Il secondo punto di calibrazione viene stabilito

a circa meta della portata. Il ferzo punto di calibrazione viene stabilito alla portata massima. | puntfi di
calibrazione di linearita rimangono fissi e non possono essere alterati dall’utente durante la procedura di
calibrazione. Fare riferimento alla Tabella 3-3 per i punfi di linearita disponibili.

Quando viene visualizzafo LINEAr, premere il pulsante Yes per accedere alla voce del menu calibrazione di
linearita (Linearity Calibration).

Sul display viene visualizzato uno O lampeggiante. Senza peso sulla bilancia, premere il pulsante Yes per
stabilire il punto dello zero.

Sul display viene visualizzato --C-- mentre viene stabilito il punto dello zero.

Sul display viene visualizzato il punto medio di calibrazione lampeggiante.

Collocare sulla bilancia il peso specificato e premere il pulsante Yes.

Sul display viene visualizzato --C-- mentre viene stabilito il punto medio.

Sul display viene visualizzato il punto di calibrazione della portata totale lampeggiante.
Collocare sulla bilancia il peso specificato e premere il pulsante Yes.

Sul display viene visualizzato --C-- mentre viene stabilifo il punto della portata totale.

Se la calibrazione di linearita &€ avvenuta correttamente, la bilancia esce alla modalita di pesata aftiva e
visualizza il valore effettivo della pesata.
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3.3.3 Geographical Adjustment Factor (Fattore di regolazione in base

all‘area geografica di appartenenza) 5FU
Il faftore di regolazione in base all’area geografica di appartenenza (GEO) viene utilizzato per compensare le -~
variazioni della forza di gravita.
Nota: la modifica del fattore GEO altera la calibrazione. Il valore GEO ¢ stafo impostato in fabbrica e deve

essere modificato solo da un rappresentante autorizzato dal fabbricante o da personale di verifica

certificato.
Per impostare il faftore GEO corrispondente alla propria area geografica fare riferimento alla tabella 3-2.
3.3.4 End Calibration (Fine Calibrazione) End

Avanzamento al menu successivo.
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TABELLA 3-2. VALORI DI REGOLAZIONE IN BASE ALL'AREA GEOGRAFICA DI APPARTENENZA

Altitudine sul livello del mare in metri
0 325 650 975 1300 1625 1950 | 2275 | 2600 | 2925 | 3250
325 650 975 1300 1625 1950 | 2275 | 2600 | 2925 | 3250 | 3575
Altitudine sotto il livello del mare in metri
0 1060 | 2130 | 3200 | 4260 | 5330 | 6400 | 7460 | 8530 | 9600 | 10660
1060 | 2130 | 3200 | 4260 | 5330 | 6400 | 7460 | 8530 | 9600 | 10660 | 11730
Latitude Valore geografico
0°00" | 5°46° 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0 0
h°46" | 9°52’ 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0
9°52’ 12°44° 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1
12°44" | 15°06° 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1
15°06" | 17°10° 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2
17°10" | 19°02 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2
19°02" | 20°45° 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3
20°45" | 22°22’ 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3
22°22" | 23°54° 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4
23°54" | 25°21° 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4
25°21" | 26°45° 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5
26°45" | 28°06° 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5
28°06" | 29°25° 11 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6
29°25" | 30°41” 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7 7
30°41" | 31°56° 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7
31°56" | 33°09’ 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7
33°09" | 34°21° 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8
34°21" | 35°31” 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8
35°31" | 36°41° 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9
36°41" | 37°50° 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9
37°50" | 38°58’ 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10
38°58" | 40°05° 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10
40°05° | 41°12° 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11
41°12° | 42°19° 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11
42°19 | 43°26° 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12
43°26° | 44°32° 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12
44°32 | 45°38’ 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13
45°38’ | 46°45° 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13
46°45° | 47°51° 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14
47°51" | 48°58’ 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14
48°58’ | 50°06° 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15
50°06" | 1°13 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15
51°13" | 52°22’ 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16
52°22" | 53°31’ 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16
53°31" | b4°41” 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17
H4°41" | 5°52’ 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17
5h°52" | 7°04’ 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18
57°04" | b8°17’ 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18
5h8°17" | 59°32’ 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19
H9°32" | 60°49’ 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19
60°49" | 62°90° 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20
62°90" | 63°30° 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20
63°30" | 64°55° 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21
64°55" | 66°24° 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21
66°24° | 67°57 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22
67°57" | 69°35 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22
69°35" | 71°21” 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23
71°21" | 73°16° 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23
73°16" | 75°24’ 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24
75°24° | 77°52 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24
77°52" | 80°56° 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25
80°56" | 85°45° 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25
85°45" | 90°00° 31 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26
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3.4 Menu Setup (Impostazione)

Se I'indicatore viene ufilizzato per la prima voliq,
accedere a questo menu per impostare la portata (Capacity)
e la graduazione (Graduation).

Reset

Legal for Trade
Cal Unit
Capacity
Graduation
Power On Unit
Zero Range
End Setup

S5EELP
No, Yes
Off, On
kg, Ib
5...20000
0.001...20

g, kg, Ib, 0z, Ib:0z, Auto
0%, 2%, 100%
Exit SETUP menu

3.4.1 Reset (Ripristino delle impostazioni di fabbrica)
Ripristino del menu impostazione (Setup) alle impostazioni di fabbrica.
No = non ripristina le impostazioni di fabbrica.

Yes = ripristina le impostazioni di fabbrica.

NOTA: se la voce di menu Validita per le transazioni commerciali (Legal for Trade) & impostata su ON, le

-
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impostazioni relafive alla portata (Capacity), alla graduazione (Graduation), all‘intervallo zero (Zero Range)
e alla validita per le fransazioni commerciali (Legal For Trade) non vengono ripristinate ai valori di fabbrica.

3.4.2 Legal for Trade (Validita per le transazioni commerciali)
Impostazione dello stato della validita per le transazioni commerciali (LFT).

OFF = disaffivato

ON = attivato

L’aftivazione dell'impostazione di menu “LFT” provoca i seguenti effetti:

e |’intervallo zero & impostato e bloccato su “2”.

e |l controllo dello zero automatico & impostato e bloccato su 0.5d.

e |’unita libbre:once non é disponibile come impostazione all’accensione.

3.4.3 Calibration Unit (Unita di misura di calibrazione)
Impostazione dell’unita di misura durante la calibrazione.

CAL UN kg = calibrazione con pesi in chilogrammi

CAL UN Ib = Calibrazione con pesi in libbre

3.4.4 Capacity (Portata)

Impostazione della portata della bilancia da 5 a 20000. Per le impostazioni disponibili fare riferimento

alla Tabella delle impostazioni 3-3.
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TABELLA 3-3. VALORI DI IMPOSTAZIONE E CALIBRAZIONE
Portata | Graduazione con LFT OFF Graduazione con LFT ON Punti di calibrazione di ampiezza Punti di
calibrazione
di linearita
5 0.0005, 0.001, 0.002, 0.001, 0.002, 0.005 5 2,5
0.005
10 0.0005, 0.001, 0.002, 0.002, 0.005, 0.01 5,10 5,10
0.005, 0.01
15 0.001, 0.002, 0.005, 0.01 | 0.005, 0.01 5,10, 15 515
20 0.001, 0.002, 0.005, 0.01, | 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20 10, 20
0.02
25 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 | 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20, 25 10, 25
30 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 | 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20, 25, 30 15, 30
40 0.002, 0.005, 0.01,0.02 |0.01, 0.02 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40 20, 40
50 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.01, 0.02, 0.05 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 25, 50
60 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.01, 0.02, 0.05 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60 30, 60
75 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.02, 0.05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 756 30, 75
100 0.005, 0.01, 0.02, 0.05, 0.02, 0.05, 0.1 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100 50, 100
0.1
120 0.01, 0.02, 0.05, 0.1 0.02, 0.05, 0.1 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120 60, 120
150 0.01, 0.02, 0.05, 0.1 0.05, 0.1 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150 75, 150
200 0.02, 0.01, 0.02, 0.05, 0.05,0.1,0.2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200 100, 200
0.1,02
250 0.05,0.1,0.2 0.05,0.1,0.2 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 120, 250
250
300 0.02, 0.05,0.1,0.2 0.05,0.1,0.2 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 150, 300
250, 300
400 0.02, 0.05,0.1,0.2 0.1,0.2 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 200, 400
250, 300, 400
500 0.05,0.1,0.2,0.5 0.1,0.2,056 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 250, 500
250, 300, 400, 500
600 0.05,0.1,0.2,0.5 0.1,0.2,05 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 300, 600
250, 300, 400, 500, 600
750 0.05,0.1,0.2,0.5 0.2,05 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 300, 750
250, 300, 400, 500, 600, 750
1000 0.05,0.1,0.2,0.5,1 0.2,05,1 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 500, 1000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000
1200 0.1,02,05,1 0.2,05,1 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 600, 1200
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200
1500 0.1,02,05,1 05,1 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 750, 1500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500
2000 0.1,02,05,1,2 05, 1,2 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1000, 2000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000
2500 02,05,1,2 05,1,2 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1200, 2500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500
3000 02,05,1,2 05,1,2 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1500, 3000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000
5000 05,1,2,5 1,2,5 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 2500,5000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000
6000 05,1,2,5 1,2,5 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 2500,5000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000
7500 05,1,2,5 2,5 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 3000,7500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500
10000 |0.5,1,2,5,10 2,5,10 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 5000,10000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000
12000 |1,2,5,10,20 2,5,10 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 6000, 12000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 12000
15000 |1,2,5,10 5,10 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 7500,15000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 12000, 15000
20000 |1,2,5,10,20 5,10, 20 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 10000,20000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 20000
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3.4.5 Graduation (Graduazione)
Impostazione della leggibilita della bilancia.

0.001, 0.002, 0.005, 0.01, 0.02, 0.05,0.1,0.2, 0.5, 1, 2, 5, 10, 20. 883 !
NOTA: per ciascuna portata non sono disponibili tufte le impostazioni. Per le impostazioni disponibili fare .
riferimento alla Tabella delle impostazioni 3-3. .
[ ]
etk
3.4.6 Power On Unit (Unita di misura all‘accensione)
Impostazione dell’unita di misura attiva all’‘accensione della bilancia. =ITAG]
cu
oz, Ib, g, kg, Ib:0z 0 rnuc
Auto (ultima unita di misura utilizzata al momento dello spegnimento).
3.4.7 Zero Range (Intervallo zero) ac_n
. . . . . cCcru
Impostazione della percentuale di portata della bilancia che puo essere azzerata.
0% = disabilitato. {_7, - 3
2%  =dallo 0 al 2% della porfata
100% = dallo O al 100% della portata fotale B' '.:'
. 1717
L oo
3.4.8 End Setup (Fine Impostazione)
Avanzamento al menu successivo.
3.5 Menu Readout (Lettura) co
o . rchd
Accedere al menu per personalizzare il funzionamento del display.
Reset: No, Yes
Filter Level Lo, Med, Hi
Auto Zero Tracking Off, 0.5d, 1d, 3d
Backlight Off, On, Auto
Auto Shut Off off
End Readout Uscita dal menu READOUT
3.5.1 Reset (Ripristino delle impostazioni di fabbrica) FECEL
Ripristino del menu leftura (Readout) alle impostazioni predefinite in fabbrica. =
No = non ripristina le impostazioni di fabbrica. ﬂﬂ
Yes = ripristina le impostazioni di fabbrica. ——
Se & la voce di menu Validita per le fransazioni commerciali (Legal for Trade) e impostata su ON, le ':1"_ ‘:)

impostazioni relafive all‘intervallo stabile (Stable Range), al livello di media (Averaging Level), al controllo

zero aufomatico (Auto Zero Tracking) e allo spegnimento automatico (Auto Off) non vengono ripristinate qi

valori di fabbrica.
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3.5.2 Filter (Filtro) FILE-
Impostazione del valore di filtraggio del segnale.
LO = minore stabilitd, fempo di stabilizzazione piu rapido (<1 s) l'. B
MEd = stabilitd e tempo di stabilizzazione normale (<2 s) RYal=
HI = maggiore stabilitd, tempo di stabilizzazione piu lento (<3 s) P d
H
3.5.3 Auto-Zero Tracking (Controllo zero automatico) -'C-'l&
Impostazione della funzionalita di controllo zero automatico.
OFF = disabilitato.
0.5d = sul display viene visualizzato lo zero fino al superamento di una deriva di 0,5
1d = sul display viene visualizzato lo zero fino al superamento di una deriva di 1
divisione per secondo. ,'_,.',':,‘:
3d = fsul display viene visualizzato lo zero fino al superamento di una deriva di 3 _
L 7 !
divisioni per secondo. Ul o
NOTA: se la voce di menu Validita per le fransazioni commerciali (LFT) e impostata su ON, & possibile
scegliere solo tra a 0.5d e 3d. L'impostazione risulta bloccata quando Iinferruttore di blocco hardware & in - ,_,
posizione ON. 4 v
3.5.4 Backlight (Retroilluminazione) | IGHE
Impostazione della funzionalita di refroilluminazione del display. — —
OFF = sempre disattivata. B:: F
ON = sempre atfivata.
AUtO = aftivata alla pressione di un pulsante o alla modifica del peso visualizzato. ,‘_," ,",'
spegnimento dopo 5 secondi di inattivita.
xINYN
oo o
3.5.5 Auto Off Timer (Timer spegnimento automatico) AOFF

Impostazione della funzionalita di spegnimento automatico.

OFF

SEf 1
SEt 2
SEt 5

= disabilitato.

= spegnimento dopo 1 minutfo di inaffivita.
= spegnimento dopo 2 minuti di inattivita.
= spegnimento dopo 5 minuti di inaffivita.

3.5.6 End Readout (Fine Lettura)
Avanzamento al menu successivo.
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3.6 Menu Mode (Modalita) nnn4E
Accedere a questo menu per aftivare le modalita di applicazione desiderate.

Reset: No, Yes
Count: Off, On
End Mode Exit MODE menu

3.6.1 Reset (Ripristino delle impostazioni di fabbrica)

Ripristino del menu modalita (Mode) alle impostazioni di fabbrica. CCCL
No = non ripristina le impostazioni di fabbrica. reJec
Yes = ripristina le impostazioni di fabbrica. 'r”-")

NOTA: se la voce di menu Validita delle transazioni commerciali (LFT) & impostata su ON, il ripristino alle

impostazioni di fabbrica non viene effeftuato. I__,I ES

by
-
=
S

3.6.2 Parts Counting Mode (Modalita conteggio parti)
Impostazione dello stato.

OFF = Disabilitato

ON = Abilitato
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3.6.3 End Mode (Fine Modalita)

Avanzamento al menu successivo.

™
2
Qo




Indicatori serie 3000

IT-23

3.7 Menu Unit (Unita di misura)
Accedere a questo menu per aftivare le unitd di misura desiderate.

ik

Le impostazioni predefinite sono evidenziate. Reset:

Kilograms:
Pounds:
Grams:
Ounces:
Pounds:Ounces
End Unit

No, Yes
Off, On
off, On
Off, On
off, On
Off, On
Uscita dal menu UNIT

3.7.1 Reset (Ripristino delle impostazioni di fabbrica)
Ripristino del menu unita di misura (Unit) alle impostazioni di fabbrica.

Impostazioni:
NO =non ripristina le impostazioni di fabbrica.
YES = ripristina le impostazioni di fabbrica.

Se la voce di menu Validita delle fransazioni commerciali (LFT) &€ impostata su ON, il ripristino alle
impostazioni di fabbrica non viene effettuato.

3.7.2 Kilogram Unit (Unita di misura in chilogrammi)
Impostazione dello sfato.

OFF = Disabilitato

ON = Abilifato

3.7.3 Pound Unit (Unita di misura in libbre)
Impostazione dello stato.

OFF = Disabilitato

ON = Abilitafo

3.7.4 Gram Unit (Unita di misura in grammi)
Impostazione dello stato.

OFF = Disabilitato

ON = Abilitato

3.7.5 Ounce Unit (Unita di misura in once)
Impostazione dello stato.

OFF = Disabilitato

ON = Abilitato

3.7.6 Pound Ounce Unit (Unita di misura in libbre e once)
Impostazione dello stato.

OFF = Disabilitato

ON = Abilitato
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3.7.7 End Unit (Fine Unita di misura) C_
Avanzamentfo al menu successivo. —

3.8. Menu Print (Stampa) Pe ol
Accedere a questo menu per definire i parametri di stampa. Le
impostfazioni predefinite sono evidenziate. Resef No, Yes
Baud Rate: 300, 600, 1200, 2400, 4800,
9600, 19200
3.8.1 Reset (Ripristino delle £ocr Parity: 7Even, 70dd, 7 None,
impostazioni di fabbrica) reJc 8 None
Ripristina il menu di stampa (Print) alle An Stop Bit lor2
impostazioni di fabbrica. o Handshake: Off, XON/XOFF
NO = non ripristina le Stable Only Off, On
impostazioni di fabbrica. YES || Auto Print off,
YES = ripristina le impostazioni On Stable (-> Load, Load and Zero),
di fabbrica Interval (-> 1...3600), Continuous
' Content Gross (->0ff, On)
Nota: se la voce di menu Validita delle transazioni commerciali Net (->Off, On)
(LFT) & impostata su ON, non verrd effettuato il ripristino alle Tare (->Off, On)
impostazioni di fabbrica delle seguenti impostazioni: Stable Unif (-.>0ff, On)
(Stabile), Auto Print (Stampa aufomatica) End Prinf
Exit PRINT menu
I3.8.2 Faud | b -H'.I'Cl'
mpostazione del tasso di Baud. A0
300 = 300 bps Juy
600 = 600 bps l':l U U
1200  =1200 bps —
! C'n 117
2400 = 2400 bps ooy
4800  =4800 bps C-“'P' L,'a ,'_,-’
9600  =9600 bps
uonn
19200 = 19200 bps ooy
9500
18200
3.8.3 Purlty.(?arlltu). - PA- LY
Impostazione dei bit di dati e della parita. ——
7 EVEN = 7 bit di dati, parita pari. i EUEl
70dd =7 bit di dati, parita dispari. y
100 POTTA AASpar. | Odd
7 NONE = 7 bit di dati, nessuna parita.
it di i i 9 annc
8 NONE = 8 bit di dati, nessuna parita. g
‘9 nranc
TG
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3.8.4 Stop Bit (Bit di arresto)

Impostazione del numero di bit di arresto.

(M}
[t
CZ
]

-

1 =1 bit di arresto
2 = 2 bit di arresto. '_3
3.8.5 Handshake (Sincronizzazione) HBAA
Impostazione del metodo di controllo del flusso
NONE = nessuna sincronizzazione. ,'-,','_-,','-,'E
ON-OFF = sincronizzazione software XON/XOFF.
AN _nNncc
L=t
3.8.6 Print Stable Data Only (Stampa solo dei dati stabili) CLAnl £
. R Ty Yy
Impostazione dei criferi di sfampa.
OFF = i valori vengono stampati immediatamente. L"U'C'C
ON = i valori vengono stampati solo se vengono soddisfatti i criteri di stabilita.
an
3.8.7 Auto Print (Stampa automatica) AP Ak
Impostazione della funzionalita di sfampa automatica. ArE
OFF = disabilitato. urs
ON.StAb = la stampa viene effettuata ogni qualvolta vengono soddisfatti i criteri di stabilita. anc t B
. . . N i Icrg
INtEr = la stampa viene effettuata in base a un intervallo stabilito.
CONt = la stampa viene effettuata continuamente. NEE-
i
Lunig
Quando ¢ selezionato IntEr, impostare I'intervallo di stampa (Print Inferval). !
da T a 3600 (secondi)
acrn
oo
3.8.8 Content ronLnE
Selezioni il confenuto supplementare dei dati stampati.
GROSS  OFF = non viene stampato il peso lordo ,5 r B':, I:,
ON = viene stampato il peso lordo
NET OFF = non viene stampato il peso netto nee
ON = viene stampato il peso netfto
TARE  OFF = non viene stampata la tara tACE
ON = viene stampata la fara
UNIT  OFF = non viene stampata I'unita UM IE
ON = viene stampata I'unita
3.8.8 End Print (Fine Stampa) End

Avanzamento al menu successivo.
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3.9 Menu Lock Menu (Blocco menu)

Accesso al menu. Le impostazioni predefinite
sono evidenziate.

3.9.1 Reset (Ripristino delle impostazioni di fabbrica)
Impostazione del menu blocco menu (Lock menu) alle impostazioni di fabbrica.
NO = non ripristina le impostazioni di fabbrica.
YES = ripristina le impostazioni di fabbrica.

NOTA: le voci di menu controllate dalla Validita per le transazioni commerciali (LFT) non vengono ripristinate
alle impostazioni di fabbrica.

3.9.2 Lock Calibration (Blocco calibrazione)
Impostazione dello stato.
OFF = il menu calibrazione (Calibration) non & bloccato.
ON = il menu calibrazione (Calibration) & bloccato e non viene visualizzato.

3.9.3 Lock Setup (Blocco impostazione)
Impostazione dello stato.
OFF = il menu impostazione (Setup) non & bloccato.
ON = il menu impostazione (Setup) & bloccato e non viene visualizzato.

3.9.4 Lock Readout (Blocco lettura)
Impostazione dello stato.
OFF = il menu leftura (Readout) non & bloccato.
ON = il menu lefura (Readout) & bloccato e non viene visualizzato.

3.9.5 Lock Mode (Modalita blocco)
Impostazione dello stato.
OFF = il menu modalitd (Mode) non & bloccato.
ON = il menu modalita (Mode) é bloccato e non viene visualizzato.

3.9.6 Lock Unit (Blocco unita di misura)
Impostazione dello stato.
OFF = il menu unita di misura (Unit) non & bloccato.
ON = il menu unita di misura (Unit) & bloccato e non viene visualizzato.

Reset: No, Yes
Lock Calibration Menu Off, On
Lock Setup Menu Off, On
Lock Readout Menu Off, On
Lock Mode Menu Off, On
Lock Unit Menu Off, On
Lock Print Menu Off, On

End Lock Menu

reSet
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3.9.7 Lock Print (Blocco stampa)

Impostazione dello stato.
OFF = il menu di stampa (Print) non & bloccato.
ON = il menu di stampa (Print) & bloccato.

3.9.8 End Lock (Fine Blocco)

Avanzamento al menu successivo.

3.10 Interruttore di protezione

Sulla scheda PCB principale € collocato un interruttore di protezione. Se l'interrutfore viene impostato in posizione ON, € possibile
visualizzare ma non modificare le impostazioni del menu utente che sono state bloccate nel menu di blocco (Lock).

Aprire il pannello come illustrafo nella Sezione 2.3.1. Impostare la posizione dell‘inferruftore di profezione su ON come mostrafo

in Figura 1-3.

4 FUNZIONAMENTO

4.1 Accensione/Spegnimento indicatore

Per accendere I'indicatore fenere premuto il pulsanfe ON/ZERO Off per due secondi. L’indicafore
effettua un test del display, che momentaneamente visualizza informazioni sul software, e quindi
accede alla modalita di pesata affiva.

Per spegnere I'indicatore, premere e fenere premufo il pulsante ON/ZERO Offfino a visualizzare OFF.

4.2 Funzionamento dello zero
Lo zero pu0 essere impostato nelle seguenti situazioni:
¢ In maniera automatica all’‘accensione (zero iniziale).
e In maniera semi-automatica (manualmente) premendo il pulsante ON/ZERO Off.
¢ |In maniera semi-automatica inviando il comando Zero (il comando Z o un comando
alfernativo per lo zero).

Premere il pulsante ON/ZERO Off per visualizzare il peso. Per acceftare I'operazione zero la bilancia
deve essere stabile.

4.3 Tara manuale

Effettuando la pesata di un elemento che deve essere fenuto in un confenitore, la tara memorizza il
peso del contenitore. Collocare il contenitore vuoto sulla bilancia (ad esempio 0,5 kg) e premere il
pulsante TARE. Sul display viene visualizzato il peso netto.

Per cancellare il valore della tara, svuotare la bilancia e premere il pulsanfe TARE. Sul display viene
visualizzato il peso lordo.

0 Ib
daaE6E:

BAT

>0< PCS NET TARE

OFF

>0< 3 PCS NET TARE

rrnr
L’.L’ Ll kg

>0« PCS NET TARE

rcrn
LLILI L

>0< [ PCS NET TARE
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4.4  Modifica unita di misura
Premere e fenere premufo il pulsante PRINT Units fino a quando non appare I'unita di misura desiderata. Verranno visualizzate
solo le unita di misura abilitate nel menu unita di misura (Unit) (fare riferimento alla Sezione 3.7).

4.5 Stampa dei dati
La stampa dei dati visualizzati o I'invio dei dati a un computer richiede I'impostazione dei parametri di comunicazione nel menu
di stampa (Print) (fare riferimento alla Sezione 3.8).

Premere il pulsante PRINT Units per inviare i dafi visualizzati alla porta di comunicazione (la funzione modalita di stampa
aufomatica (Auto-Print Mode) di cui alla Sezione 3.8 deve essere impostata su Off).

4.6 Modalita di applicazione
Premere e fenere premuto il pulsante FUNCTION fino a quando non appare la modalita di applicazione
desiderata. Verranno visualizzate solo le modalita abilitate nel menu modalita

(fare riferimento alla Sezione 3-6). )
LE (Lt
4.6.1 Weighing (Pesata) o< T3 Fos NET TARE
Collocare I'elemento da pesare sulla bilancia. Nell‘illustrazione viene indicato un esempio di e Tl xly
1,5 kg, peso lordo (Gross). U.El Lt
Nota:  per fornare alla modalita di pesata (Weighing) dalla modalita conteggio parti >0< [ PCS NET TARE

(Parts Counting, premere e tenere premuto il pulsante Mode fino a quando non viene
visualizzato WEIGH.

4.6.2 Parts Counting (Conteggio parti) —
Utilizzare la modalita confeggio parti (Parts Counting) per contare le parti con peso uniforme. Lo l,l (-
L'indicatore stabilisce la quantitd in base al peso medio delle singole parti. Per una misurazione >0« PCS NET TARE

accurata, tutte le parti devono avere peso uniforme.

Per accedere alla modalita conteggio parti (Parts Counting), premere e tenere premuto il pulsante

Mode fino a quando non viene visualizzato Count. =) U (
LLrJ
Peso medio del pezzo (APW) >0< PCS NET TARE

Rilasciando il pulsante Mode, viene visualizzato CLr.PW Pcs.
NOTA: se non & stato memorizzato alcun APW, la visualizzazione di CLr.PW viene saltata e sul

display viene visualizzafo PUt10Pcs.

Cancellazione di un APW memorizzato
Premere il pulsante Yes (Si) per cancellare I'APW memorizzato.
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Richiamo di un APW memorizzato
Premere il pulsante No per richiamare I'APW esistente.

Premere il pulsante FUNCTION Mode per visualizzare femporaneamente il valore dell’APW.

Visualizzazione temporanea del valore dell’APW.

Sul display viene visualizzata la grandezza del campione Put1OPcs.

Determinazione di un nuovo APW
Premere il pulsante No per incrementare la grandezza del campione. E possibile scegliere 5, 10,
20, 50, 100 e 200.

Per stabilire I’APW, collocare sulla bilancia la quantita di campioni specificata e premere il
pulsante Yes per catturare il peso.

Avvio del conteggio
Collocare le parti sulla bilancia e leggere il conteggio. Se viene ufilizzato un confenitore, effeftuare
in primo luogo la fara del contenitore vuofo.

o |
APL.

>0< 4 PCS NET TARE

2
L’.JE,:',kg

>0« PCS NET TARE

(N ri
!JLHE (]

>0< @ PCS NET TARE

PUE 0

>0< PCS NET TARE

1. CIl
PuL,ﬁu

>0« PCS NET TARE

i
!JLHE I,LH.J

>0 [ PC

1)L C
PuL, 5
>0< PCS NET TARE
oo
APLL
>0« P(v:S NET TARE
o

Ll v' ’:’ :" kg
>0< PCS NET TARE
e [ —
icd

>0« [ PCS NET TARE
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5 COMUNICAZIONE SERIALE

Gli indicatfore includono un’inferfaccia di comunicazione seriale RS232.

L'impostazione dei parametri operativi RS232 ¢ illustrata dettagliatamente nella Sezione 3.8. La connessione fisica
dell’hardware & illustrata nella Sezione 2.2.

L'interfaccia consente I'invio dei dati visualizzati a un computer 0 a una stampante. Puo essere utilizzato un computer per
controllare alcune funzioni dell’indicatore utilizzando i comandi elencati nella Tabella 5-1.

5.1 Comandi interfaccia
La comunicazione con I'indicafore avviene ufilizzando i caratteri di comando elencati nella Tabella 5-1.

TABELLA 5-1. TABELLA COMANDI INTERFACCIA SERIALE.

Carattere Funzione
di comando
IP Stampa immediata del peso visualizzato (stabile o instabile).
P Stampa il peso visualizzato stabilmente (in base alle impostazioni relative alla stabilita)
CP Stampa continua.
SP Stampa solo se il peso ¢ stabile.
xP Intervallo di stampa x = intervallo di stampa (1-3600 s)
Equivale alla pressione del pulsante Zero
T Equivale alla pressione del pulsante Tare
XT Scarica il valore della tara in grammi (solo valori positivi). Invio di OT cancella la fara (se consentita)
PU Stampa unita di misura corrente: g, kg, Ib, 0z, Ib:0z
XU Imposta la bilancia all’'unita di misura x: 1=g, 2=kg, 3=Ib, 4=0z, 5=Ib:0z
(Y Versione: nome della stampa, revisione del software e LFT ON (se LFT & impostafo su ON).
Esc R Reimpostazione globale per ripristinare le impostazioni di menu ai valori predefiniti di fabbrica
NOTA:

e | comandi inviati all'indicatore devono terminare con CR (ritorno a capo) o con CRLF (ritorno a
capo-avanzamento riga)

e |’uscita dei dafi dall’indicatore termina sempre con un CRLF (ritorno a capo-avanzamento riga).

e |l comando xT (fara preimpostata) non & disponibile quando la modalita LFT ¢ atfiva.
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5.2 Output Format (Formato uscita)

| formato dell’'uscita seriale predefinito viene visualizzato di seguito.

Campo: Polarita | Spazio | Peso | Spazio | Unita di misura | Stabilita | Leggenda | CR | LF
Lunghezza: 1 1 7 1 5 1 3 1 1
Definizioni:  Polarita

segno *-“ se negativa, spazio vuoto se positiva.

Peso

fino a 6 numeri e 1 decimale, giusfificato a destra, senza zero iniziale.
Unita di misura

fino a b caratteri.

Stabilita
in caso di instabilita viene stampato il carattere “?*, in caso di stabilitd uno spazio vuoto.

Leggenda
fino a b carafteri, G = Lordo, NET = Nefto, T = Tara
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6.  VALIDITA PER LE TRANSAZIONI COMMERCIALI (LFT)

Quando l'indicatore viene utilizzati per il commercio o per un’applicazione con approvazione legale, deve essere configurato,
verificato e sigillato in rispefto delle normative su pesi e misure locali. Ricade softo la responsabilita dell’acquirente accertarsi che
vengano soddisfatti tutfi i requisiti normativi necessari.

6.1 Impostazioni

Prima della verifica e della sigillatura, effettuare le seguenti operazioni:

. Verificare che le impostazioni del menu rispettino le normative locali su pesi e misure.

. Eseguire la regolazione, come illustrato nella Sezione 3.3.

. Attivare Legale per il commercio nel menu di configurazione.

. Senza uscire dal menu, spegnere l'indicatore.

. Scollegare I'indicatore dall’alimentazione e aprire il pannello come illustrafo nella Sezione 2.3.1.

. Impostare la posizione dell’interrutfore di sicurezza SW1 su ON come mostrato in Sezione 1.2, Figura 1-2, voce 9.
. Chiudere il pannello.

. Ricollegare I'alimentazione e accendere I'indicatore.

00 d O OB wWwN =

NOTA: Per le insfallazioni che utilizzano il metodo di sigillo per Iiter di verifica, i passaggi dal 5 all’8 non sono necessari..
Tuttavia, & possibile attivare I'inferruttore di sicurezza per la profezione contro modifiche non intenzionali alle impostazioni di
configurazione e taratura.

NOTA: quando LFT & impostato su ON e I'inferrutfore di sicurezza & impostato su ON, le seguenti impostazioni di menu non
possono essere modificate: Calibrazione di ampiezza (Span Calibration), Calibrazione di linearita (Linearity Calibration), Unita
di misura calibrazione (Calibration Unif), GEO, LFT, Portata (Capacity), Graduazione (Graduation), Infervallo zero (Zero Range),
Intervallo stabile (Stable Range), AZT, Modalita (Modes), Unita di misura (Units). Per abilitare la modifica di queste impostazioni
di menu, reimpostare interruttore di sicurezza in posizione Off e impostare la voce di menu LFT su Off.

6.2 Certificazione

Prima di utilizzare il prodotto per scopi commerciali approvati, I'apparecchiatura deve essere ispezionata in accordo alle
normative sui pesi e misure locali. Ricade soffo la responsabilita dell’acquirente accerfarsi che vengano soddisfatti tufti i requisiti
normativi necessari. Confattare I'Ufficio Pesi e Misure locale per ulteriori dettagli.

6.3 Sigillatura

6.3.1 Sigilli fisici

Nelle giurisdizioni che utilizzano il metodo di sigillo fisico, per evitare alferazioni delle impostazioni il responsabile delle
normative di peso e misure locali o un assistente autorizzato devono applicare un sigillo di sicurezza. Per i mefodi di sigillo,
fare riferimento alle illustrazioni in basso.
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Figura 6-1. Sigillo a filo Figura 6-2. Sigillo carfaceo

6.3.2 Sigillo iter di verifica

Per le giurisdizioni in cui viene utilizzato il mefodo di sigillo per Iifer di verifica, la configurazione corrente e i valori del confatore
degli eventi di regolazione al momento della sigillatura deve essere registrata dai responsabili per le normative locali di pesi e
misure o0 da un agente autorizzato. Tali valori saranno confronfati con i valori registrati durante le future ispezioni.

NOTA: la modifica al valore del contatore degli eventi & equivalente alla roftura del sigillo fisico.

L'iter di verifica si serve di due contatori di eventi per registrare le modifiche alla configurazione e alle impostazioni di
regolazione.

e || contafore di eventi di configurazione (CFG) inserisce I'indice 1 quando all’uscita del menu sono state modificate
una o pit impostazioni fra le seguenti: Legale per il commercio, Unita di regolazione, Porfata, Graduazione, Unita
all'accensione, Campo di zero, Controllo zero automatico, Modalita estesa, Modalitd conteggio, Unita chilogrammo, Unita
libbra, Unita grammo, Unita Oncia, Unita libbra oncia, Solo stabile. Tenere presente che il contatore inserisce I'indice solo
una volta, anche se sono state modificate diverse impostazioni. | valori del contatore dell’evento di configurazione sono
compresi fra CFGO00 e CFG999. Quando viene raggiunto CFG999, il confatore comincia da CFGO00.

e e || contatore di eventi di regolazione (CAL) inserisce I'indice 1 quando all’'uscita del menu sono state eseguite modifiche
alla Regolazione del campo, alla Regolazione di linearita o alle impostazioni geografiche. Tenere presente che il contatore
inserisce I'indice solo una volta, anche se sono state modificate diverse impostazioni. | valori del contatore dell’evento di
regolazione sono compresi fra CALOOO e CAL999. Quando viene raggiunto CAL999, il contatore comincia da CALOOO.
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E possibile visualizzare i contatori degli eventi tenendo premuto il fasto MENU.
Mentre il pulsante viene tenufo premuto, sul display viene visualizzato MENU seguito da
Audit (Verifica).

Rilasciare il pulsante nel momento in cui viene visualizzato Audit (Verifica) per vedere le
informazioni dell’iter di verifica.

Le informazioni dell’ifer di verifica vengono visualizzate nei formati CFGxxx e CALXxX.

L’indicatore tornera al normale funzionamento.
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7 MANUTENZIONE

ATTENZIONE: SCOLLEGARE L’ALIMENTAZIONE ELETTRICA DALL'UNITA PRIMA DI EFFETTUARE LA PULIZIA.

7.1  Pulizia

o Utilizzare soluzioni defergenti approvate per il pannello in acciaio inox dell’indicafore e risciacquare solo con
acqua. Asciugare completamente.
e Non ufilizzare solventi, prodofti chimici, alcol, ammoniaca o abrasivi per pulire il pannello di controllo.

7.2

Risoluzione dei problemi

TABELLA 7-1. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI.

SINTOMO

CAUSA PROBABILE

SOLUZIONE

La bilancia non si accende.

Cavo di alimentazione scollegato o non
correttamente collegato.

Presa di corrente difeftosa.
Batteria scarica.

Alfro fipo di guasto.

Verificare i collegamenti del cavo di alimentazione.
Accertarsi che il cavo di alimentazione sia inserito
correttamente nella presa di corrente.

Verificare la fonte di alimentazione.

Riconnettere I'alimentazione di rete per ricaricare la
bafteria.

Contattare I"assistenza tecnica.

Impossibile azzerare la
bilancia, o lo zero non appare
all’accensione.

Carico sulla bilancia superiore ai limiti consentiti.

Carico sulla bilancia non stabile.
Cella di carico danneggiata.

Rimuovere il carico sulla bilancia.
Attendere che il carico divenga stabile.
Contattare I'assistenza tecnica.

Impossibile effeftuare la
calibrazione.

Blocco menu di calibrazione attivato.
Interrutfore di blocco in posizione “on”.

Menu LFT atfivato.
Valore non corretfto del peso di calibrazione.

Disattivare il blocco del menu di calibrazione
Fare riferimento alla Sezione 3.9, Blocco menu.
Impostare I'interruftore di blocco su Off.

Disattivare il menu LFT.
Utilizzare un peso di calibrazione corretto

Impossibile visualizzare il peso
nell’unitd di misura desiderata.

Unitd di misura non affivata.

Attivare I'unita di misura nel menu Unitd di misura. Far
riferimento alla Sezione 3.7, Menu Unita di misura

Impossibile modificare le
impostazioni di menu.

Menu bloccato.

Interruttore di blocco in posizione “on”.

Sbloccare il menu selezionato in blocco menu.
Potrebbe essere necessario impostare I'interruttore di
blocco sulla scheda principale sulla posizione Off

Impostare I'interruttore di blocco su Off.

L’indicatore della batteria
lampeggia

Batteria scarica.

Collegare I'indicatore all‘alimentazione elefirica e
caricare la batteria.

La batteria non si carica

Batteria difettosa.

Provvedere alla sostituzione della batteria a opera di un

completamente. rivenditore Ohaus autorizzato all‘assistenza.
Errore 7.0 Lettura peso instabile nella determinazione del Eliminare la causa di instabilita.

peso di riferimento.
Errore 8.1 Leftura del peso superiore al limite dello zero Rimuovere il carico dalla bilancia. Calibrare

all‘accensione.

nuovamente la bilancia.
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TABELLA 7-1. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI. (Cont.).

SINTOMO CAUSA PROBABILE SOLUZIONE

Errore 8.2 Leftura del peso inferiore al limite dello zero Aggiungere carico alla bilancia. Calibrare nuovamente
all'accensione. la bilancia.

Errore 8.3 Lettura del peso superiore al limite di sovraccarico. [Ridurre il carico sulla bilancia.

Errore 8.4 Leftura del peso inferiore al limite di carico Aggiungere carico alla bilancia. Calibrare nuovamente
insufficiente. la bilancia.

Err 9.0 Guasto inferno. Contattare I'assistenza tecnica.

Err 9.5 Dati di calibrazione non presenti. Calibrare la bilancia.

Err 53 Dati EEPROM non corretti. Contattare I'assistenza tecnica.

CALE Errore di calibrazione. Valore di calibrazione Effeftuare nuovamente la calibrazione utilizzando i pesi
esterno ai limiti consentiti. di calibrazione correfti.

LOW.rEF Peso medio del pezzo delle parti basso (awviso). |Utilizzare parti con peso medio del pezzo maggiore o

uguale a T divisione.

7.4 Informazioni relative all’assistenza
Se nella sezione dedicatfa alla risoluzione dei problemi non & possibile frovare una soluzione al problema, confattare un agente
Ohaus autorizzato. Per assistenza tecnica negli Stati Uniti, effettuare una chiamata gratuita al numero 1-800-526-0659, dalle
ore 8 e alle ore 17 (ora della costa orientale degli Stati Uniti). Il personale Ohaus specializzato addetto alla manutenzione dei
prodotti sara disponibile per I'assistenza. Al di fuori degli Stati Uniti, consultare il sito Web www.ohaus.com per individuare

I'ufficio Ohaus piu vicino.
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8.  DATI TECNICI
8.1 Specifiche tecniche
Materiali

Pannello: acciaio inox

Tastierino: poliestere

Finestra del display: policarbonato

Condizioni ambientali
| dati fecnici sono validi per le seguenti condizioni ambientali:

Temperatura ambiente: da-10°Ca40°C/da 14 °Fa 104 °F

Umidita relativa: Umidita relativa max 80% per femperature fino a 31 °C, in
diminuzione lineare fino al 50% a 40 °C.

Altitudine: fino a 2000m

[l funzionamento viene garantito a temperature ambienfe comprese fra —10 °C e 40 °C.

TABELLA 8-1. SPECIFICHE TECNICHE

Indicatore T32XW

Portata 5 fo 20000 kg or Ib

Massima risoluzione visualizzata 1:20,000

Massima risoluzione approvata 1:6,000

Unita di misura kg, Ib, g, 0z, Ib:oz

Funzioni Pesata, Conteggio parti

Display altezza cifre 2,5 cm / 1,57, 6 cifre, 7 segmenti
LCD retroilluminato, altezza 3,8 cm / 1,5”, larghezza 12,56 cm / 4,9”

Retroilluminazione LED bianco

Tastierino interruttori @ membrana, 4 pulsanti

Grado di protezione IP65 per I'alloggiamento di PCBA

Tensione di eccitazione della cella 5V DC

di carico

Unita cella di carico fino a 4 celle di carico da 350 Ohm

Sensibilita ingresso cella di carico finoa 3 mv/V

Tempo di stabilizzazione Max 2 secondi

Controllo zero automatico Off, 0,5, 1 0 3 divisioni

Intervallo zero 0%, 2% 0 100% della portata

Calibrazione di ampiezza 5 kg 02,27 kg al T00% della portata

Interfaccia RS232

Dimensioni complessive (L x A x P) 8,3x28x5,8/212x71x 149

(mm/pollici)

Peso netto (Ib/kg) 7.1/3.2

Peso dellimballo (Ib/kg) 9.7/4.4

Temperatura di funzionamento da-10°Ca40°C/da 14 °Fa 104 °F

Alimentazione batteria ricaricabile inferna, ermefica, al piombo (ca. 58 ore di autonomia)
Alimentatore universale interno 100-240 VCA ~0.5A MAX/ 50-60 Hz
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8.2 Accessori

TABELLA 8-2. ACCESSORI.

DESCRIZIONE NUMERO PARTE
Kit di montaggio a colonna, acciaio verniciafo, 35 cm 80251743
Kit di montaggio a colonna, acciaio verniciafo, 70 cm 80251744
Kit di montaggio a colonna, acciaio inox, 35 cm 80251745
Kit di montaggio a colonna, acciaio inox, 70 cm 80251746
Cavo interfaccia/PC 9 pin 80500552
Cavo interfaccia/PC 25 pin 80500553
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8.3 Illlustrazioni e dati dimensionali
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Figura 8-1. Dimensioni complessive Indicafore.
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8.4  Conformita
La conformita agli standard seguenti viene indicata dalla presenza del marchio corrispondente sul prodotto.
Marchio Standard
C € Il prodotto & conforme alla Direftiva Compatibilita Eletromagnetica (EMC) 89/336/CEE, alla Direftiva Bassa

Tensione 73/23/CEE e alla Direttiva per gli strumenti di pesa non aufomatici 90/384/CEE. La Dichiarazione di
Conformitd completa & disponibile presso Ohaus Corporation.

0 ASINZS4251.1, ASINZS4252. 1
GUS UL60950-1: 2003

LISTED

Nota emissioni UE
Questo dispositivo & conforme a EN55011/CISPR 11 Classe B Gruppo 1.

Nota importante per gli strumenti di pesa certificati
m @ Gli strumenti di pesa cerfificati sul luogo di fabbricazione recano sull’efichefta della confezione uno dei marchi

mostrati qui accanfo e I'adesivo con la ‘M’ verde (metrologia) sulla targa descrittiva. Tali apparecchiature
pOSsoNo essere messe in funzione immediatamente.

Gli strumenti di pesa che devono essere cerfificati in due fasi non recano la *M” verde (metrologia) sulla

targa descritfiva, ma solo il marchio di identificazione mostrato qui accanto, sull’etichetta della confezione.
La seconda fase della certificazione iniziale deve essere condofta da un centro di assistenza approvato dal
rappresentante auforizzato nell’‘ambito dell’'Unione Europea o dalle autoritd nazionali per i pesi e le misure.

La prima fase della certificazione iniziale & stata condofta presso gli stabilimenti di produzione. Durante tale
fase, vengono eseguiti tutti i test previsti dallo standard europeo adottafo EN 45501:1992, paragrafo 8.2.2.

Se la normativa nazionale limita il periodo di validita della certificazione, I'utente dello strumento di pesa deve
osservare rigorosamente il periodo di ulteriore certificazione e informare I’Autoritd per i Pesi e Misure del paese
di appartenenza.
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Smaltimento
E In conformita alla Direttiva Europea 2002/96/CE sullo smaltimento delle apparecchiature eleftriche ed
eleffroniche (WEEE, Waste Electrical and Electronic Equipment), I'apparecchiatura non deve essere smaltita
L assieme ad altri rifiuti domestici. La direftiva & applicabile anche a paesi non facenti parte dell’'Unione
Europea, in base ai requisiti specifici del paese di appartenenza.

Il prodotto deve essere smaltito in base a quanto stabilito dalle normative locali presso il punto di raccolta
specifico per apparecchiature elettriche ed eleftroniche.

Per eventuali domande, confattare I"autorita responsabile o il distributore da cui € stato acquistato
I‘apparecchio.

Qualora I'apparecchio venga trasferito a ferzi (per uso privato o professionale), il confenuto della presente
normativa deve ritenersi valido anche per terzi.

Grazie per il contributo alla salvaguardia dell’ambiente.

Per le istruzioni relative allo smaltimento in Europa, fare riferimento a www.ohaus.com/weee.

Nota per FCC (Federal Communications Commission)

Questa apparecchiatura € stata collaudata e ritenuta conforme ai limiti di dispositivo digitale di Classe A, in conformita con

la Parte 15 delle norme FCC. Tali limiti sono previsti per fornire un‘adeguata protezione contro inferferenze dannose durante

il funzionamento dell’apparecchiatura in un ambiente commerciale. L'apparecchiatura genera, utilizza e puo irradiare energia
nella banda delle radiofrequenze, per cui, se non installata e utilizzata in conformita al manuale di istruzioni, potrebbe causare
interferenze dannose con le comunicazioni radio. Il funzionamento dell’apparecchiatura in un‘area residenziale potrebbe causare
interferenze dannose; in tal caso, ricadranno a carico dell’utente i costi derivanti dall’eliminazione di tali interferenze.

Nota per il Canada
Questa apparecchiatura digitale di classe A é conforme alla normativa canadese ICES-003.

Registrazione 1SO 9001

Nel 1994, ad Ohaus Corporation, USA, ¢ stato rilasciato il certificato di registrazione ISO 9001 da BVQI (Bureau Veritus Quality
International), confermando che il sistema di gestione qualita di Ohaus é conforme ai requisiti imposti dallo standard 1SO 9001.
Il 15 maggio 2003, Ohaus Corporation, USA, ha ottenufo una nuova registrazione allo standard ISO 9001:2000.



GARANZIA LIMITATA

| prodofti Ohaus sono garantiti contro difefti di materiali e di produzione dalla data di consegna fino alla durata del periodo di
garanzia. Durante il periodo di garanzia Ohaus riparerd o, a sua scelta, sosfituird gratuitamente qualsiasi componente difettoso,
purché il prodotto venga rinviato, a spese del mittente, a Ohaus.

Questa garanzia non & applicabile se il prodofto & stato danneggiato accidentalmente o a causa di ufilizzo errato, se &
stafo esposto a materiali radioattivi 0 corrosivi, se materiali esterni sono penetrati nel prodotto stesso, o0 come risulfato di
manutenzione o di modifiche da personale non Ohaus. Invece di una scheda di registrazione di garanzia, il periodo di garanzia
inizia alla data di spedizione al rivenditore autorizzato.

Ohaus Corporation non concede nessuna alfra garanzia espressa o implicata. Ohaus Corporation non sard responsabile per
eventuali danni consequenziali. Poiché le leggi variano da stato a stato e da paese a paese, confattare il proprio rappresentante
Ohaus locale per i particolari ulteriori.
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1. INTRODUCTION

Ce guide contient des instructions d’insfallation, de fonctionnement et d’enfretien des indicateur. Veuillez lire toutes ces instruc-
tions avant I'installation et I'ufilisation du produit.

1.1  Consignes de sécurité

Pour garantir un fonctionnement sécuritaire ef fiable de I'équipement, conformez-vous aux consignes
de sécurité suivantes :

e \Vérifiez que la plage de la tension d’entrée imprimée sur I'étiquette des données correspond & I“alimentation
CA locale a ufiliser.

e Assurez-vous que le cordon d’alimentation ne représente pas d’obstacle potentiel ou de danger de chute.
e Utilisez uniquement les accessoires et les périphériques approuvés.

e Utilisez la balance uniquement dans les conditions ambiantes spécifiées dans les présentes instructions.
e Déconnectez I"équipement de I'alimentation électrique pour la nettoyer.

e Nutilisez pas I'équipement dans des environnements dangereux ou instables.

e Ne plongez pas I'équipement dans I'eau ni dans d’autres liquides.

e |‘entrefien doit étre exécuté exclusivement par un personnel autorisé.

e Le indicateur est fourni avec un cable d’alimentation mis & la terre. Utilisez uniquement avec une prise d’alimentation
mise a la ferre compatible.
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1.2  Présentation générale des pieces et des commandes (suite)

/

] TABLEAU 1-1. PIECES T32XW.

Elément | Description
) ) 1 LibAe.IIé des données
3000series [ ] 2 Boitier avant
3 Bouton de reglage (2)
1 z I 4 Panneau de
| o It 3 commande
= B ogp ™ W we 4 5 Support montage
|ovamo | [ rawr | |Foncron| | Taee 6 Vis (@)
© * - g 7 Boitier arriére
8 Libellé des sécurité
@ @ —J T 9 Détendeur pour RS232
’ ‘ 10 Détendeur pour le
- cdble du capteur
L ) 11 Cordon d‘alimentation
O 6
0) @ /
E | -‘i
) @
8
@ o
T - @Womo
L
9{% ﬂ
{Qﬁ . == 1==] .
9 10 11

Figure 1-1. Indicateur
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1.2  Présentation générale des pieces et des commandes (suite)

'e) LFT OFF LFTON O
] ]

b, e

D:D 5 J1 J2 J8
O

0]

+EXE
+SEN
+516
[LGND
-SI6
SEN
EXE
D
RD
GND

Figure 1-2. Carte principale.

TABLEAU 1-2. CARTE PRINCIPALE.

CABLAGE DU CAPTEUR Elément | Description

Connecteur clavier modele J8
Connecteur de pile

Entrée secteur

Cavalier de défection W2
Bornier du capteur J5
Cavalier de défection W1
Bornier RS232 modeéle J7
Interrupteur Marche/Arrét LFT

+EXC | +3IG | -SIG | -EXC
+SENS  GND  -SENS

DI |W|N|—

CABLAGE DU RS232

[ g

TXD GND
RXD
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1.2  Présentation générale des pieces et des commandes (suite)

3000seRies

o ooooool e,
o.oo00.0.s #

v v v v
S0& %ﬂm PCS NET 'II%/NR!
ON/ZERO ( PRINT FU ION TARE
Ooff Units ode Menu
Yes No Ba||ck Exit
|
14 13 121110 9 8| l 6 5

Figure 1-3. Commandes et indicateurs

TABLEAU 1-3. PANNEAU DE COMMANDE.

N° Désignation

1 Fenétre de I'étiquette de capacité

2 Symbole des livres

3 Symbole des onces

4 Symboles des kilogrammes, grammes
5 Bouton Menu TARE

6 Symbole de fonction TARE

7 Bouton Mode FUNCTION

8 Symbole de fonction NET

9 Symbole de fonction PCS

10 Bouton PRINT Units

11 Symbole du MODE DE CALIBRAGE

12 Symbole de fonction de la pile (T31P uniquement)
13 Bouton ON/ZERO Off

14 Indicateur de centre de zéro

15 Indicateur de pesée stable
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1.3 Fonctions des commandes
TABLE 1-4. FONCTIONS DES COMMANDES.
ON/ZERO PRINT FUNCTION TARE
Bouton Off Units Mode Menu
\ I \ \
Yes No Back Exit
Fonction principale ON/ZERO PRINT FUNCTION TARE

(appui court)

Active I'indicateur.

Envoie la valeur actuelle

au port COM si I'option

Lance un mode
d’application.

Exécute une opération
de tare.

(appui court)

Valide le
paramétrage courant
sur Iaffichage.

Permet de passer au
menu suivant ou une
option du menu.

Permet de rejeter le
parametre affiché et de
passer au parametre
suivant.

Augmente la valeur.

Permet de revenir @
I'option précédente du
menu.

Réduit la valeur.

Si I'indicateur est AUTOPRINT est définie
active, il est a zéro. sur Off.
Fonction secondaire off Units Mode Menu
(appui long) Désactive Permet de changer Permet de changer le Active le menu User.
I'indicateur. I'unité de pesage. mode d’application.
Visualiser les compteurs
Appuyez sur le bouton de piste d'audit (il faut
et maintenez-le en- appuyer longfemps)
foncé pour faire défiler les
modes.
Fonction de menu Yes No Back Exit

Permet de quitter le menu
User.

Permet d‘annuler le
calibrage en cours.
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2. INSTALLATION
2.1 Déballage

Déballez les éléments suivants :
e |ndicateur
e Support de montage
e Boutons (2)
e Etiquettes de capacité
e (D du manuel d'instructions
e (arte de garantie
e Kit d’apposition de sceau de métrologie légale

2.2 Connexions exiernes

2.2.1 Cdable d’interface RS232 a Indicateur

Connectez le cable RS232 optionnel au connecteur RS232 (Figure 1-1, élément 9).

Broche |Connexion
N/C

TXD

RXD

N/C

GND

N/C

N/C

N/C

N/C

OV ||| |WIN]|—

2.2.2 Alimentation CA

H@O®OO
IOV

Figure 2-1. Broches RS232.

Branchez la fiche CA dans une prise élecirique correctement mise a la ferre.
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2.2.3 Alimentation sur pile
L'indicateur peut étre alimenté sur une batterie rechargeable inferne lorsque I'alimentation CA n’est pas disponible. Il passe
automatiquement en mode batterie en cas de coupure de courant ou si le cordon d’alimentation est enlevé.

Remarque :

Avant d’ufiliser I'indicateur pour la premiere fois, la batterie inferne rechargeable doit étre fotalement chargée
pendant 12 heures. L'indicateur peut éfre ufilisé pendant le rechargement. La batterie est protégée contre la
surcharge et I'indicateur peut rester connecté @ la ligne CA.

Connectez I'alimentation CA a I'indicateur et attendez qu’il soif chargé. Pendant que la pile se recharge, le friangle au-dessus du
symbole des piles s‘allume. Lorsque la pile est totalement chargée, ce friangle disparait.

L'indicafeur peut fonctionner pendant 100 heures avec une pile fotalement chargée.

Pendant le fonctionnement sur pile, un triangle clignotant situé au-dessus du symbole de la pile indique que la pile est faible et
qu’il faut la recharger. Lorsque le symbole se met @ clignoter, il reste environ 60 minutes de fonctionnement. L'indicateur affiche
Lo. BAT et s’éteint automatiquement lorsque la pile est fotalement déchargée.

A ATTENTION

SEUL UN CONCESSIONNAIRE AGREE OHAUS EST AUTORISE A CHANGER
LA PILE.

LA PILE RISQUE D’EXPLOSER SI ELLE EST REMPLACEE PAR UNE PILE DE
TYPE INAPPROPRIE OU SI ELLE N‘EST PAS CONNECTEE CORRECTEMENT.

Jetez la batterie au plomb usée en respectant les lois et réglementations en vigueur.

2.2.4 Support de montage pour Indicateur
Alignez le support sur les trous filetés sur le coté de I'indicateur et installez les boutons. Réglez I'indicateur & I'angle souhaité et
resserrez les boutons.

2.3 Connexions internes
Pour certaines connexions, le boitier doit éire ouvert.

2.3.1 Ouverture du boitier

ATTENTION : DANGER D’ELECTROCUTION. DEBRANCHER TOUTES LES CONNEXIONS A L'INDICATEUR
AVANT TOUT ENTRETIEN OU NETTOYAGE OU LORS DE L'EXECUTION DE CONNEXIONS INTERNES. SEUL
LE PERSONNEL AGREE ET QUALIFIE, TEL QU'UN ELECTRICIEN, EST AUTORISE A OUVRIR LE BOITIER.
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Enlevez les quatre vis @ téfe hexagonale du boitier arriére.

Ouvrez le boitier en firant avec soin la partie supérieure du boitier avant vers I'avant.
Lorsque les connexions sont effectuées, replacez le boitier avant.

\Vous devez bien serrer les vis pour garantir I'étanchéité de I'indicateur.

2.3.2 Plate-forme de Indicateur
Passez le cable du capteur par le serre-ctble (Figure 1-1, élément 10)
et fixez-le au bornier J5 (Figure 1-2, élément 5). Resserrez le serre-cable pour maintenir

I'étanchéite.
Broche | Connexion
Jb-1 +EXC
Jb-2 +SENS
Connexions des cavaliers 153 515
Pour un capteur @ 4 fils sans fils de détection, les cavaliers W1 et W2 doivent éire 154 oND
court-circuités.
Pour un capteur @ 6 fils incluant les fils de détection (voir la Figure 2-2), les cavaliers W1 et J5-5 SI6
W2 doivent éfre ouverts. J5-6 -SENS
Pour les capteurs dotés d’un fil de garde & la masse supplémentaire : connectez le fil de garde Jo5-7 -EXC

 la position centrale (GND) de J5.

iy |

CAVALIERS OUVERTS  CAVALIERS COURT-CIRCUITES
Figure 2-2. Connexions du cavalier

Apres avoir effectué le c@blage et placé les cavaliers, replacez les vis du boitier de I'indicateur. Veillez a ce que le serre-c@ble soit
correctement serré.

2.3.3 Cdble d’interface R$232 a Indicateur
Passez le cAble RS232 optionnel par le serre-cAble (Figure 1-1, élément 9) et fixez-le au
bornier J7 (Figure 1-2, élément 7). Resserrez le serre-cable pour mainfenir I'étanchéité.

Broche | Connexion
J7-1 TXD
J7-2 RXD
J7-3 GND
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2.4 Support de montage
Fixez le support sur un mur ou une table & I'aide de fixafions (non fournies) appropriées au type de surface de montage. Le sup-
port convient  des vis d’un diameétre allant jusqu’a 6 mm (1/4 po). Repérez les trous de montage (voir la Figure 2-3).

220 mm
8,6 po
146 mm
5,7 po

90mm — o

3,5 po

fet——

ol e 7.5 mm
0,29 po

4 I 52 mm /2,0 po
N

N |

€ ]
O 10 mm/O,BQJ&(e 24 mm /0,94 po
i
\_12,5 mm

0,49 po
Figure 2-3. Dimensions des supports de monfage.
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3 PARAMETRES
3.1  Structure du menu
TABLEAU 3-1. STRUCTURE DU MENU
[CALIBRATION - [SETUP |- [READQUT |- [MODE |- [UNIT ] [PRINT ] - [MENU LOCK - [END]
© SPAN & RESET © RESET © RESET & RESET & RESET © RESET
& LINEARITY “ NO “ NO “ NO “ NO 5 NO 5 NO
S GEO © YES S YES S YES © YES L YES L YES
©0...31  LEGAL FOR TRADE “ AVERAGING “ COUNT & KILOGRAM & BAUD & LOCK CAL
& END CAL © OFF o LOW © OFF © OFF 300, ...19200 “ OFF
5 ON & MEDIUM S ON S ON S PARITY S ON
& CALIBRATION UNIT S HI “ END MODE % POUND L 7 EVEN “ LOCK SETUP
“ KILOGRAM “ AUTO ZERO “ OFF L7 0DD L OFF
“ POUND “ OFF “ ON L 7 NONE L ON
& CAPACITY “ 0.5d 5 GRAM L 8 NONE “ LOCK READOUT
© 5...20000 o 1d “ OFF © STOP “ OFF
“ GRADUATION “3d “ ON Ca 5 ON
©0.001...20 “ EXPAND MODE “ OUNCE L2 & LOCK MODE
% POWER ON UNIT “ OFF “ OFF & HANDSHAKE © OFF
o AUTO 5 ON S ON “ OFF S ON
“ GRAM “ BACKLIGHT & POUND OUNCE L XON-XOFF “ LOCK UNIT
“ KILOGRAM “ AUTO “ OFF & STABLE ONLY “ OFF
“ POUND “ ON S ON L OFF L ON
“ OUNGE © OFF & END UNIT S ON & LOCK PRINT
“ POUND OUNGE SAUTO OFF & AUTO PRINT “ OFF
& ZERO RANGE “ OFF © OFF 5 ON
“ 0% © SET 1 “ WHEN STABLE “ END MENU LOCK
© 2% “ SET 2 & LOAD
© 100% L SETH & LOAD AND ZERO
& END SETUP “ END READOUT  INTERVAL
“1...3600
L CONTINUOUS
& CONTENT
L GROSS
© NET
L TARE
S UNIT

— END PRINT
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3.2 Navigation dans le menu

POUR ACTIVER LE MODE DE MENU, PROCEDEZ COMME SUIT :
Appuyez sur le bouton Menu que vous mainfenez enfoncé jusqu’a ce que MENU s’affiche. Le premier menu du niveau supérieur
s'affiche. Récapitulatif des fonctions de navigation avec bouton dans le mode de menu :
--Yes Permet d’ouvrir le menu affiche.
- Permet de valider le parametre affiché et d’avancer au prochain élément du menu.
--No Ignore le menu affiché.
- Permet de rejefer le parameétre ou I'élément du menu affiché et d’avancer au prochain élément
disponible du menu.
--Back Permet de revenir en arriére dans les menus (niveau supérieur et niveau infermédiaire).
- Permet de revenir d’'une liste d'éléments sélectionnables au menu précédent de niveau intermédiaire.
--EXit Permet de quitfer le menu et de passer directement au mode de pesage actif.

3.3 Menu Calibration

Vous disposez de deux processus de calibrage : Span Calibration (Calibrage | SPan Effectuer
de portée) et Linearity Calibration (Calibrage de linéarité). Linearity Effectuer
REMARQUES : Geographic
. > , . Adjustment Set 00...Set 19...Set 31
1. Assurez-vous que les masses de calibrage appropriées sont disponibles o .
. End Calibration  Sortie du menu CALIBRATE
avant de passer au calibrage

2. Assurez-vous que la plate-forme de la balance est @ niveau et qu’elle est
stable pendant tout le processus du calibrage.

3. Le calibrage n’est pas disponible avec 'option LFT définie sur On (Actif).

4. Aftendez que I'indicateur se soit réchauffé pendant 5 minutes aprés la
stabilisation @ la température ambiante.

5. Pour annuler le calibrage, appuyez sur le bouton Exit & n‘importe quel
moment pendant le processus.
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3.3.1 Calibrage de la portée

Le calibrage de la portée se base sur deux points permettant de régler la balance. Le premier point est la co ‘c’) ‘r’h
valeur de zéro lorsqu’il n’y a pas de poids sur la balance. Le deuxiéme point est la valeur de la portée

lorsqu’une masse de calibrage est placée sur la balance.

Lorsque SPAN s‘affiche, appuyez sur le bouton Yes pour accéder a I'option du menu Span Calibration.

Un O clignote & I'écran. [
Sans poids sur la balance, appuyez sur le bouton Yes pour définir le point zéro.

L’écran affiche --C-- pendant la définition du point de zéro. --
Le point de calibrage de portée clignote a I'‘écran. Placez le poids indiqué sur la balance ef appuyez

ensulite sur Yes.

Pour choisir un autre point de portée, appuyez plusieurs fois sur le bouton No et passez aux sélections su- 3 @kg

périeures ou appuyez sur Back pour les réduire. Reportez-vous au fableau 3-3 pour de plus amples informa-
tions sur la portée. Lorsque la valeur souhaitée saffiche, placez le poids sur la balance et appuyez ensuite
sur le bouton Yes.

L'écran affiche --C-- pendant la définition du point de portée.

Si le calibrage de portée a réussi, la balance passe au mode de pesage actif et affiche la valeur réelle
du poids.

3.3.2 Calibrage de linéarité

Le calibrage de linéarité se sert de 3 points. Le premier point de calibrage est défini sans poids sur
la balance. Le deuxieme point de calibrage est établi a environ la moitié de la capacité. Le froisieme
point de calibrage est établi & la capacité. Les points de calibrage de linéarité sont fixes et ne peu-
vent pas éfre modifiés par I'utilisateur pendant la procédure de calibrage. Reporfez-vous au fableau
3-3 pour de plus amples informations sur la linéarité.

Lorsque LINEAr s’affiche, appuyez sur le bouton Yes pour accéder a I'option du menu Linearity
Calibration.

La valeur O clignofe sur I'écran. Sans poids sur la balance, appuyez sur le boufon Yes pour définir
le point zéro.

L’écran affiche --C-- pendant la définition du point de zéro.

Le point du milieu du calibrage clignote a I'écran.

Placez le poids indiqué sur la balance et appuyez ensuite sur Yes.
L’écran affiche --C-- pendant la définition du point infermédiaire.
Le poinf complet du calibrage clignote a I'écran.

Placez le poids indiqué sur la balance et appuyez ensuite sur Yes.
L’écran affiche --C-- pendant la définition du point complet.

Si le calibrage de linéarité a réussi, la balance passe au mode de pesage actif et affiche la valeur
réelle du poids.

g
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3.3.3 Facteur de réglage géographique
Le facteur de réglage géographique (GEO) permet de compenser les écarts de gravité.

g

[
-
<

Uy}
C

Remarque : Le changement du facteur géographique modifie le calibrage. La valeur GEO a été définie
I'usine ef seul un représenfant agréé par le fabricant ou un personnel agréé responsable du
contrdle est autorisé a le modifier.

Voir le tableau 3-2 permettant de déferminer le facteur GEO selon voire emplacement.

3.3.4 Fin du calibrage

. I
Permet de passer au menu suivant. End
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TABLEAU 3-2. VALEURS DE REGLAGE GEOGRAPHIQUE

Elévation au-dessus du niveau de la mer, en meétres
0 325 650 975 1300 1625 1950 | 2275 | 2600 | 2925 | 3250
325 650 975 1300 16256 1950 | 2275 | 2600 | 2925 | 32560 | 3575
Elévation au-dessus du niveau de la mer, en pieds
0 1060 | 2130 | 3200 | 4260 | 5330 | 6400 | 7460 | 8530 | 9600 | 10660
1060 | 2130 | 3200 | 4260 | 5330 | 6400 | 7460 | 8530 | 9600 | 10660 | 11730
Latitude Valeur GEO
0°00" | b5°46’ 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0 0
b°46" | 9°52' 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0
9°52’ 12°44’ 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1
12°44" | 15°06’ 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1
15°06" | 17°10° 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2
17°10" | 19°02’ 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2
19°02" | 20°45° 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3
20°45" | 22°22’ 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3
22°22' | 23°54’ 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4
23°64" | 25°21’ 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4
25°21" | 26°45’ 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5
26°45" | 28°06’ 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5
28°06" | 29°25° 11 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6
29°25" | 30°41’ 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7 7
30°41" | 31°56’ 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7
31°56" | 33°09’ 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7
33°09" | 34°21’ 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8
34°21" | 35°31’ 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8
35°31" | 36°41’ 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9
36°41" | 37°50’ 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9
37°50" | 38°58’ 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10
38°58’ | 40°05° 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10
40°05" | 41°12 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11
41°12" | 42°19 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11
42°19 | 43°26’ 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12
43°26" | 44°32’ 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12
44°32" | 45°38’ 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13
45°38" | 46°45° 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13
46°45" | 47°51’ 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14
47°51" | 48°58’ 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14
48°58’ | 50°06’ 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15
50°06" | 51°13’ 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15
51°13" | 52°22’ 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16
52°22" | 3°31’ 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16
53°31’ | b4°41’ 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17
54°41" | 55°52’ 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17
55°52" | 57°04’ 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18
57°04" | 58°17’ 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18
58°17" | 59°32’ 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19
59°32" | 60°49’ 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19
60°49" | 62°90° 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20
62°90" | 63°30° 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20
63°30" | 64°55’ 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21
64°55" | 66°24’ 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21
66°24' | 67°57’ 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22
67°57" | 69°35’ 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22
69°35" | 71°21° 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23
71°21" | 73°16’ 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23
73°16" | 75°24’ 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24
75°24" | 77°52’ 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24
77°52" | 80°56’ 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25
80°56’ | 85°45° 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25
85°45" | 90°00’ 31 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26




FR-18

Indicateurs série 3000

3.4 Menu de configuration CEEP
Lorgque I'indicateur est 9T|I|.se pour .Io premiere qu, Rosel No, Ves
activez ce menu pour définir Capacity et Graduation. Legal for Trade off, On
Cal Unit kg, Ib
Capacity 5...20000
Graduation 0.001...20
Power On Unit g, kg, Ib, 0z, Ib:oz, Auto
Zero Range 0%, 2%, 100%
End Setup Sortie du menu SETUP

3.4.1 Reset (Réinitialiser)

Permet de resfaurer les valeurs par défaut du menu Sefup.
No = Pas de réinitialisation.
Yes = Réinitialiser.

REMARQUE : Si I'option Legal for Trade (Métrologie légale) est définie sur ON, les parametires de Capacity,

Graduation, Zero Range (Plage de zéro) et Legal For Trade (Métrologie légale) ne sont pas réinitialisés.

3.4.2 Legal for Trade (Métrologie légale)
Permet de définir le statut de la métrologie légale.
OFF = Désactivé
ON = Activé
L’activation du parametre du menu LFT (métrologie 1égale) a les effets suivants :
e Zero-range (Plage de zéro) est défini et verrouillé sur « 2 ».
e Aufo Zero Tracking (Suivi Auto-Zero) est défini et verrouillé sur 0.5d
e |‘unité Ib:0z n’est pas disponible en tant que parameétre lors de la mise sous fension.

3.4.3 Calibration Unit (Unité de calibrage)
Définissez I'unité pendant le calibrage.
CAL UN kg = Calibrer a I'aide des poids en kg
CAL UN Ib = Calibrer & I'aide des poids en livres

3.4.4 Capacity
Définissez la capacité de la balance de 5 @ 20 000. Voir le tableau de configuration 3-3 pour obtenir les
parametres disponibles.
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TABLEAU 3-3. VALEURS DE CONFIGURATION ET DE CALIBRAGE
Capacité | Dimension de graduation Dimension de graduation Points de calibrage de portée Points de
avec LFT OFF avec LFT ON calibrage de
linéarité
5 0.0005, 0.001, 0.002, 0.001, 0.002, 0.005 5 2,5
0.005
10 0.0005, 0.001, 0.002, 0.002, 0.005, 0.01 5,10 5,10
0.005, 0.01
15 0.001, 0.002, 0.005, 0.01 | 0.005, 0.01 5,10, 15 5,15
20 0.001, 0.002, 0.005, 0.01, | 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20 10, 20
0.02
25 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20, 25 10, 25
30 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20, 25, 30 15, 30
40 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.01, 0.02 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40 20, 40
50 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.01, 0.02, 0.05 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 25, 50
60 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.01, 0.02, 0.05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60 30, 60
75 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.02, 0.05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75 30, 75
100 0.005, 0.01, 0.02, 0.05, 0.02, 0.05, 0.1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100 50, 100
0.1
120 0.01, 0.02, 0.05, 0.1 0.02, 0.05, 0.1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120 60, 120
150 0.01, 0.02, 0.05, 0.1 0.05, 0.1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150 75, 150
200 0.02, 0.01, 0.02, 0.05, 0.05,0.1,0.2 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200 100, 200
0.1, 0.2
250 0.05,0.1,0.2 0.05,0.1,0.2 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 120, 250
250
300 0.02,0.05,0.1,0.2 0.05,0.1,0.2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 150, 300
250, 300
400 0.02,0.05,0.1,0.2 0.1,0.2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 200, 400
250, 300, 400
500 0.05,0.1,0.2, 05 0.1,0.2,05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 250, 500
250, 300, 400, 500
600 0.05,0.1,0.2,05 0.1,0.2,05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 300, 600
250, 300, 400, 500, 600
750 0.05,0.1,0.2,05 02,05 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 300, 750
250, 300, 400, 500, 600, 750
1000 |0.05 01,02 05,1 02,05, 1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, | 500, 1000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000
1200 0.1,0.2,0.5, 1 0.2,0.5,1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 600, 1200
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200
1500 0.1,0.2,0.5, 1 0.5, 1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 750, 1500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500
2000 |0.1,02,05, 1,2 05,1,2 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1000, 2000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000
2500 0.2,05,1,2 0.5,1,2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1200, 2500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500
3000 02,05,1,2 05,1,2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 15600, 3000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000
5000 051,25 1,2,5 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 2500,5000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000
6000 051,25 1,2,56 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 2500,5000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000
7500 05,1,2,56 2,5 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 3000,7500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500
10000 05,1,2,5,10 2,5,10 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 5000, 10000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000
12000 1,2,5,10, 20 2,5,10 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 6000,12000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 12000
15000 1,2,5,10 5,10 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 7500,15000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 12000, 15000
20000 1,2,5,10, 20 5,10, 20 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 10000,20000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 20000
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3.4.5 Graduation A
. e i d
Permet de définir la précision d’affichage de la balance.

0.001, 0.002, 0.005, 0.01, 0.02, 0.05, 0.1,0.2,0.5, 1, 2, 5, 10, 20. 883 !
REMARAQUE : Tous les parameétres ne sont pas disponibles pour foutes les capacités. Pour de plus amples .
informations sur la configuration, voir les parametres du tableau Configuration 3-3. .

[ ]
20
3.4.6 Power On Unit (Unité au démarrage)
Permet de définir I'unité & activer lors de la mise sous tension. 1N
cu
0z, Ib, g, kg, Ib:0z or rnuc

Auto (derniere unité utilisée lors de la mise hors tension).

3.4.7 Zero Range (Plage de zéro) L:,,-'_ 3
Permet de définir le pourcentage de la capacité de la balance pouvant éfre mise & zéro. —

0% = Désactivé. 4'_-1" B

2% = Zéro jusqu’a 2 pour cent de la capacité

100% = Zéro jusqu’a la capacité totale B- ,3

(= 1N
oo
3.4.8 End Setup (Fin de la configuration)
Permet de passer au menu suivant.
- C ,Cl /
3.5 Menu Readout (Lecture) recrg
Activez ce menu pour personnaliser la fonction Reset: No Yes
de l'affichage. Filter Level Lo, Med, Hi
Auto Zero Tracking 0Off, 0.5d, 1d, 3d
Backlight Off, On, Auto
Auto Shut Off off
End Readout Sortie du menu READOUT
3.5.1 Reset (Réinitialiser) FECEL
Permet de restaurer les valeurs par défaut du menu Readout. -
No = Pas de réinitialisation ,','U
Yes = Réinitialiser —
Si I'option Legal for Trade (Métrologie légale) est définie sur ON, les parametres de Stable Range (Plage H'c '_‘p

stable), Averaging Level (Niveau de la moyenne), Aufo Zero Tracking (Suivi Auto-Zéro) et Auto Off (Auto
désactivé) ne sont pas réinitialisés.
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3.5.2 Filter FILE-
Permet de définir la quantité de filtrage du signal. =
LO = Moins de stabilité, durée de stabilisation plus rapide (<1 sec.) l'. l'.'
MEd = Moins de stabilité, durée de stabilisation plus rapide (<2 sec.) :-, '-:Ed
HI = Stabilité supérieure, durée de stabilisation plus lente (<3 sec.)
H i
3.5.3 Auto-Zero Tracking (Suivi Auto-Zéro) 90
e . . . . oo
Permet de définir la fonction de suivi de zéro aufomatique.
OFF = Désactivé.
0.5d = L’écran conserve le zéro jusqu’a ce qu’un décalage de 0,5 division par seconde
qit été dépassé.
1d =L’écran conserve le zéro jusqu’d ce qu’un décalage de 1 division par seconde qit ,'_,.',':,‘:
été dépassé. Ac 3
3d = L’écran conserve le zéro jusqu’a ce qu’un décalage de 3 divisions par seconde ait Ll o
éfé dépassé.
i d
REMARQUE : Lorsque I‘option LFT (métrologie 1égale) est définie sur ON, les sélections sont limitées a 0,5d 34
R s /i . - " 4 o
et 3d. Le parameétre est verrouillé lorsque I'inferrupteur de verrouillage du matériel est en position ON.
3.5.4 Backlight (Rétroéclairage) I IGHE
Permet d’activer le rétroéclairage de I'affichage. = =
OFF = Toujours désactivé. DFF
ON = Toujours acfive. _
AUtO = S’active lorsqu’un bouton est appuyé ou que le poids affiché change. U u'-u'
Désactivation aprés 5 secondes d’inactivité. TG
oo
3.5.5 Auto Off Timer (Minuterie pour coupure automatique) A0EE

Permet de définir la fonction d’arrét autfomatique.

OFF = Désactive.

SEt 1 = Mise hors fension apres une (1) minute d'inactivité.
SEt 2 = Mise hors fension aprés 2 minutes d’inactivité.

SEt 5 = Mise hors fension apres 5 minutes d’inactivité.

3.5.6 End Readout (Fin de lecture)
Passe au menu suivant.
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3.6 Menu Mode

Activez ce menu pour utiliser les modes d’applications souhaités.

3.6.1 Reset (Réinitialiser)
Permet de restaurer les valeurs par défaut du menu Mode.
No = Pas de réinitialisation.
Yes = Réinitialiser.
REMARQUE : Si I'option du menu LFT est activée, les parametres ne sont pas réinitialisés.

3.6.2 Parts Counting Mode (Mode de comptage des piéces)
Permet de définir le statut.

OFF = Désactivé

ON = Activé

3.6.3 Mode End (Fin)

Permet de passer au menu suivant.

F70dE
Reset: No, Yes

Count: Off, On

End Mode Exit MODE menu
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3.7 Menu Unit

Activez ce menu pour activer les unités souhaitées.
Les parameétres par défaut sont en caracteres gras.

3.7.1 Reset (Réinitialiser)
Permet de restaurer les valeurs par défaut du menu Unit.
Parametres :

NO = Pas de réinitialisation.

YES = Réinitialiser.

Si I'option du menu Legal for Trade (Métrologie Iégale) est activée, les parametres ne sont pas réinitialisés.

3.7.2 Unité des kilogrammes
Permet de définir le statut.

OFF = Désactive

ON = Activé

3.7.3 Unité des livres
Permet de définir le statut.
OFF = Désactivé
ON = Activé

3.7.4 Unité des grammes
Permet de définir le statut.
OFF = Désactivé
ON = Activé

3.7.5 Unité Ounce
Permet de définir le statut.
OFF = Désactivé
ON = Activé

3.7.6 Unité Pound Ounce
Permet de définir le statut.
OFF = Désactivé
ON = Activé

c=
=3
——

Reset:
Kilograms:
Pounds:
Grams:

Ounces:
Pounds:Ounces
End Unit

No, Yes
Off, On
Off, On
Off, On
Off, On
Off, On

Sortie du menu UNIT
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3.7.7 End Unit (Fin unité)
Permet de passer au menu suivant.

3.8. Menu Print (Imprimer)

Activez ce menu permettant de définir les parametres d’impression.

Les parameétres par défaut sont en caracteres gras.

3.8.1 Reset (Réinitialiser) SECCE

Permet de restaurer les valeurs par défaut du redt

menu Print. r
NO — Pas de réinitialisation. o
YES = Réinifialiser. yes

Remarque : Si I'option du menu LFT est activée, les paramétres ne
sont pas réinitialisés : Stable, Aufo Print

3.8.2 Baud

Permet de régler le débit en bauds.
300 = 300 bps
600 = 600 bps

1200  =1200 bps
2400 = 2400 bps
4800  =4800 bps
9600 = 9600 bps
19200 = 19200 bps

3.8.3 Parity

Permet de définir les bits de données et la parité.
7 EVEN =7 bits de données, parité paire.
7 0dd =7 bits de données, parité impaire.
7 NONE = 7 bits de données, pas de parité.
8 NONE = 8 bits de données, pas de parité.

Reset
Baud Rate:

Parity:
Stop Bit

Handshake:

Stable Only
Auto Print

Content

Sortie du menu PRINT

No, Yes

300, 600, 1200, 2400, 4800,
9600, 19200

7 Even, 7 Odd, 7 None, 8 None
1or2

Off, XON/XOFF

off, On

Off,

On Stable (-> Load, Load and Zero),
Inferval (-> 1...3600), Continuous

Gross (->0ff, On)
Net (->Off, On)
Tare (->0ff, On)
Unit (->0ff, On)
End Print
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3.8.4 Stop Bit (Bit d’arrét)

Permet de définir le nombre de bits d'arrét

1
2

=1 bit d’arrét.
= 2 bits d’arrét.

3.8.5 Handshake (Etablissement de liaison)
Permet de définir la méthode de contrdle du flux.

NONE
ON-OFF

= Pas de liaison.
= Etablissement de liaison logicielle XON/XOFF.

3.8.6 Print Stable Data Only (Imprimer données stables uniquement)
Permet de définir les criteres d’'impression.

OFF
ON

= Les valeurs sont immédiatement imprimées.
= Les valeurs ne sont imprimées que lorsque les critéres de stabilité sont satisfaits.

3.8.7 Auto Print (Auto-impression)
Permet de définir la fonction de I'impression automatique.

OFF

= Désactivé.

ON.StAb = L'impression se produit chaque fois que les criteres de stabilité sont satisfaits.

INtEr
CONf

= L'impression se produit & un intervalle défini.
= L'impression se produit en continu.

Lorsque InfEr est sélectionné, définissez I'infervalle d’impression.
De 1 a 3 600 (secondes)

3.8.8 Content (Contenu)
Choisissez la teneur additionnelle des données imprimées

GROSS

NET

TARE

UNIT

OFF = Le poids brut n"est pas imprimé.

ON = Le poids brut est imprimé.

OFF = Le poids Net n’est pas imprimé.

ON = Le poids Net est imprimé.

OFF = Le poids de la tare n'est pas imprimé.
ON = Le poids de la tare est imprimé.

OFF = L'unité n’est pas imprimée.

ON = L'unité est imprimée.

3.8.8 End Print (Fin de I'impression)
Permet de passer au menu suivant.
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3.9 Menu Lock Menu (Verrouillage de menus) LOOENY

Activez ce menu. Les parametres par défaut sont en caracteres gras. Reset: No, Yes
Lock Calibration Menu Off, On
Lock Setup Menu off, On
Lock Readout Menu off, On
Lock Mode Menu off, On
Lock Unit Menu off, On
Lock Print Menu Off, On
End Lock Menu

3.9.1 Reset (Réinitialiser) ~ESEE
Permet de restaurer les valeurs par défaut du menu Menu Lock.
NO = Pas de réinitialisation. T
YES = Reinitialiser. =~
SES
REMARQUE : Les parametres du menu controlés par la métrologie légale ne sont pas réinitialisés.
3.9.2 Lock Calibration (Verrouiller le calibrage) Lol
Permet de définir le sfatut. -
OFF = Le menu de calibrage n’est pas verrouillé. ,‘_7, h
ON = Le menu Calibration est verrouillé et masqué. A
i
3.9.3 Lock Setup (Verrouiller la configuration) LCELlm
Permet de définir le statut. : -
OFF = Le menu de configuration n’est pas verrouillé. ,'_-,','- ,'-
ON = Le menu Setup est verrouillé et masqué. An
i
3.9.4 Lock Readout (Verrouiller la lecture) ' ~ERd
Permet de définir le statut. m—
OFF = Le menu de lecture n’est pas verrouillé. 8 n" :'
ON = Le menu Readout est verrouillé et masque. an
i
3.9.5 Mode Lock (Verrouillage) LhnandE
Permet de définir le statut. nCC
OFF = Le menu Mode n’est pas verrouillg. uri
ON = Le menu Mode est verrouillé et masqué. Ta]
o
3.9.6 Lock Unit (Verrouiller l'unité) ! Uﬂ I-
Permet de définir le statut. -
OFF = Le menu Unit nest pas verrouillé. UF,
ON = Le menu Unit est verrouillé et masqué. an
i
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3.9.7 Lock Print (Verrouiller impression) P Ak
Permet de définir le statut.
OFF = Le menu Print nest pas verrouillé. OFF
ON = Le menu Print est verrouillé.
707
i
3.9.8 End Lock (Fin de verrouillage) End
Permet de passer au menu suivant.
3.10 Interrupteur de sécurité
Un interrupteur de sécurité est situé sur la carte principale. Lorsque I'interrupteur est réglé sur la position d’activation, les
parametres du menu utilisateur qui ont été verrouillés dans les menus Menu Lock ne sont pas modifiables.
Ouvrez le boitier selon les instructions de la section 2.3.1. Définissez la position de I'interrupteur de sécurité sur ON
(voir la Figure 1-3).
4 FONCTIONNEMENT
4.1  Activation/désactivation de I'indicateur LDLLE
Pour activer I'indicafeur, appuyez sur le bouton ON/ZERO Off. L'indicateur effectue un test de . U.,_U_,.U.,‘(d
I'affichage, indiquant pendant quelques instants la version du logiciel et passe ensuife en mode de o= o5 Re AR
pesée actif.
Pour désactiver I'indicateur, appuyez sur le bouton ON/ZERO Off que vous mainfenez enfoncé jusqu’a
ce que l'option OFF s’affiche.
4.2 Opération Zéro
L’option Zero peut étre définie dans les conditions suivantes :
e Automatiquement @ la mise sous tension (zéro initial).
¢ Semi-automatiquement (manuellement) en appuyant sur le bouton ON/ZERO Off.
e Semi-automatiquement en envoyant la commande Zero (Z ou la commande alternafive du zéro).
0000
Appuyez sur le bouton ON/ZERO Off pour metire I'affichage de pesage a zéro. La balance doit étre - : k9
>0< PCS NET TARE
stable pour valider I'opération zéro.
4.3 Tare manuelle ’ MC
Lorsque vous pesez un article placé dans un conteneur, la tare enregistre le poids du conteneur L L,' kg
dans la mémoire. Placez le confeneur vide sur la balance (exemple 0,5 kg) ef appuyez ensuite >0< L1 PCS NET TARE
sur le bouton TARE. L'écran affiche le poids net. P ———
P Frr
L U ] kg
Pour effacer la valeur de la fare, videz la balance et appuyez sur le bouton TARE. L'écran affiche >0< PCS NET TARE
le poids brut.
i
LA v

>0« ] PCS NET TARE
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4.4 Changement d’unités de mesure
Appuyez sur le bouton PRINT Units (Unités d’impression) que vous maintenez enfoncé jusqu’a ce que l'unité de mesure souhai-
tée s’affiche. Seules les unités de mesure activées dans le menu Unit Menu s’affichent (voir la Section 3.7).

4.5 Impression des données
L'impression des données affichées vers une imprimante ou la fransmission de données vers un ordinafeur requiert que les
parametres de communication dans le menu Print (Imprimer) soient définis (voir la Section 3.8).

Appuyez sur le bouton PRINT Units pour envoyer les données affichées au port de communication (la fonction du mode Auto-
Print (Impression automatique) de la Section 3.8 doit éfre désactivée).

4.6 Modes d'application
Appuyez sur le bouton FUNCTION que vous maintenez enfoncé jusqu’d ce que le mode d’application
s’affiche. Seuls les modes activés dans le menu mode s’affichent (voir la Section 3-6).

’ boC L
4.6.1 Pesée e i
Placez I'article 0 peser sur la balance. L'affichage indique un échantillon de 1,5 kg, le poids brut. »0< PCS NET TARE
| o ! * (CTIr7
Remarque : Pour revenir au mode Pesée depuis le mode de comptage de pieces, appuyez sur (e
le bouton Mode que vous mainfenez enfoncé jusqu’a ce que le message WEIGH s‘affiche. o< B PCS NET TARE
4.6.2 Parts Counting (Comptage des piéces) o
Utilisez ce mode pour compter des pieces d'un poids uniforme. L'indicateur détermine la quantité L O Lvl mC
basée sur le poids moyen d’une seule piece. Le poids des piéces doit &tre uniforme pour garantir >0« PCS NET TARE
des mesures précises.
Pour activer le mode de comptage des pieces, appuyez sur le bouton Mode que vous maintenez
enfoncé jusqu’a ce que Count s’affiche. ) _ 0 (
LLrJsu
Poids moyen des pieces (APW) >0« PCS NET TARE

Lorsque le bouton Mode est relaché, CLr.PW Pcs s‘affiche.

REMARQUE : Si aucun APW n’a été enregisiré précédemment, le message CLr.PW est ignoré et
I'affichage affiche PUtTOPcs.

Suppression d‘'un APW enregistré
Appuyez sur le bouton Yes pour effacer I'APW enregisiré.
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Rappel d’un poids moyen des piéces enregistré
Appuyez sur le bouton No pour rappeler le poids moyen des pieces existant. UL“ [
. _ o L

Appuyez sur le bouton FUNCTION Mode pour afficher pendant quelques instants la valeur du T
poids moyen des piéces.

133

I A I

Définition du poids moyen des pieces (APW)

L'affichage indique maintenant la faille de I"échantillon Put1OPcs.

Définition d’un nouveau poids moyen des piéces
Appuyez sur le bouton Ne pour augmenter la taille de I'‘échantillon. Les choix sont 5, 10, 20, 50,
100 ef 200.

Pour établir le poids moyen des piéeces, placez la quantité specifiée des échantillons sur la balance
et appuyez sur le bouton Yes pour capturer le poids.

Begin Counting (Début du comptage)
Placez les pieces sur la balance et relevez le comptage. Si un conteneur est utilisé, veillez @ farer
d’abord le conteneur vide.

>0« & PCS NET TARE

-
PLE 10

>0< [ PCS NET TARE
N n
PUE 2L

>0« [X] PCS NET TARE

) n
IULH_ EIL!

>0< [F] PCS NET TARE

.U'u':&, 5

>0< @ PCS NET TARE

)
IUULILI

>0« [] PCS NET TARE
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5 COMMUNICATION SERIE

Les indicateur confiennent une interface de communication série RS232.

La configuration des parametres d’exploitation RS232 est expliquée plus amplement dans la section 3.8. La connexion
matérielle physique est expliquée dans la section 2.2.

L'inferface permet d’envoyer les données de I'affichage vers un ordinateur ou une imprimante. Vous pouvez également ufiliser
un ordinateur pour conirbler cerfaines fonctions de I'indicateur a I'aide des commandes du Tableau 5-1.

5.1 Commandes de l'interface
Communiquez avec I'indicateur @ I'aide des caractéres de la commande figurant sur le Tableau 5-1.

TABLEAU 5-1. COMMANDES DE L'INTERFACE SERIE.

Caractére de Fonction

commande

IP Impression immédiate du poids affiché (stable ou instable)

P Impression du poids affiché stable (selon le parametre de stabilité).

CP Impression continue.

SP Impression si stable.

xP Impression par intervalle x = Intervalle d’impression (1 a 3 600 secondes)

Revient 0 appuyer sur le bouton Zéro.

T Revient & appuyer sur le bouton Tare.

XT Télécharge la valeur de la tare en grammes (valeurs positives uniquement). Lenvoi de OT efface la
tare (si autorisé)

PU Impression de I'unité actuelle : g, kg, Ib, 0z, Ib:0z

xU Définissez la balance sur l'unité x : 1=g, 2=kg, 3=Ib, 4=0z, 5=Ib:0z

PV Version : impression nom, version logicielle et LFT activé (si 'opfion LFT est activée).

Esc R Effectuez une réinitialisation globale pour réinitialiser tous les parametres du menu aux valeurs par

défaut d’origine.

REMARQUES :
e | es commandes envoyées @ I'indicateur doivent se ferminer par un refour de chariot (CR) ou un retour de
chariot-passage ¢ la ligne (CRLF).
e | es données produites par I'indicateur doivent toujours se terminer par un refour de chariot-passage a la ligne (CRLF).
e La commande xT (tare prédéfinie) nest pas disponible lorsque I'option LFT est activée.
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5.2 Format de sortie

Le format de sortie de série par défaut est indiqué ci-dessous.

Champ: Polarité | Espace | Poids | Espace | Unité de mesure | Stabilité | Legende | CR | LF
Longueur: 1 1 7 1 5 1 3 1 1

Définitions  Polarité
Le signe *-” s'imprime si négative, vide si positive

Poids
Jusqu’a 6 nombres ef 1 décimale, aligné a droite, zéro a gauche clignotant

Unité de mesure
Jusqu’a 5 caracteres

Stabilité
Le caractere *?” s’imprime si instable, vide si stable

Legende
Jusqu’a 3 caracteres, G = Bruf, NET = Net, T = Tare

CR LF
Refour de chariot, passage a la ligne
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6. METROLOGIE LEGALE

Lorsque I'indicateur est utilisé dans une application commerciale ou conirdlé Iégalement, il doit &tre configuré, inspecté et scellé
conformément @ la réglementation des poids et mesures locale. Il incombe ¢ I‘achefeur de garantir que foutes les conditions
légales sont satisfaites.

6.1 Parametres

Avant de procéder a I'inspection et au scellement, reportez-vous @ la Section 3.3 ef procédez comme suit:
Vérifiez que les paramétres du menu satisfont la réglementation locale sur les poids et mesures.
Effectuez le calibrage.

Définissez LFT sur OUI dans le menu Configuration.

Quittez le menu.

Coupez I'alimentation @ I'indicateur et ouvrez le boitier selon les instructions de la Section 2.3.1.
Réglez la position de I'interrupteur de sécurité SW1 sur OUI (voir la Section 1.2, Figure 1-2, element 8).
Fermez le botier.

Remeftez sous tension et activez I'indicateur.

®© N ook wN =

REMARQUE: Dans le cas des installations se servant de la méthode de scellement par piste d’audit, les étapes de 5 @ 8 ne sont
pas requises. Toutefois, I'interrupteur de sécurité peut &tre réglé sur Marche pour garantir une profection contre tfout changement
accidentel aux parametres de configuration et de calibrage.

REMARQUE : Lorsque LFT est défini sur ON et que I'inferrupteur de sécurité est sur ON, les parametres suivants ne sont pas
modifiables :Span Calibration, Linearity Calibration, Calibration Unit, GEO, LFT, Capacity, Graduation, Zero Range, Stable Range,
AZT, Modes, Units. Pour activer I'édition de ces parametres, remettez I'interrupteur de securité sur OFF ef réglez I'option du menu
LFT sur OFF.

6.2  Vérification

Avant que ce produit ne soit utilisé dans des applications commerciales approuvées, vous devez I'inspecter conformément

aux reglements d’un organisme local de poids et mesures. Il incombe @ I'acheteur la responsabilité de garantir que foutes les
conditions légales sont satisfaites. Priere de contacter voire bureau local de poids et mesures pour de plus amples informations.

6.3  Apposition de sceau
L’agent des poids et mesures peut appliquer un fil ou un sceau de sécurité papier (voir ci-dessous).

6.3.1 Sceaux physiques

Dans les juridictions employant la méthode de scellement physique, I'agent de service agréé ou I‘agent officiel responsable
localement des poids et mesures doivent apposer un sceau de sécurité en vue d’éviter foute altération aux reglages. Voir les
méthodes d'apposition de sceau illusirées ci-dessous.
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Figure 6-1. Sceau du fil Figure 6-2. Sceau papier

6.3.2 Sceau par piste d’audit

Pour les juridictions se servant de la méthode de scellement des pistes d’audit, I'agent de service agréé ou officiel des poids
et mesures locaux doit enregistrer les valeurs actuelles des compteurs d’événements de calibrage et de configuration lors du
scellement. Ces valeurs seront comparées a celles qui auront été frouvées au cours d’une inspection ultérieure.

REMARQUE: Tout changement apporté a une valeur du compteur d’événements revient @ briser le sceau physique.

La piste des audits se sert de deux compteurs d’événements pour enregistrer les changements apportés aux parametres de
configuration ef de calibrage.

e Le compteur d’événements de configuration (CFG) indexe de 1 lors de la sortie du menu si I'un ou plusieurs parametres
suivants sont changés: Plage, Capacité, Graduation, Unité alimentation, Plage de zéro, Tare aufomatique, Légal ¢ usage
commercial, Plage stable, Suivi zéro automatique, Imprimer données stables uniquement. Le compteur n‘indexe qu’une
seule fois et cela méme si plusieurs parameétres ont été changés. La plage des valeurs du compteur d’événements de
configuration va de CFGO0OO0 a CFG999. Lorsque la valeur atfeint CFG999, le compteur recommence a CFGOOO.

e Le compteur de calibrage (CAL) indexe de 1 lors de la sortie du menu en cas de changement d’un parametre pour
Calibrage de portée, Calibrage de linéarité ou GEO. Le compteur n‘indexe qu’une seule fois et cela méme si plusieurs
parametres ont éfé changés. La plage des valeurs du compteur d’événements de calibrage va de CALOOO a CAL999.
Lorsque la valeur atteint CAL999, le compteur recommence @ CALOOO.
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On peut visualiser les compteurs d‘événements en appuyant sur le bouton MENU -
qu’on maintient enfoncé. ' '
Lorsque le bouton est enfoncé, I'écran affiche MENU suivi d’Audit. ,

Il faut relGeher le bouton lorsque le message Audit s’affiche pour pouvoir visualiser —
les informations des pistes d’audit. '_’ ,

Les informations des pistes d’audit s’affichent en format CFGxxx et CALXXX.
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7 MAINTENANCE

ATTENTION : COUPER LE COURANT A L'UNITE AVANT DE PROCEDER AU NETTOYAGE.

7.1  Nettoyage

e Utilisez les solutions de nettoyage approuvées pour un boitier de I'indicateur en acier inoxydable ef rincez

avec de I'eau. Séchez.

e N'utilisez pas de dissolvants, produits chimiques, alcool, ammoniaque ou produits abrasifs pour netfoyer le
panneau de commande.

7.3 Dépannage

TABLEAU 7-1. DEPANNAGE.

SYMPTOME

CAUSE(S) POSSIBLE(S)

SOLUTION

L'unité ne se met pas en
marche.

Le cordon d’alimentation n'est pas branché
ou est branché incorrectement.

La prise ne fournit pas d‘alimentation.
La batterie est vide.

Autre défaillance.

Vérifiez les connexions du cordon
d’alimentation. Assurez-vous que le cordon
d’alimentation est correctement branché dans
une prise d‘alimentation.

\érifiez la source d‘alimentation.

Reconnectez I'alimentation CA pour charger la
batterie.

Service requis.

Impossible de mettre la balance
a zéro ou d'obtenir le zéro une
fois en marche.

La charge sur la balance dépasse les limites
autorisées.

La charge sur la balance n’est pas stable
Capteurs endommagés.

Enlevez la charge de la balance.

Attendez que la charge soit stable.
Service requis.

Impossible de calibrer.

L'option Lock Calibration Menu [Verrouiller
le menu de calibrage) est définie sur On
[Activée].

Linferrupteur de verrouillage est sur On.
Menu LFT défini sur On.
Valeur incorrecte pour la masse de calibrage.

Définissez I'option Lock Calibration Menu sur
Off [Désactivée].

Voir Menu Lock dans la section 3.9.

Placez l'interrupteur de verrouillage sur Off.

Définissez le menu LFT sur Off.
Utilisez la masse de calibrage appropriée.

Impossible d’afficher le poids
dans l'unité de pesage
souhaitée.

L'unité n‘est pas définie sur On.

Permet d’activer I'unité dans le menu Units. Voir
la section 3.7 dans le menu Unit.

Impossible de changer les
parametres de menu.

Le menu a été verrouillé.

Interrupfeur de verrouillage réglé sur On.

Définissez le menu sélectionné sur Off dans le
menu Lock.

Il faut peut-&tre régler I'interrupteur de verrouil-
lage sur la carte de circuit en position Off.

Placez l'interrupteur de verrouillage sur Off.

batterie clignote

La batterie est déchargée.

Connectez I'indicateur et chargez la pile.

La batterie ne se charge pas
complétement.

La batterie est défectueuse.

Contactez un technicien agréé Ohaus pour
remplacer la batterie.
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TABLEAU 7-1. DEPANNAGE (suite).

SYMPTOME CAUSE(S) POSSIBLE(S) SOLUTION

Erreur 7.0 Affichage du poids instable lors de la Supprimez la cause d‘instabilité.
définition du poids de référence.

Erreur 8.1 Affichage du poids supérieur a la limite du  |Enlevez la charge de la balance. Calibrez @
Z€ro de mise sous fension. nouveau la balance.

Erreur 8.2 Affichage du poids inférieur @ la limite du Ajoutez une charge @ la balance. Calibrez a
zéro de mise sous tension. nouveau la balance.

Erreur 8.3 Affichage du poids supérieur a la limite de  |Réduisez la charge sur la balance.
surcharge.

Erreur 8.4 Affichage du poids inférieur a la limite de Ajoutez une charge @ la balance. Calibrez a
sous-charge. nouveau la balance.

Err9.0 Erreur inferne Service requis.

Err 9.5 Données de calibrage absentes. Calibrez la balance.

Err 53 Données EEPROM incorrectes. Service requis.

CALE Erreur de calibrage La valeur de calibrage en |Répétez le calibrage & I'aide des poids de
dehors des limites autorisées. calibrage corrects.

LOW.rEF Le poids moyen des pieces est pefit Utilisez des pieces avec un poids moyen
(avertissement). supérieur ou égal a 1 division.

REFWT Err Le poids moyen des piéces est trop petit. Utilisez des pieces avec un poids moyen

supérieur ou égal a 0,1 division.

1.4 Informations sur le service

Si la section de dépannage ne vous aide pas & résoudre votre probléme, contactez un technicien agréé Ohaus. Pour toute
assistance aux Etats-Unis, composez le numéro gratuit : +1 (800) 526-0659 de 8h00 & 17h00 (Heure de I'Est). Un expert
des produits Ohaus se tient & voire disposition pour répondre & vos questions. En dehors des Etats-Unis, visitez le site Web &
I‘adresse suivante : www.ohaus.com pour localiser le bureau Ohaus le plus prés de chez vous.
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8. DONNEES TECHNIQUES
8.1 Spécifications
Matériaux Conditions ambiantes

Les données techniques sont valides dans les conditions ambiantes suivantes :

Boitier : acier inoxydable
Clavier : polyester
Fenétre d’affichage : polycarbonate

Température ambiante :
Humidité relative :

-10040°C/ 144104 °F
humidité relative maximum a 80 % avec des températures jusqu’d 31 °C qui diminuent
linéairement G une humidité relative de 50 % avec des températures a 40 °C.

Altitude: jusqu’a 2 000m
L’exploitation est garantie & des températures ambiantes entre -10 et 40 °C

TABLEAU 8-1. SPECIFICATIONS

Indicateur T32XW
Capacité 5 20000 kg ou Ib
Résolution affichée maximale 1:20,000
Résolution maximale approuvée 1:6,000

Unités de pesée

kg, Ib, g, oz, Ib:0z

Fonctions

Pesage, comptage des pieces

Affichage

Hauteur des chiffres 1 po/2,5 mm, 6 chiffres, 7 segments,
LCD rétroéclairage 1,5 po/3,8 cm de haut x 4,9 po/12,5 cm de large

Réfroéclairage

LED blanche

Clavier

4 boutons mécaniques

Protection contre pénétration

IP65 pour la chambre de PCBA

Tension d‘excitation de capteur

5V CC

Entrainement capteur

Jusqu’a 4 capteurs de 350 ohms

Sensibilité d’entrée des capteurs

Jusqu’'a 3 mv/V

Temps de stabilisation

Dans les 2 secondes

Suivi aufo-zéro

Arrét; 0,5 ; 1 ou 3 divisions

Plage de zéro

0%, 2 % ou 100 % de capacité

Calibrage de la portée

5 kg ou 2,27 kg G une capacité de 100 %

Interface

RS232

Dimensions hors tout (Largeur x
Profondeur x Hauteur) (po/mm)

8,3x28x5,8/212x 71 x 149

Poids net (Ib/kg)

71732

Poids d'expédition (Ib/kg)

971744

Plage de la température de
fonctionnement

-10040°C/ 1440104 °F

Alimentation

scellée, rechargeable, interne (58 heures)

Alimentation inferne 100 a 240 V CA ~0.5A MAX/ 50-60 Hz,
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8.2

Accessoires

TABLEAU 8-2. ACCESSOIRES

DESCRIPTION REFERENCE
Kit de montage sur colonne, 35 cm, acier peint 80251743
Kit de montage sur colonne, 70 cm, acier peint 80251744
Kit de montage sur colonne, 35 cm, acier inoxydable 80251745
Kit de montage sur colonne, 70 cm, acier inoxydable 80251746
Cable inferface/Ordinateur 9 broches 805005652
Cable inferface/Ordinateur 25 broches 805005653
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8.3 Schémas et dimensions

oln,

212 mm

83in.

149mm)
6.8In,

BB -

71 mm

28in,

=

201 mm
81

Figure 8-1. Dimensions globales de I'indicateur T32XW avec support de montage.
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8.4 Conformite
La conformité aux normes suivantes est indiquée par le marquage correspondant sur le produit.

Marquage

Norme

C€

Ce produit est conforme @ la directive CEM 89/336/CEE, la directive de basse fension 73/23/CEE et la directive
des instruments de pesée non automatique 90/384/CEE. Vous pouvez obtenir une déclaration compléte de la
conformité auprés de Ohaus Corporation.

Y

AS/NZS4251.1, AS/NZS4252.1

GIIS

LISTED

UL60950-1: 2003

Remarque sur les émissions CE
Ce dispositif est conforme a EN55011/CISPR 11 Classe B Groupe 1.

Avis important pour les instruments de pesage vérifiés

Les instruments de pesage vérifiés sur le site de fabricafion portent I'une des marques précédentes sur
I'étiquette de I'emballage avec un autocollant M (pour Métrolologie) en vert sur la plaque descriptive. Ces
instruments peuvent éire immédiatement mis en service.

Les instruments de pesage ¢ verifier en deux étapes ne portent pas d’autocollant M (pour Métrolologie) en vert
sur la plaque descriptive et portent I'une des marques d’identification précédentes sur I'étiquette de I'embal-
lage. La deuxieme etape de la vérification initiale doit éfre executée par I‘organisation de service homologuée
du représentant agréé au sein de la CE par les autorités nationales de poids et mesures.

La premiére étape de la vérification initiale a été exécutée sur le site du fabricant. Elle se compose des fests
requis par la norme européenne EN 45501:1992, paragraphe 8.2.2.

Si des reglements nationaux limitent la durée de validité de la vérification, il incombe a I'utilisateur dudit
instrument de mesure de respecter strictement la période de re-vérification et d’informer les autorités de poids
ef mesures respectives.
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Mise au rebut
ﬁ Conformément & la directive européenne 2002/96/ CE sur I'équipement électronique et électrique des déchets
(WEEE), cet appareil ne peut pas étre éliminé dans des déchets ménagers. Cette consigne est également val-
L able pour les pays en dehors de I'UE, selon les conditions spécifiques aux pays.

Priere d’éliminer ce produit conformément & la réglementation locale au point de collecte spécifié pour les
équipements électriques et électroniques.

Pour de plus amples informations, contactez I'autorité responsable ou le distributeur aupres duquel vous avez
acheté cet appareil.

Si cet appareil change de propriétaire (pour des raisons personnelles ou professionnelles), cefte consigne doit
éfre communiquée @ I'autre partie.

Nous vous remercions de votre coniribution & la protection de I'environnement.

Pour les instructions sur la mise au rebut en Europe, voir www.ohaus.com/weee.

Remarque de la FCC

Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites des appareils numériques de classe A, en vertu de la Section 15 des
regles de la FCC (Commission Fédérale des communications). Ces limites ont pour objectif de fournir une protection raisonnable
contre toute interférence dangereuse lorsque I'équipement est utilisé dans un environnement commercial. Cet équipement génére,
utilise et peut rayonner une énergie de radiofréquence et s'il nest pas installé et ufilisé conformément au guide d'utilisateur, il peut
générer des brouillages préjudiciables aux communications radio. L'utilisation de cet équipement dans une zone résidentielle ris-
que de générer des brouillages préjudiciables, auquel cas I'utilisateur se verra dans I'obligation de rectifier la situation @ ses frais.

Remarque d'Industrie Canada
Cet appareil numérique de la classe A est conforme @ la norme NMB-003 du Canada.

Enregistrement 1ISO 9001

En 1994, le Bureau Veritus Quality Infernational (BVQI) a octroyé la certification d’enregistrement ISO 9001 a Ohaus Corporation,
Etats-Unis d’Amérique, confirmant que le systéme de gestion de la qualité Ohaus était conforme aux conditions normalisées de
IISO 9001. Le 15 mai 2003, Ohaus Corporation, USA, a été ré-enregisiré a la norme ISO 9001:2000.



GARANTIE LIMITEE

Ohaus garantit que ses produifs sont exempts de défauts matériels et de fabrication @ compter de la date de livraison pendant
toute la durée de la garantie. Selon les termes de cefte garantie, Ohaus s’engage sans frais de votre part & réparer ou selon son
choix, remplacer toutes les pieces déterminées défectueuses, sous réserve que le produit soit retourng, frais payés d‘avance, @
Ohaus.

Cefte garantie n‘entre pas en vigueur si le produit a subi des dommages suite @ un accident ou une utilisation erronée, a été
expose a des materiaux radioactifs ou corrosifs, contienf des matériaux éfrangers ayant pénéfré a I'inférieur ou suite a un service
ou une modification apportée par des fechniciens autres que Ohaus. A la place de la réception de la carfe d’enregistrement de
garantie dament remplie, la période de garantie commence @ la date de I'expédition au revendeur agréé. Aucune auire garantie
expresse ou implicite n’est offerte par Ohaus Corporation. En aucun cas, Ohaus Corporation ne peut éfre fenu responsable des
dommages indirects.

Dans la mesure ou les lois régissant les garanties varient d’un éfat a I‘autre et d’un pays a I“autre, veuillez contacter Ohaus ou
votre représentant local agréé Ohaus pour de plus amples informations.
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1. INTRODUCCION

Este manual contiene instrucciones para insfalar, operar y dar mantenimiento a los indicadore T32XW. Lea completamente este
manual antes de instalar y trabajar con su bdscula.

1.1 Precauciones de seguridad

Para una operacion segura y confiable de esfe equipo, implemente las siguientes medidas de seguridad:

e \Verifique que el voltaje de enfrada impreso en la etiqueta de informacién coincida con la corriente alterna local que
va g usar.

e Cerciorese de que el corddn eléctrico no represente un obstdculo potencial o riesgo de fropezarse.
e Use s6lo accesorios y periféricos aprobados.

e Opere el equipo sélo en las condiciones ambientales especificadas en estas instrucciones

e Desconecte el equipo de la fuenfe de energia antes de limpiarlo.

¢ No opere el equipo en ambientes peligrosos o inestables.

e No sumerja el equipo en agua u ofros liquidos.

e £| servicio debe proporcionarse solamente por personal autorizado.

* £l Indicador se vende con un cable eléctrico con conexion a tierra. Utilice solamente una toma de corriente
conectada a tierra compatible.
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1.2  Introduccion a las partes y controles (cont.)

/ TABLA 1-1. PARTES DEL T32XW
ﬁ Parte Descripcion
] 2 1 Etiqueta de informacion
2 Parte frontal
z m 3 Perilla de ajuste (2)
omnus - 3 4 Panel de control
= I 4 5 Soporte de montaje
[z | | T | |Foucnon] | e 6 Tornillo (4)
~ " - 5 7 Parte posterior
8 Efiqueta de seguridad
9 Regulador de tension para
el RS232
10 Regulador de tensién para
el cable de la celda de
\ 2 carga
11 Cordon eléctrico
O O 6
~— O o \ "
0) O /
E | 3
@ @
8
\ ® ® //
S
ﬂ ﬂ
T A — T =5 = T
9 10 11

Figura 1-1. Indicador
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1.2  Introduccion a las partes y controles (cont.)

e LFT OFF LFTON @)
] ]

’:‘ J J2 J8
Carararararaca 7

] [Jc—=a ©

Figura 1-2. Tarjeta principal de PC.

TABLA 1-2. TARJETA PRINCIPAL DE PC.

CONEXIONES DE —
LAS CELDAS DE CARGA Parte | Descripcion

Conector de teclado J8

Conector de bateria

Linea de enfrada de corriente

Conexion en puente W2 de detfeccion

Bloque de ferminales J5 de la celda de carga

Conexion en puente W1 de deteccion

+EXC | +3IG | -SIG [-EXC Blogue de terminales J7 del RS232

+SENS  GND  -SENS

DI (OTB|W|N|—

Interruptor de encendido “legal para el comercio”

CONEXIONES DE
LA RS232 INTERFASE

[ g

TXD GND
RXD
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1.2  Introduccion a las partes y controles (cont.)

3000seRies

ooOOoo:
o.0.0.0.0.0.

15 ¥

v v v v v
S0 CHERSION  BCS NET TARE
ON/ZERO ( PRINT FU ION TARE
Off Units ode Menu
Yes No Ba||ck Exit
|
14 13 12111 |0 9 8| l 6 5

Figura 1-3. Controles e indicadores

TABLA 1-3. PANEL DE CONTROL.

=
d

Designacion

Ventana de indicacion de capacidad

Simbolo de libras

Simbolo de onzas

Simbolos de kilogramos y gramos

Boton de menu de tara

Simbolo de fara

Botén de funcién de modo

Simbolo de peso neto

O | o | N oo | wWw(N|—

Simbolo de nimero de piezas

o

Bot6n de impresion de unidades
Simbolo de MODO DE CALIBRACION
Simbolo de la bateria

p—
J—

N

w

Botdn de encendido y apagado en cero

=

Simbolo de centro de cero

o1

Simbolo de peso estable
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1.3 Funciones de control

TABLA 1-4. FUNCIONES DE CONTROL.

(presion larga)

Apaga el indicador.

Cambia la unidad de
pesaje.

Permite cambiar el

modo de la aplicacién.

Si se presiona y
mantiene asi permite
desplazarse por los

ON/ZERO PRINT FUNCTION TARE
Boton Off Units Mode Menu
\ \ \ \
Yes No Back Exit
Funcion primaria ON/ZERO PRINT FUNCTION TARE
(presion corta) Enciende el indicador. | Envia el valor actual Inicia un modo de Realiza una operacion
al puerto COM si la aplicacion. de tara.
Si el indicador esta impresion automatica
encendido, lo pone (AUTOPRINT) esta
en cero. inhabilitada (Off).
Funcion secundaria off Units Mode Menu

Ingresa al menu de
usuario.

Ver los contadores de
eventos de revision
de audiforia (presion

menu.

Rechaza la
configuracion actual
mostrada y avanza
a la siguiente
configuracion
disponible.

Incrementa el valor.

Disminuye el valor.

diferentes modos. prolongada)
Funcion de Yes No Back Exit
menu (presion Acepta el parametro Avanza al siguiente Regresa al elemento Sale del menu de
corta) actual en la pantalla. | mend o elemento de previo del mend. usuario.

Cancela el progreso de
la calibracion.
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2.  INSTALACION

2.1 Desembalaje
Desempagque los siguientes articulos:
e Indicador
e Soporte para montaje
e Perillas (2)
¢ Hoja de etiqueta de capacidad
e Disco compacto del manual de instrucciones
e Tarjeta de garantia
e Juego de sellos “legal para el comercio”

2.2 Conexiones externas

2.2.1 Cable de interfase RS232 con el Indicador

Conecte el cable opcional RS232 con el conecfor RS232 Figura 1-1, parte 9).

Patilla | Conexion
N/C

XD

RXD

N/C

GND

N/C

N/C

N/C

N/C

Ol |IN|OD|O | |WIN]|—

2.2.2 Corriente alterna

H@O®OO
IOV

Figura 2-1. Patillas del RS232.

Conecte el enchufe de corrienfe alterna en una toma eléctrica con conexion a fierra.
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2.2.3 Corriente de la bateria
El indicador puede funcionar con la baferia inferna recargable cuando no hay corriente alterna disponible. El indicador
cambiard automdticamente a la funcion de bateria en caso de interrupcion de la energia eléctrica o si se refira el cordon
eléctrico.
Nota:
Anfes de usar el indicador la primera vez, la baferia inferna debe estar cargada completamente durante 12
horas. El indicador puede operarse durante el proceso de carga. La bateria estd protegida contra sobrecarga y
el indicador puede permanecer conectado a la linea de corriente alterna.

Conecte la corriente alterna del indicador y permita que se cargue. Mientras se carga la baferia, el friangulo que estd arriba del
simbolo de funcion de la bateria se enciende. Este tridngulo desaparece cuando la bateria estd complefamente cargada.

El indicador puede funcionar hasta 100 horas con la baferia cargada complefamente.

Durante la operacion de la bateria, un triangulo destellante que estd arriba del simbolo de funcién de la bateria indica que
la bateria esta baja y requiere recarga. Cuando el simbolo de la bateria comienza a destellar quedardn aproximadamente
60 minutos de operacion. El indicador mostrard el mensaje Lo.BAT y se apagard automaticamente cuando la bateria esté
completamente descargada.

A\  PRECAUCION

LA BATERIA SOLO DEBE SER REEMPLAZADA POR UN DISTRIBUIDOR DE
SERVICIO AUTORIZADO OHAUS.

PUEDE EXISTIR EL RIESGO DE EXPLOSION SI SE REEMPLAZA CON UN
TIPO INCORRECTO DE BATERIA O SI ES CONECTADA INDEBIDAMENTE.

Deseche las baterias de plomo dcido de acuerdo con las leyes y regulaciones locales.

2.2.4 Soporte para montaje del Indicador
Alinee el soporte para montaje sobre los orificios en el lado del indicador e instale las perillas. Ajuste el indicador al angulo
deseado y apriete las perillas.

2.3 Conexiones internas
Algunas conexiones requieren que se abra la caja.

2.3.1 Apertura de la caja

PRECAUCION: RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA. DESCONECTE TODAS LAS FUENTES DE ENERGIA
HACIA EL INDICADOR ANTES DE DARLE SERVICIO O DE HACER CONEXIONES INTERNAS. LA APERTURA
DE LA CAJA DEBE SER HECHA SOLAMENTE POR PERSONAL AUTORIZADO Y CALIFICADO, TAL COMO UN
TECNICO ELECTRICO.
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Retire los cuatro tornillos hexagonales de la parte posterior de la caja.
Abra la caja con cuidado tirando de la parte superior de la parte anterior hacia adelante.
Una vez que estén hechas todas las conexiones, fije nuevamente la parfe anterior de la caja.
Los tornillos deben apretarse completamente para mantener un sello hermético.
2.3.2 Base de la bascula para el Indicador
Pase el cable de la celda de carga a fravés del regulador de tension (Figura 1-1, parte 10) y
conéctelo en el bloque de terminales J5 (Figura 1-2, parte 5). Vuelva a apretar el regulador de
tension para asegurar un sello hermético.
Conexiones en puente - —
Para una celda de carga de 4 cables sin cables de deteccion: Las conexiones en puenfe W1 y Patilla | Conexion
W2 deben cortocircuitarse. J5-1 +EXE
Para una celda de carga de 6 cables que incluya cables de defeccion, consulfe la Figura 2-2. J5-2 +SENS
Las conexiones en puente W1 y W2 deben tener circuito abierto. J5-3 +SIG
Para las celdas de carga con cable de blindaje exira de conexion a tierra: Conecte el blindaje a | J5-4 GND
la posicion central (GND) del J5. J5-5 SI6
J5-6 -SENS
Jb5-7 -EXE

omn

CONEXIONES ABIERTAS
Figura 2-2. Conexiones en puente.

Una vez que el cableado estd complefo y las conexiones en puente en su lugar, reinstale los fornillos de la caja del indicador.

Asegurese de que el regulador de fension esté suficientfemente apretado.

2.3.3 Cable de interfase RS232 para el Indicador

Pase el cable opcional RS232 a través del regulador de fensién (Figura 1-1, parte 9) y
conéctelo en el bloque de ferminales J7 (Figura 1-2, parfe 7). Vuelva a apretar el regulador de
tension para asegurar un sello hermético.

CONEXION CORTOCIRCUITADA

Patilla | Conexion
J7-1 TXD
J7-2 RXD
J7-3 GND
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2.4  Soporte para montaje

Fije el soporte en una pared o mesa medianfe sujetadores (no incluidos) que sean apropiados para en fipo de superficie de
montaje. EI soporte puede fijarse con tornillos de hasta 6 mm (1/4”) de didmetro. Identifique los orificios de montaje como se

ilustra en la Figura 2-3. 220 mm

8.6 pulg.

146 mm

5.7 pulg.
90 mm
3.5 pulg.

O e ]

—_—

7.5 mm
0.29 pulg.

~N

52 mm

o

10 mm /0.39 pulg. 2

)
24 mm / 0.94 pulg.

/2.0 pulg.

\_12.5 mm
0.49 pulg.

Figura 2-3. Dimensiones del soporte de montaje.
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3  CONFIGURACIONES
3.1 Estructura del menu
TABLA 3-1. ESTRUCTURA DEL MENU.
[CALBRATION ]~ [SETUP_ |- [READOUT |- [MODE |- [UNIT |- [PRINT |- [MENUTOCK - [END]
> SPAN © RESET > RESET Y RESET - RESET > RESET Y RESET
S LINEARITY S NO - NO - NO S NO - NO 5 NO
- GEO Y YES Y YES Y YES S YES S YES “ YES
- 0...31 Y LEGAL FOR TRADE — AVERAGING S COUNT Y KILOGRAM Y BAUD Y LOCK CAL
- END CAL Y OFF L LOW Y OFF Y OFF - 300, ...19200 “ OFF
S ON - MEDIUM - ON S ON Y PARITY - ON
L CALIBRATION UNIT S HI — END MODE “ POUND > 7 EVEN Y LOCK SETUP
Y KILOGRAM  AUTO ZERO Y OFF - 7 0DD Y OFF
> POUND Y OFF 5 ON 7 NONE S ON
Y CAPACITY - 0.5d  GRAM - 8 NONE Y LOCK READOUT
- 5...20000 S 1d S OFF - STOP © OFF
- GRADUATION Y 3d S ON | - ON
- 0.001...20 — EXPAND MODE - OUNCE 52 Y LOCK MODE
> POWER ON UNIT Y OFF Y OFF — HANDSHAKE Y OFF
S AUTO - ON S ON S OFF 5 ON
- GRAM “ BACKLIGHT “ POUND OUNCE L XON-XOFF S LOCK UNIT
Y KILOGRAM L AUTO Y OFF Y STABLE ONLY Y OFF
> POUND 5 ON S ON S OFF - ON
 OUNCE Y OFF S END UNIT - ON S LOCK PRINT
- POUND OUNCE SAUTO OFF S AUTO PRINT Y OFF
L 7ZERO RANGE Y OFF Y OFF - ON
0% L SET 1 > WHEN STABLE S END MENU LOCK
“ 2% L SET 2 Y LOAD
S 100% - SETH > LOAD AND ZERO
“ END SETUP S END READOUT 5 INTERVAL
- 1...3600
S CONTINUOUS
S CONTENT
- GROSS
S NET
S TARE
S UNIT

— END PRINT
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3.2 Navegacion en el meni

PARA INGRESAR EN EL MODO DE MENU
Presione y sostenga el boton Menu hasta que aparezca MENU en la pantalla. Aparece el menu de nivel superior en la
pantalla. Resumen de las funciones de navegacion en el modo de menu:
--Yes Permite ingresar en el mend mostrado.
- Acepta la configuracion mostrada y avanza al siguiente elemento del mend.
--No Salta el menu mostrado.
- Rechaza la configuracion o elemento de menu mostrado y avanza al siguiente elemento disponible
en el mend.
--Back Retrocede por los menus de nivel superior y medio.
- Sale de una lista de elementos opcionales hacia el menu de nivel medio anterior.
--Exit Sale del menu directamente hacia el modo de pesaje activo.

3.3 Menu de calibracion

Existen dos procesos de calibracion: Calibracion de extension (Span) y Span Perform
calibracion de linealidad (Linearity). Linearity Perform
NOTAS: Geographic
1. Verifique que haya pesos de calibracién apropiados antes de Adjustment Set 00...Set 19... Set 31
comenzar la calibracion. End Calibration ~ Salir del ment CALIBRATE
2. Asegurese de que la base de la bascula esté nivelada y sea estable

durante fodo el proceso de calibracion. .

3. La calibracion no esta disponible cuando la opcion LFT (legal para el
comercio) estd habilitada (On).

4. Permita que el indicador se caliente durante aproximadamente 5 minufos
después de haberse estabilizado a temperatura ambiente.

5. Para cancelar la calibracion, presione el botdn Exit en cualquier
momento durante la calibracion.
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3.3.1 Calibracion de extension

La calibracion de extension utiliza dos puntos para ajustar la bascula. El primer punto es el valor cero coon

cuando no hay peso sobre la bdscula. EI segundo punto es el valor de extension cuando se coloca el peso S

de calibracion en la bascula.

Cuando aparece SPAN, presione el botdn Yes para ingresar al elemento del menu Span Calibration.

La pantalla destella O. @kg

Sin tener peso en la bdascula, presione el botén Yes para estabilizar el punto cero.

La pantalla muestra --C-- mientras que se estabiliza el punto cero. I
--r--

La pantalla destella el punto de calibracion de extension. Coloque el peso especificado y presione

el boton Yes. [ kg

I

Para seleccionar un punto de extension diferente, presione varias veces el boton No para incrementar el valor
de las opciones o el boton Back para disminuirlos. Consulte en la Tabla 3-3 los puntos de extension que
existen. Cuando aparezca el peso deseado, coloque en la bascula el peso deseado y presione el boton Yes.

La pantalla muestra --C-- mientras que se estabiliza el punto de extension.

Si se realizé correctamente la calibracion de extension, la bascula sale al modo de pesaje activo y muestra el
valor del peso actual.

3.3.2 Calibracion de linealidad

La calibracion de linealidad utiliza tres puntos de calibracién. El primer punto se estabiliza sin peso sobre la
bascula. El segundo punto se estabiliza aproximadamente a la mitad de la capacidad.  El tercer punto se
estabiliza a la capacidad designada. Los puntos de calibracion de linealidad son fijos y no pueden
modificarse durante el procedimiento de calibracion. Consulte en la Tabla 3-3 los puntos de linealidad.

Cuando aparece LINEAr, presione el boton Yes para ingresar al elemento del menu Linearity Calibration.
La pantalla destella 0. Sin fener peso en la bascula, presione el boton Yes para estabilizar el punto cero.
La pantalla muestra --C-- mientras que se estabiliza el punto cero.

La pantalla destella el punto de calibracion medio.

Cologue el peso especificado y presione el botdn Yes.

La pantalla muestra --C-- mientras que se estabiliza el punto medio.

La pantalla destella el punto de calibracion de extension.

Coloque el peso especificado y presione el botdn Yes.

La pantalla muestra --C-- mientras que se estabiliza el punto final.

Si se realizd correctamente la calibracion de linealidad, la bascula sale al modo de pesaje activo y
muestra el valor del peso actual.

)
[y
o}
Uy}
C2

-

=2

™

>
'




ES-16 Indicadores serie 3000

3.3.3 Factor de ajuste geografico
El factor de ajuste geogrdfico (GEO) se utiliza para compensar variaciones en la gravedad.

_

U]
-
(|

Uy}
C

Nota: El cambio del factor GEO altera la calibracion. El factor GEO se configura en la
fabrica y solamente un representante autorizado del fabricante o personal certificado de
verificacion pueden cambiarlo.

Consulte la Tabla 3-2 para determinar el factor GEO que corresponde al lugar donde vive.

3.3.4 Terminar calibracion
Avanza al siguiente mend. 4'::‘“3'
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TABLA 3-2. VALORES DE AJUSTE GEOGRAFICO

Altura sobre el nivel del mar en metros
0 325 650 975 1300 1625 1950 | 2275 | 2600 | 2925 | 3250
325 650 975 1300 1625 1950 | 2275 | 2600 | 2925 | 3250 | 3575
Altura sobre el nivel del mar en pies
0 1060 | 2130 | 3200 | 4260 | 5330 | 6400 | 7460 | 8530 | 9600 | 10660
1060 | 2130 | 3200 | 4260 | 5330 | 6400 | 7460 | 8530 | 9600 | 10660 | 11730
Latitud Valor geogrdfico (GEO)
0°00" | b°4¢’ 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0 0
b°46" | 9°52’ 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0
9°52’ 12°44’ 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1
12°44" | 15°06° 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1
15°06" | 17°10° 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2
17°10" | 19°02’ 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2
19°02" | 20°45° 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3
20°45" | 22°22' 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3
22°22" | 23°h4’ 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4
23°64" | 25°21° 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4
25°21" | 26°45’ 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5
26°45" | 28°06° 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5
28°06" | 29°25° 11 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6
29°25" | 30°41 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7 7
30°41" | 31°66’ 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7
31°56" | 33°09’ 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7
33°09" | 34°21’ 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8
34°21" | 35°31’ 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8
35°31" | 36°41’ 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9
36°41" | 37°60’ 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9
37°50" | 38°58’ 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10
38°58" | 40°05’ 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10
40°05" | 41°12 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11
41°12" | 42°19 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11
42°19 | 43°26° 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12
43°26" | 44°32’ 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12
44°32" | 45°38’ 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13
45°38’ | 46°45° 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13
46°45" | 47°61’ 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14
47°51" | 48°58’ 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14
48°58" | 50°06’ 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15
50°06" | 1°13 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15
51°13" | 52°22’ 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16
52°22" | 53°31’ 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16
53°31’ | b4°41’ 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17
54°41" | 55°h2’ 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17
55°h2" | 57°04’ 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18
57°04’ | 58°17’ 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18
58°17" | 59°32’ 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19
59°32" | 60°49’ 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19
60°49" | 62°90° 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20
62°90" | 63°30° 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20
63°30" | 64°55’ 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21
64°55" | 66°24° 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21
66°24° | 67°67' 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22
67°57" | 69°35° 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22
69°35" | 71°21/ 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23
71°21" | 73°16’ 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23
73°16" | 75°24’ 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24
75°24" | 77°62' 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24
77°52" | 80°56° 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25
80°66" | 85°45’ 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25
85°45" | 90°00° 31 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26
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3.4 Menu de configuracion QE;:U,D
Cuando sle usa el indicador por prm_1erc1 vez, mgrese en Resel No, Yes
este menu para establecer la capacidad (Capacity) y la
graduacioén (Graduation). Legal for Trade off, On
Cal Unit kg, Ib
Capacity 5...20000
Graduation 0.001...20
Power On Unit g, kg, Ib, 0z, Ib:0z, Auto
Zero Range 0%, 2%, 100%
End Setup Salir del ment SETUP
3.4.1 Reiniciar N , | ) FECEE
Restablece los valores de fabrica del menu de configuracion (Setup).
No = no restablecer Ta)
Yes = restablecer ny
HES

NOTA: Si el elemento del menu “legal para el comercio” (LFT) estd en ON, las configuraciones de
capacidad, graduacién, rango cero y legal para el comercio no se reinician.

3.4.2 Legal para el comercio
Establece el estado de legal para el comercio.

LFE

OFF = inhabilitado Lt

ON = habilitado OFF

- PR— . L [ty

Cuando se activa el menu “LFT” se obfienen los siguientes efectos: i

e Rango cero se establece y bloquea en *2”.
e (Cero automdtico se establece y bloquea en 0.5d
e | aunidad Ib:0z no estd disponible como configuracion de encendido.

3.4.3 Unidades de calibracion

Configura la unidad durante la calibracion.
CAL UN kg = Calibracion mediante pesos en kg
CAL UN Ib = Calibracion mediante pesos en libras

l"“|
X
-
cZ

3.4.4 Capacidad -
Establece la capacidad de la bascula entre 5 y 20000. Consulte las configuraciones disponibles L
en la fabla de configuracion 3-3.
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TABLE 3-3. SETUP AND CALIBRATION VALUES
Cclpucity Graduation size Graduation size with LFT ON Spun calibration points Lineurity
with LFT OFF calibration
poims
b 0.0005, 0.001, 0.002, 0.001, 0.002, 0.005 b 2,56
0.005
10 0.0005, 0.001, 0.002, 0.002, 0.005, 0.01 b, 10 5,10
0.005, 0.01
15 0.001, 0.002, 0.005, 0.01 | 0.005, 0.01 b, 10, 15 b, 15
20 0.001, 0.002, 0.005, 0.01, | 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20 10, 20
0.02
25 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20, 25 10, 25
30 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.005, 0.01, 0.02 b, 10, 15, 20, 25, 30 15, 30
40 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.01, 0.02 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40 20, 40
50 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.01, 0.02, 0.05 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 25, b0
60 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.01, 0.02, 0.05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60 30, 60
75 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.02, 0.05 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75 30, 75
100 0.005, 0.01, 0.02, 0.05, 0.02, 0.05, 0.1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100 50, 100
0.1
120 0.01, 0.02, 0.05, 0.1 0.02, 0.05, 0.1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120 60, 120
150 0.01, 0.02, 0.05, 0.1 0.05, 0.1 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150 75, 150
200 0.02, 0.01, 0.02, 0.05, 0.05,0.1,0.2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200 100, 200
0.1,02
250 0.05,0.1,0.2 0.05,0.1,0.2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 120, 250
250
300 0.02, 0.05, 0.1, 0.2 0.05,0.1,0.2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 150, 300
250, 300
400 0.02, 0.05, 0.1, 0.2 0.1,0.2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 200, 400
250, 300, 400
500 0.05,0.1,0.2,0.5 0.1,0.2,05 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 250, 500
250, 300, 400, 500
600 0.05,0.1,0.2, 0.5 0.1,0.2,05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 300, 600
250, 300, 400, 500, 600
750 0.05,0.1,0.2, 0.5 0.2,05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 300, 750
250, 300, 400, 500, 600, 750
1000 0.05,0.1,0.2,0.5, 1 0.2,05,1 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 500, 1000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000
1200 0.1,02,05,1 0.2,05,1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 600, 1200
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200
1500 0.1,0.2,05,1 0.5, 1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 750, 1500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500
2000 0.1,02,05,1,2 05,1,2 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1000, 2000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000
2500 02,05,1,2 05,1,2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1200, 2500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500
3000 02,05,1,2 05,1,2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1500, 3000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000
5000 05,1,2,5 1,2,5 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 2500,5000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000
6000 05,1,2,5 1,2,5 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 2500,5000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000
7500 05,1,2,5 2,5 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 3000,7500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500
10000 05,1,2,5,10 2,5,10 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 5000, 10000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000
12000 1,2,5,10, 20 2,5,10 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 6000,12000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 12000
156000 1,2,5,10 5,10 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 7500,15000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 12000, 15000
20000 1,2,5,10, 20 5,10, 20 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 10000,20000

250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 20000
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3.4.5 Graduacion ]
. . i d
Establece la capacidad de lectura de la bascula.
0.001, 0.002, 0.005, 0.01, 0.02, 0.05, 0.1, 0.2, 0.5, 1, 2, 5, 10, 20. 833 !
NOTA: No todas las configuraciones estdn disponibles para cada capacidad. Consulte en la tabla de .
configuracion 3-3 las opciones disponibles. o
[ ]
etk

3.4.6 Unidades iniciales

Establece la unidad que estard activa al encender la bdscula. 1N
cu
0z, Ib, g, kg, Ib:0z or rnuc
Auto (Ultima unidad usada al apagar la bascula.)
3.4.7 Rango cero L:ac'_ 3
Establece el porcentaje de la capacidad de la bdscula que puede establecerse en cero. —
0% = inhabilitado. B- B
2% = de cero hasta el 2 por ciento de la capacidad — —
100% = de cero hasta el tofal de la capacidad - C’
3.4.8 Terminar configuracion 0- 100
Avanza al siguiente menu.
3.5 Menu de lectura =
rCAd
Ingrese a este menu para personalizar la funcionalidad de presentacion.
Reset: No, Yes
Filter Level Lo, Med, Hi
Auto Zero Tracking  Off, 0.5d, 1d, 3d
Backlight Off, On, Auto
Auto Shut Off off
End Readout Salir del mena READOUT
3.5.1 Reiniciar CCCL
. . rCaceC
Restablece los valores de fabrica del menu de lectura (Readout).
No = no restablecer ,"}{_','
Yes = restablecer —
Si el elemento del menu LFT estd configurado en ON, las configuraciones de rango estable, nivel promedio, HL‘ '::

seguimiento de cero automdatico y apagado automdtico no se restablecen.
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3.5.2 Filtro
Establece el grado de filtracién de la sefal.

LO = menos estabilidad, tiempo de estabilizacion mas rapido (<1 s)
MEd = estabilidad normal, tiempo de estabilizacion (<2 s)
HI = mayor estabilidad, tiempo de estabilizacién mds lento (<3 s)

3.5.3 Seguimiento de cero automdtico
Establece la funcionalidad de seguimiento de cero automdtico.

OFF = inhabilitado.

0.5d = la pantalla mantiene cero hasta que se haya excedido una desviacion de 0.5
divisiones por segundo.

1d = la pantalla mantiene cero hasta que se haya excedido una desviacion de 1
division por segundo

3d = la pantalla mantiene cero hasta que se haya excedido una desviacion de 3

divisiones por segundo.

NOTA: Cuando el elemento del menu LFT estd configurado en ON, las opciones se limitan a 0.5d y 3d. La
configuracion se bloquea cuando el interruptor de bloqueo de la bdscula estd en la posicion
de habilitacion.

3.5.4 Luz de fondo
Establece la funcionalidad de la luz de fondo de la pantalla.

OFF = siempre apagada.
ON = siempre encendida.
AUIO = se enciende cuando se presiona algun botén o cuando cambia el peso mostrado.

se apaga después de 5 segundos sin actividad.

3.5.5 Temporizador de apagado automdtico
Establece la funcionalidad de apagado automdtico.

OFF = inhabilitado

SEt 1 = se apaga después de un minuto sin actividad.
SEt 2 = Se apaga después de dos minufos sin actividad.
SEt b = se apaga después de cinco minutos sin actividad.

3.5.6 Terminar lectura
Avanza al siguiente menu
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3.6 Menu de modos

Ingrese en este menu para activar los modos de
aplicacién deseados.

3.6.1 Reiniciar
Restablece los valores de fabrica del mend de modos (Mode).
No = no restablecer
Yes = resfablecer
NOTA: Si el menu LTF esta configurado en ON, las configuraciones no se restablecen.

3.6.2 Modo de conteo de partes
Establece el estado.

OFF = Inhabilitado

ON = Habilitado

3.6.3 Terminar modo
Avanza al siguiente menu.

F70dE
Reset: No, Yes
Count: Off, On
End Mode Salir del mend MODE
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3.7 Meni de unidades

Ingrese a este menu para activar las unidades deseadas.
Las configuraciones de fdbrica estdn en negritas.

3.7.1 Reiniciar
Restablece los valores de fabrica del menu de unidades (Unit).
Configuraciones:
NO =no restablecer
YES = restablecer
Si el menu LTF esta configurado en ON, las configuraciones no se restablecen.

3.7.2 Unidad de kilogramos
Establece el estado.
OFF = Inhabilitado
ON = Habilitado

3.7.3 Unidad de libras
Establece el estado.
OFF = Inhabilitado
ON = Habilifado

3.7.4 Unidad de gramos
Establece el estado.
OFF = Inhabilitado
ON = Habilitado

3.7.5 Unidad de onzas
Establece el estado.
OFF = Inhabilitado
ON = Habilitado

3.7.6 Unidad de libras onza
Establece el estado.
OFF = Inhabilitado
ON = Habilitado

c=
=3
——

Reset:
Kilograms:
Pounds:
Grams:

Ounces:
Pounds:Ounces
End Unit

No, Yes
Off, On
Off, On
Off, On
Off, On
Off, On

Salir del mend UNIT
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3.7.7 Terminar unidad
Avanza al siguiente men.

3.8. Meni de impresion

Ingrese en este mend para definir los pardmetros de impresion.

Las configuraciones de fdbrica estdn en negritas.
3.8.1 Reiniciar -ECEE
Establece el menu de impresion (Prinf) a los valores redt
de fabrica. A
g
NO =no restablecer.
YES = restablecer. 'j’E 5

Nota: Si el menu LTF estd configurado en ON, las siguientes
configuraciones no se restablecen: Estable, impresion automdtica

3.8.2 Baudios
Establece la velocidad en baudios (Baud).
300 = 300 bps
600 = 600 bps
1200  =1200 bps
2400 = 2400 bps
4800  =4800 bps
9600 = 9600 bps
19200 = 19200 bps

3.8.3 Paridad

Establece los bits de datos y paridad.
7 EVEN =7 bits de datos, paridad par.
70dd =7 bits de datos, paridad impar.
7 NONE = 7 bits de datos, sin paridad.
8 NONE = 8 bits de datos, sin paridad.

Reset
Baud Rate:

Parity:
Stop Bit

Handshake:

Stable Only
Auto Print

Content

Salir del mend PRINT

No, Yes

300, 600, 1200, 2400, 4800,
9600, 19200

7 Even, 7 Odd, 7 None, 8 None

lor2

Off, XON/XOFF

Off, On

Off,

On Stable (-> Load, Load and Zero),
Interval (-> 1...3600), Continuous

Gross (->0ff, On)
Net (->O0ff, On)
Tare (->0ff, On)
Unit (->Off, On)
End Print
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3.8.4 Bit de detencion

Establece el nimero de bits de detencion.
1 = 1 bit de detencion.
2 = 2 bits de detencion.

3.8.5 Comunicacion amiga
Establece el método de control del flujo.
NONE = sin comunicacion amiga.
ON-OFF = comunicacion amiga del software XON/XOFF (habilitada/inhabilitada).

3.8.6 Imprimir solamente datos estables
Establece el criterio de impresion.
OFF = los valores se imprimen inmediatamente.

ON = los valores se imprimen solamente cuando se cumplen los criterios de estabilidad.

3.8.7 Impresion automdtica
Establece la funcionalidad de impresion automdtica.

OFF = inhabilitado.

ON.StAb = la impresion ocurre cada vez que se cumplen los criterios de estabilidad.
INtEr = la impresién ocurre con la frecuencia definida.

CONt = la impresién ocurre continuamente.

Cuando se selecciona IntEr, establece la frecuencia de impresion (Print Interval).
1 a 3600 (segundos)

3.8.8 Contendu
Seleccione el confenido adicional de los datos impresos.
GROSS  OFF = no se imprime el peso bruto
ON = se imprime el peso bruto
NET OFF = no se imprime el peso neto
ON = se imprime el peso neto
TARE OFF = no se imprime la tara
ON = se imprime la fara
UNIT OFF = no se imprime la unidad
ON = se imprime la unidad

3.8.9 Terminar impresion
Avanza al siguiente mend.
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3.9 Meni de bloqueo de meniis LOOENY

Ingresa a este menu. Las configuraciones de fabrica estdn en negritas. Reset: No, Yes
Lock Calibration Menu  Off, On
Lock Setup Menu Off, On
Lock Readout Menu off, On
Lock Mode Menu off, On
Lock Unit Menu Off, On
Lock Print Menu 0ff, On
End Lock Menu

3.9.1 Reiniciar FECEE
Restablece los valores de fabrica del menu de bloqueo (Lock).
NO = no restablecer T
YES =restablecer —_——
SES
NOTA: Las configuraciones del menu controlado por LFT no se restablecen.
3.9.2 Bloquear calibracion T
Establece el estado. —
OFF = No se bloguea el menu de calibracion. ,'_7, h
ON = El menu de calibracion se bloguea y se oculta. A
i
3.9.3 Bloquear configuracion LCELlm
Establece el estado.
OFF = No se bloguea el menu de configuracion. ,'_-,','- ,'-
ON = El menu de configuracion se bloquea y se oculfa. An
i
3.9.4 Bloquear lectura | ~EAd
Establece el estado. —
OFF = No se bloquea el menu de lectura. 8:" u"
ON = El menu de lectura se blogquea y se oculta. A
i
3.9.5 Bloquear modo LhnandE
Establece el estado. nccC
OFF = No se bloquea el menu de modos. uri
ON = El menU de modos se bloquea y se oculta. A
o
3.9.6 Bloquear unidad LT
L ac
Establece el estado.
OFF = No se bloguea el menu de unidades. UF,
ON = El menu de unidades se bloquea y se oculta. A
i
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3.9.7 Bloquear impresion L P Ak
Establece el estado.
OFF = No se bloguea el menu de impresion. OFF
ON = Se bloquea el mend de impresion.
7
o
3.9.8 Terminar bloqueo End

Avanza al siguiente menu.

3.10 Interruptor de seguridad

En la farjefa principal PCB se encuentra un inferruptor de seguridad. Cuando dicho interruptor esta habilitado, las
configuraciones del menu de usuario que fueron blogueadas en el bloqueo del menu no pueden cambiarse.

Abra la caja como se explica en la Seccion 2.3.1. Establezca la posicion del inferruptor de seguridad en ON como se ilustra

en la Figura 1-3.

4  OPERACION

4.1 Encendido y apagado del indicador

Para encender el indicador, mantenga presionado el botén ON/ZERO Off durante 2 segundos. El
indicador realiza una prueba

de panfalla, presenta momentaneamente la version de software, e ingresa en el modo de

pesaje activo.

Para apagar el indicador, mantenga presionado el boton ON/ZERO Off hasta que aparezca OFF.

4.2 Operaciones de cero
El cero puede establecerse en las siguientes condiciones:
e Automdticamente en el encendido (cero inicial).
e Semiaufomaticamente (manualmente) mediante el boton ON/ZERO Off.
e Semiaufomaticamente mediante unas sefial de cero (Z o sefial alterna de cero).

Presione el boton ON/ZERO Off para poner en cero la pantalla del peso. La bdscula debe estar

4.3 Tara manual

Cuando pese un articulo que deba estar en un recipiente, la funcion de tara guarda el peso del
recipiente en la memoria. Coloque el recipiente vacio sobre la bascula (por ejemplo 0.5 kg) y
presione el boton TARE. La pantalla mostrard el peso neto.

Para borrar el valor de la tara, vacie la bascula y presione el botén TARE. La pantalla mostrard el
peso bruto.

i
LLLIL L

>0< = PCS NET TARE

’ cCrnr
Ll Lv, kg

>0« [ PCS NET TARE

FIrrr
LLLI LI Ll v

>0« [ PCS NET TARE

i
LLLIL L

>0< & PCS NET TARE
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4.4 Cambio de unidades de medida
Mantenga presionado el boton PRINT Units hasta que aparezca la unidad de medida deseada. Solamente aparecen las
unidades de medida habilitadas en el menu de unidades (consulte la Seccion 3.7).

4.5 Impresion de datos
La impresion de los datos mostrados en una impresora o el envio de datos a una computadora requiere que se establezcan los
parametros de comunicacion en el mend de impresion (consulte la Seccion 3.8).

Presione el boton PRINT Units para enviar los datos mostrados al puerto de comunicacion (el modo de impresién automdtica
[Auto-Print] en la funcion de la Seccion 3.8 debe estar inhabilitado [Off]).

4.6 Modos de aplicacion
Mantenga presionado el boton FUNCTION hasta que aparezca el modo de aplicacion deseado. Se mostraran
solamente los modos habilitados en el menu de modos (consulte la Seccién 3-6).

_ oD UL
4.6.1 Pesaje e (Ll
Coloque sobre la bascula el arficulo que va a pesar. La ilustracion indica un ejemplo de 1.5 kg, >0< [F1  PCS NET TARE

eso brufo. T —
p icnr
(N .l

Nota:  Para regresar al modo de pesaje del modo de confeo de partes, presione el boton Mode o< PCS NET TARE
hasta que aparezca WEIGH.
4.6.2 Conteo de partes I~ L
Utilice este modo para contar parfes de un peso uniforme. El indicador determina la canfidad con L Lvl C

base en el peso promedio de una parte individual. Todas las partes deben ser uniformes en cuanto >0< PCS NET TARE
a peso para que las mediciones sean precisas.

Para ingresar en el modo de confeo de partes, mantenga presionado el botén Mode hasta que

aparezca Count. o
L L/mJuu
Peso promedio de la pieza (APW) e W

Cuando se suelta el botén Mode, aparece CLr.PW Pcs.

NOTA: Si no se ha guardado anferiormente un APW, se omite la presentacion de CLr.PW y la
pantalla muestra PUt10Pcs.

Eliminacion de un APW guardado
Presione el boton Yes para borrar el APW guardado.
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Extraccion de un APW guardado
Presione el boton No para extraer el APW existente.

Presione el boton FUNCTION Mode para mostrar femporalmente el valor del APW.

Establecimiento del APW

La pantalla muestra el tamarfio de la muestra Put10Pcs.

Establecimiento de un nuevo APW
Presione el boton No para incrementar el famafo de la muestra. Las opciones son 5, 10,
20, 50, 100y 200.

Para establecer el APW, coloque la cantidad especificada de muestras sobre la bascula y
presione el boton Yes para capturar el peso.

Inicio del conteo
Coloque las partes en la bdscula y lea el conteo. Si utiliza un recipiente, aseglrese de primero
tarar el recipiente vacio.

o |
APL.

o< PZS. NETO TARA

17
Ll.'li:’.lkg

>0< [ pZs] NETO TARA

TYTTy
:Uua_, 1]

>0< T p2S, NEfo TARA

PUE 2l

== 75, NETo TARA

PUE 5l

>0« A1 PZS. NETO TARA

o

Fun
>0< T P25, NETO TARA
i C
PUE 5
>0< CO PZ5.NETO TARA
1) |
H !JLI Li
== T T
|
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5 COMUNICACION SERIAL

Los indicadore incluyen una interfase de comunicacion serial RS232.

La configuracion de los pardmetros de operacion de la RS232 se explica con mayor defalle en la Seccion 3.8. La conexion
fisica del equipo se explica en la Seccion 2.2.

La interfase habilita que los dafos presentados sean enviados a una computadora o impresora. Se puede usar una
computadora para confrolar algunas funciones del indicador mediante las sefiales enumeradas en la Tabla 5-1.

5.1 Senales de interfase
La comunicacién con el indicador se hace con los caracteres de sefiales enumerados en la Tabla 5-1.

TABLA 5-1. TABLA DE SENALES DE INTERFASE SERIAL.

Cardcter de  |Funcién

seial

IP Impresion inmediata del peso mostrado (estable o inestable).

P Impresion del peso estable mostrado (segun la configuracion de estabilidad).

CP Impresion confinua.

SP Imprimir cuando sea estable.

xP Imprimir frecuencia x = Frecuencia de impresion (1-3600 s)

Z Igual a imprimir el botdn cero

T Igual que presionar el boton de tara

XT Descargar el valor de fara en gramos (s6lo valores positivos). Cuando se envia OT se borra la tara (si se
permite)

PU Imprimir unidad actual: g, kg, Ib, oz, Ib:0z

xU Configura la bdscula a la unidad x: 1=g, 2=kg, 3=Ib, 4=0z, b=Ib.0z

PV Version: Imprimir nombre, ndmero de revision del software y LFT ON (si LFT esta habilitado).

Esc R Reinicio global para restablecer fodas las configuraciones del menu a los valores originales de fabrica.

NOTAS:

e | as sefales enviadas al indicador deben terminarse con un reforno de carro (CR) o retorno de

carro/linea de alimentacion (CRLF).
e | a salida de datos a fravés del indicador siempre se termina con un reforno de carro/linea de alimentacién (CRLF).
e La orden xT (tara predeterminada) no estd disponible cuando LFT estd en posicion de encendido (ON).
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5.2 Formato de salida

Enseguida se muestra el formato de salida serial predeterminado.

Campo: | Polaridad | Espacio | Peso | Espacio | Unidades | Estabilidad Leyenda [ CR[LF

Longitud: 1 1 7 1 5 1 3 1 (1

Definiciones: Polaridad
signo *-” si es negativa, en blanco si es positiva.

Peso
hasta 6 numeros y 1 decimal, justificado a la derecha, cero inicial destellando.

Unidades
hasta 5 caracteres.

Estabilidad
se imprime el cardcter *?” si no es estable, en blanco si es estable.

Leyenda
hasta 5 caracteresn G = Bruto, NET = Neto, T = Tara



ES-32 Indicadores serie 3000

6. LEGAL PARA EL COMERCIO

Cuando el indicador se usa en comercio o en aplicacion legalmente controlada, se debe configurar, verificar y sellar de
acuerdo con las normas locales de pesos y medidas.  El comprador tiene la obligacién de asegurar que se cumplan todos
los requisitos legales pertinentes.

6.1 Configuraciones
Antes de verificar y sellar, siga estos pasos:

1. Verifique que las configuraciones del ment cumplan las normas locales de pesos y medidas.

2. Realice una calibracion.

3. Configure LFT en encendido en el mend de configuracion.

4. Apague el indicador sin salir del mend.

5. Desconecte la energia del indicador y abra la caja como se explica en la Seccién 2.3.1

6. Esfablezca la posicion del interruptor de seguridad SW1 en encendido como se muestra en la Seccion 1.2, Figura 1-2,
No. 8.

7. Cierre la caja.

8. Reconecte la energia y encienda el indicador.

NOTA: Para instalaciones que empleen el método de sellado de revision de audiforia no se requieren los pasos 5 a 8. Sin
embargo, dicho inferruptor puede activarse para evitar cambios no infencionales a los parametros de configuracion y
calibracion.

NOTA: Cuando LFT estd configurado en ON y el inferrupfor de seguridad estd habilitado, las siguientes configuraciones del
menu no pueden cambiarse: calibracion de extension, calibracién de linealidad, unidad de calibracion, GEO, LFT, capacidad,
graduacion, rango cero, rango esfable y unidades. Para habilitar la edicién de estas configuraciones de mend, regrese el
interrupfor de seguridad a la posicién inhabilitada y cambie el elemento del menu LFT a Off.

6.2 Verificacion
Un funcionario local de pesos y medidas o un agente de servicio autorizado debe realizar el procedimiento de verificacion.
Comuniquese con la oficina de pesos y medidas local para mayor informacion.

6.3 Sellado

6.3.1 Sellos fisicos

Para las jurisdicciones que usen el método de sellado fisico, el funcionario local de pesos y medidas o el representante de
servicio autorizado debe aplicar un sello de seguridad para prevenir la alteracion ilegal de las configuraciones.  Consulte en
las ilustraciones mds adelante los métodos de sellado.
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Figura 6-1. Sello de alambre Figura 6-2. Sello de papel

6.3.2 Sello de revision de auditoria

Para las jurisdicciones que usen el método de sellado por revision de auditoria, el funcionario local de pesos y medidas o
agente de servicio autorizado debe registrar los valores del contador del evento de configuracion y calibracion actuales en el
momento de hacer el sellado.  Estos valores se comparardn con los valores que se encuentren en una inspeccion futura.

NOTA: Un cambio en el valor del contador de eventos equivale a romper un sello fisico.

La revision de auditoria usa dos contadores de eventos para registrar cambios de los pardmetros de configuracion y calibracion.

e El contador de eventos de configuracion (CFG) indexard en 1 al salir del mend o cuando se cambie uno 0 mds de los
siguientes parametros: Legal para el comercio, unidad de calibracién, graduacion, unidad de encendido, rango de cero,
rastreo de cero automdtico, modo expandido, modo de conteo, unidad kilogramo, unidad libra, unidad gramo, unidad
onza, unidad libra onza y sélo estable. Observe que el contador sélo indexa una vez, incluso si se cambian varias
configuraciones. Los valores del contador de evenfos de configuracion van de CFGO0OO a CFG999. Cuando el valor
llega a CFG999, el contador inicia nuevamente en CFGOOO.

e El contador de eventos de calibracion (CAL) indexa en 1 al salir del menu si se realiza un cambio en la configuracion de
calibracion de extension, calibracion de linealidad o cédigo GEO.  Observe que el confador solo indexa una vez, incluso
Si se cambian varias configuraciones. Los valores del confador de eventos de configuracion van de CALOOO a CAL999.
Cuando el valor llega a CAL999, el contador inicia nuevamente en CALOOO.
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Los contadores de evenfos pueden verse al mantener presionado el botén MENU.
Cuando el botdn se mantiene presionado, la pantalla muestra MENU seguido de Audit.

Suelte el botén cuando aparezca Audit para ver la informacion de la revision de auditoria.

La informacion de revision de auditoria aparece con el formafo CFGxxx y CALXXX.

El indicador regresa enfonces a la operacion normal.
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7 MANTENIMIENTO
PRECAUCION: DESCONECTE LA UNIDAD DE LA ALIMENTACION ELECTRICA ANTES DE LIMPIARLA.
7.1 Limpieza
¢ Use soluciones de limpieza aprobadas para la caja de acero inoxidable del indicador y enjuague con agua.
Seque completamente.
¢ No use solventes, quimicos, alcohol, amoniaco o abrasivos para limpiar el panel de control.

7.2 Identificacion y solucion de problemas
TABLA 7-1. IDENTIFICACION Y SOLUCION DE PROBLEMAS.

SINTOMA CAUSA PROBABLE SOLUCION
La unidad no enciende.  |El cordon elécirico no estd enchufado o estd  [Revise las conexiones del corddn eléctrico.
conectado incorrectamente. Asegurese de que el corddn eléctrico esté enchufado
correctamente en la toma de corriente.
La toma eléctrica no fiene corriente. Revise la fuente de energia.
La energia de la bateria estd agotada. Reconecte la energia de la corriente alterna para
cargar la bateria.
Otro tipo de falla. Se requiere servicio.
No se puede poner la La carga en la bascula excede los limites Retire la carga de la bdscula.
bdascula en cero 0 no permitidos.
aparece en cero cuando ) -
. La carga en la bascula no es estable. Espere que se estabilice la carga.
se enciende.
Dafio de la celda de carga. Se requiere servicio.
No puede calibrarse. El menu de bloqueo de calibracién (Lock Establezca el bloqueo del menu de calibracién
Calibration) esta en On. (Lock Calibration) en Off.
Consulte la Seccién 3.9, Menu de bloqueo de
El interruptor de seguridad estd habilitado. menus.
El mend LET estd en On. Coloque el interruptor de bloqueo inhabilitado
. G Configure el menu LFT en Off.
Valor incorrecto para el peso de calibracion.
Utilice un peso de calibracion correcto.
No puede mostrarse el La unidad no estd configurada en On. Habilite la unidad en el mend de unidades. Consulte
peso en la unidad de la Seccién 3.7 en el menu de unidades.
pesaje deseada.
No pueden cambiarse las |El mend ha sido blogueado. Establezca el menu seleccionado en Off en el
configuraciones del mend. menu de blogueo. Es probable que el inferruptor de

bloqueo en la tarjeta de circuito necesite cambiarse
a la posicion inhabilitada.

El interruptor de bloqueo esta habilitado. Establezca el interruptor de bloqueo en la posicién
inhabilitada.
El indicador de la bateria |Bateria descargada. Conecte el indicador en la corriente y cargue la
estd destellando. bateria.
La bateria no se carga La bateria esta defectuosa. Pida a un distribuidor autorizado de Ohaus que

completamente. reemplace la bateria.
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TABLA 7-1. IDENTIFICACION Y SOLUCION DE PROBLEMAS (cont.).
SINTOMA CAUSA PROBABLE SOLUCION
Error 7.0 Lectura de peso instable cuando se define el |Elimine la causa de la inestabilidad.
peso de referencia.
Error 8.1 La lectura del peso excede el limite de cero de|Refire la carga de la bdscula. Vuelva a calibrar la
encendido. bascula.
Error 8.2 La lectura del peso estd por debajo del limite |Aumente la carga de la bdscula. Vuelva a calibrar la
de cero de encendido. bascula.
Error 8.3 La lectura del peso excede el limite de Reduzca la carga en la bascula.
sobrecarga.
Error 8.4 La lectura del peso estd por debajo del limite |Aumente la carga de la bascula. Vuelva a calibrar la
de carga insuficiente. bdscula.
Err 53 Datos EEPROM incorrectos. Se requiere servicio.
Err 9.0 Falla interna Se requiere servicio.
Err 9.5 Datos de calibracion no presentes. Calibre la bascula.
CALE Error de calibracion. Valor de calibracion fuera|Repita la calibracion usando pesos de calibracion
de los limites permitidos. adecuados.
LOW.rEF El peso promedio de la pieza de la parte es  |Use partes con un peso promedio de la pieza mayor

pequefio (advertencia).

o igual a 1 divisién.

7.4 Informacion de servicio
Si la seccion de identificacion y solucion de problemas no resuelve el problema, comuniquese con un agente de servicio
auforizado de Ohaus. Para asistencia de servicio en los Estados Unidos, llame gratis al 1-800-526-0659 entre las 8:00 a.m.
y las 5:00 p.m. hora del este. Un especialista en servicio de productos de Ohaus estard disponible para ayudarle. Fuera de los
Estados Unidos, visite nuestra pagina web en www.ohaus.com para encontrar la oficina de Ohaus mads cercana a usted.
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8. DATOS TECNICOS
8.1 Especificuciones

Materiales
Caja: acero inoxidable
Teclado: poliéster
Ventana de la pantalla: policarbonato

Condiciones ambientales

Los datos técnicos son validos en las siguientes condiciones ambientales:

Temperatura ambiente:
Humedad relativa:

-10°C a 40°C/ 14°F a 104°F
Humedad relativa maxima del 80% para temperaturas hasta de 31°C,

disminuyendo linealmente al 50% de humedad relativa a 40°C.

Altitud:

Hasta 2000 m

La operabilidad se garantiza a temperaturas ambiente entre -10°C y 40°C

TABLA 8-1. ESPECIFICACIONES

Indicador

T32XW

Rango de capacidad

5020000 kg o Ib

Resolucién maxima mostrada 1:20,000
Resolucion mdaxima aprobada 1:6,000
Unidades de pesaje kg, Ib, g, 0z, Ib:0z

Funciones

Pesaje y recuento de partes

Pantalla

Altura de digitos de 1 pulg./2.5 cm, 6 digitos, 7 segmenfos
LCD con luz de fondo de 1.5 pulg./3.8 cm de alfo x 4.9 pulg./12.5 cm de ancho

Luz de fondo

LED blanca

Teclado

Interruptores mecanicos de 4 botones

Protfeccion de ingreso

IP65 para el compartimiento de PCBA

Voltaje de excitacion de la celda de carga

5VCC

Accionamiento de celda de carga

Hasta 4 celdas de carga de 350 ohmios

Sensibilidad de entrada de la celda de
carga

Hasta 3 mv/V

Tiempo de estabilizacion

Dentro de 2 segundos

Seguimiento de cero automdtico

Off, 0.5, 1 6 3 divisiones

Rango de cero

0%, 2%, 100% de la capacidad

Calibracién de extension

5 kg o 5 Ib a 100% de la capacidad

Inferfase

RS232

Dimensiones fofales (L x P x H)
(pulg./mm)

83x28x58/212x71 x 149

Peso neto (Ib/kg)

71/3.2

Peso de envio (Ib/kg)

97/44

Rango de temperatura de operacion

-10°C a 40°C/14°F a 104°F

Energia eléctrica

interna recargable (duracion promedio de 58 horas)

100-240 VCC~ 0.5A MAX / 50-60 Hz, suministro de energia interna
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8.2

Accesorios

TABLA 8-2. ACCESORIOS

DESCRIPCION NUMERO DE PARTE
Juego de montaje en columna, 35 cm acero pintado 80251743
Juego de montaje en columna, 70 cm acero pintado 80251744
Juego de montaje en columna, 35 cm acero inoxidable | 80251745
Juego de montaje en columna, 70 cm acero inoxidable | 80251746
Interfase cable/PC 9 patillas 80500552
Interfase cable/PC 25 patillas 80500553
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8.3  Dibujos y dimensiones

1
|:|\\ [-
=B 2| (1
I == | B
- - i
EE

Figura 8-1. Dimensiones generales del indicador
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8.4 Conformidad
La conformidad a los estandares siguientes es indicada por la marca correspondiente en el producto.

Marking

Standard

C€

Este producto estd en conformidad con la Directiva EMC 89/336/EEC, con la Directiva para Voltaje Bajo
73/23/EEC y con la Directiva para Instrumentos de Pesaje no Automdticos 90/384/EEC. La Declaracion de
Conformidad estd disponible a través de Ohaus Corporation.

C

AS/NZSA4251.1, AS/NZS4252.1

GIIS

LISTED

UL60950-1: 2003

Nota sobre emisiones de la UE
Este dispositivo cumple con EN55011/CISPR 11 Clase B Grupo 1.

[ (m]
1% (M)

Aviso importante para instrumentos de pesaje verificados

Los instrumentos de pesaje verificados en el lugar de fabricacion sustentan una de las marcas anteriores
en la efiqueta de empaque, y la etiqueta adhesiva de metrologia ‘M’ de color verde en la placa descriptiva.
Dichos instrumentos pueden comenzar a usarse inmediatamente.

Los instrumentos de pesaje que se verifican en dos efapas no fienen la etiqueta de metrologia *M” de color
verde en la placa descriptiva y no sustentan una de las marcas de identfificacion en la efiqueta del empaque.
La segunda etapa de la verificacion inicial debe estar a cargo de una organizacion de servicio aprobada por
el representante auforizado dentro de la CE, o de las autoridades de pesos y medidas.

La primera etapa de la verificacion inicial se ha llevado a cabo en el lugar de fabricacion. Esta comprende
todas las pruebas segun el estdndar europeo EN 45501:1992, pdrrafo 8.2.2.

Si las regulaciones nacionales limitan el periodo de validez de la verificacion, el usuario del instrumento
de pesaje debe apegarse estrictamente al periodo marcado para una nueva verificacion e informar a las
auforidades correspondientes de pesos y medidas.
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Desecho
E En conformidad con la Directiva Europea 2002/96/EC sobre Equipos Eléctricos y Electronicos (WEEE), este
dispositivo no puede desecharse con la basura doméstica. Esto también es aplicable para paises fuera de la
L UE, segun sus requerimientos especificos.

Deseche este producto de acuerdo con las regulaciones locales en el punto de recoleccién especificado para
equipos eléctricos y electronicos.

Si tiene alguna pregunta, comuniquese con la auforidad responsable o con el distribuidor con el que compro
este dispositivo.

En caso que este dispositivo sea transferido a ofras partes (para uso privado o profesional), también deberd
mencionarse el contenido de esta regulacion.

Gracias por su contribucion a la proteccion ambiental

Para consulfar las instrucciones de eliminacién en Europa, visite www.ohaus.com/weee.

Nota de la FCC

Este equipo ha sido probado y se encontré que cumple con los limites para un dispositivo digital clase A, consecuente con la
Parte 15 de las Pautas de la FCC. Estos limites estdn disefiados para proporcionar una profeccion razonable contra inferferencia
dafiina cuando el equipo es operado en un ambiente comercial. Este equipo genera, usa y puede irradiar frecuencias de

radio y, si no es instalado y utilizado de acuerdo con el manual de instrucciones, puede causar interferencia dafina a las
radiocomunicaciones. Es probable que la operacion de esfe equipo en un drea residencial cause inferferencia dafina, en cuyo
€aso se le exigird al usuario que corrija la interferencia con gastos a su cargo.

Nota de Industry Canada
Este aparato digital Clase A cumple con la norma canadiense ICES-003.

Certificacion 1SO 9001

En 1994, Ohaus Corporation de Estados Unidos recibi6 la certificacion 1ISO 9001 de parte de Bureau Veritas Quality International
(BvAl), lo cual confirmé que el sistema de gestion de calidad de Ohaus cumple con los requerimientos de la norma ISO 9001.
El 15 de mayo de 2003, Ohaus Corporation de Estados Unidos recibi6 la recertificacion de la norma ISO 9001:2000.



GARANTIA LIMITADA

Los productos Ohaus estdn garantizados contra defectos de materiales y mano de obra desde la fecha de entrega hasta la
duracién fotal del periodo de garantia. Durante el periodo de garantia, Ohaus reparard, o a opcion de Ohaus, reemplazard
cualquier componente(s) que resulte defectuoso, sin cargo alguno, con la condicion de que el producto sea devuelto a Ohaus
con flefe prepagado.

Esta garantia no se aplica en caso de que el producto haya sido dafiado por accidente 0 mal uso, expuesto a sustancias
radioactivas o corrosivas, si presenta material extrafo penetrando en el inferior del producto, 0 como resultado de un servicio
0 modificacion hecha por otros que no sean de Ohaus. En lugar de una farjeta de registro de garantia debidamente procesada,
el periodo de garantia se iniciard en la fecha de envio al distribuidor autorizado. Ohaus Corporation no otorga ninguna ofra
garantia, expresa o implicita. Ohaus Corporation no serd responsable por dafios consecuentes.

Puesto que la legislacion sobre garantias difiere entre estados y paises, favor de comunicarse con su distribuidor Ohaus para
mayor informacion.
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1. INTRODUCTION
This manual contains installation, operation and maintenance instructions for the T32XW Indicator. Please read this manual
completely before installation and operation.

1.1 Safety Precautions

For safe and dependable operation of this equipment, please comply with the following safety precautions:

e Verify that the input voltage range printed on the dafa label matches the local AC power fo be used.
e Make sure that the power cord does not pose a potential obstacle or tripping hazard.

e Use only approved accessories and peripherals.

» Operate the equipment only under ambient conditions specified in these instructions.

¢ Disconnect the equipment from the power supply before cleaning.

e Do not operate the equipment in hazardous or unstable environments.

¢ Do nof immerse the equipment in water or other liquids.

e Service should only be performed by authorized personnel.

e The Indicator is supplied with a grounded power cable. Use only with a compatible grounded power outlet.
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1.2  Overview of Paris and Controls

1 TABLE 1-1. T32XW PARTS.

Iltem | Description

Data Label

Front Housing
Adjusting Knob (2)
Control Panel

300055!5‘—,

Mounting Bracket

Screw (4)

Rear Housing

Safety Data Label

Strain Relief for RS232
Strain Relief for Load Cell

20& ] ”‘ﬂ“‘ﬂs NET TARE 4

] [ | e | e

T
w

w
Ol ||| |lWIN]|—

Hi
Hi

i
i

- Cable
L ) 11 Power cord
) W /
) d g
) W
' ] J I L F——
T o
ﬂ ﬂ
QﬂJ © ©
= =5 =
9 10 11

Figure 1-1. Indicator.
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1.2  Overview of Parts and Controls (Cont.)

'®) LFT OFF LFT ON
] ]

o B oW aao

J1 J2 J8
] EHc—a ©

LOAD CELL WIRING

Figure 1-2. Main PC Board.

g o [ e o s o |

+EXC | +SIG | -SIG | -EXC
+SENS  GND  -SENS
RS232 WIRING
[ g
TXD GND

RXD

TABLE 1-2. MAIN PC BOARD.

Item

Description

Keypad Connector J8

Baftery Connector

Line Power Input

Sense Jumper W2

Load Cell Terminal Block J5

Sense Jumper W1

RS232 Terminal Block J7

O |IN|oo|a|R|WIN|—

LFT On / Off Switch
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1.2  Overview of Parts and Controls (Cont.)

3000seRies

© oooooOs e
o000

v v v v v
>0& C/AEMUS.QEW PCS NET A
ON/ZERO ( PRINT FUNCTION TARE
Off Units ode Menu
Y;s Nlo Ba||ck E:Icit
|
14 13 12111 ‘0 9 8‘ l 6 5

Figure 1-3. Controls and Indicators.

TABLE 1-3. CONTROL PANEL.

=
4

Designation
Capacity Label Window
Pound symbol

Ounce symbol

Kilogram, gram symbols
TARE Menu button

TARE symbol

FUNCTION Mode button
NET symbol

PCS symbol

PRINT Units button
Calibration Mode symbol

IOl IN|—

©

o

p—
p—

N

Battery symbol
ON/ZERO Off button
Center of Zero symbol

w

IS

(@)

Stable weight indicator
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1.3  Control Functions
TABLE 1-4. CONTROL FUNCTIONS.
ON/ZERO PRINT FUNCTION TARE
Button Off Units Mode Menu
\ \ \ \
Yes No Back Exit
Primary Function ON/ZERO PRINT FUNCTION TARE
(Short Press) If Indicator is On, sefs | Sends the current value | Initiates an application Performs a tare
zero. to the COM port if mode. operation.
AUTOPRINT is set to Off.
Secondary Function off Units Mode Menu
(Long Press) Turns the Indicafor on | Changes the weighing [ Allows changing the Enter the User menu.
or off. Unit. application mode.
View the Audit Trail event
Press and hold allows counters (extended
scrolling through modes. | press)
Menu Function Yes No Back Exit

(Short Press)

Accepts the current

sefting on the display.

Advances fo the next
menu or menu item.

Rejects the current
setting on the display
and advances to the
next available setting.

Increments the value.

Moves Back to previous
menu item.

Decrements the value.

Exits the User menu.

Aborts the calibration in
progress.
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2. INSTALLATION
2.1  Unpacking

Unpack the following items:
e Indicafor
e Mounting Brackef
e Knobs (2)
e Capacity Label Sheet
e Instruction Manual CD
e Warranty Card
¢ | FT sealing Kit

2.2 External Connections

2.2.1 RS232 interface Cable to the indicator

Connect the optional RS232 cable to the RS232 connector Figure 1-1, item 9).

Pin [ Connection
N/C

TXD

RXD

N/C

GND

N/C

N/C

N/C

N/C

Ol |IN|OD|O | |WIN]|—

2.2.2 AC Power

Connect the AC plug fo a properly grounded electrical outlet.

H@O®OO
IOV

Figure 2-1. RS232 Pins.
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2.2.3 Battery Power
The indicafor can be operated on the internal rechargeable battery when AC power is not available. The indicator will
automatically switch to battery operation if there is a power failure or the power cord is removed.

Note:

Before using the indicator for the first time, the internal rechargeable battery should be fully charged for up to
12 hours. The indicafor can be operafed during the charging process. The batftery is protected against over
charging and the indicator can remain connected to the AC power line.

Connect AC power fo the indicator and allow it to charge. While the battery is charging, the friangle above the battery function
symbol will light. When the battery is fully charged, this friangle will disappear.

The indicator can operate for up to 100 hours on a fully charged battery.
During battery operation, a flashing friangle above the battery function symbol indicates the battery is low and requires

recharging. Approximately 60 minutes of operation will remain when the battery symbol starts to blink. The indicator will
display Lo.BAT and aufomatically turn off when the battery is fully discharged.

4\ CAUTION

BATTERY IS TO BE REPLACED ONLY BY AN AUTHORIZED OHAUS
SERVICE DEALER.

RISK OF EXPLOSION CAN OCCUR IF REPLACED WITH THE
WRONG TYPE OR CONNECTED IMPROPERLY.

Dispose of the lead acid battery according to local laws and regulations.

2.2.4 Mounting Bracket to the Indicator
Align the mounting bracket over the threaded holes in the side of the indicator and install the knobs. Adjust the indicator to the
desired angle and tighten the knobs.

2.3 Internal Connections
Some connections require the housing to be opened.

2.3.1 Opening the Housing
CAUTION: ELECTRICAL SHOCK HAZARD. REMOVE ALL POWER CONNECTIONS TO THE INDICATOR
BEFORE SERVICING OR MAKING INTERNAL CONNECTIONS. THE HOUSING SHOULD ONLY BE OPENED
BY AUTHORIZED AND QUALIFIED PERSONNEL, SUCH AS AN ELECTRICAL TECHNICIAN.
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Remove the four hex head screws from the rear housing.

Open the housing by carefully pulling the fop of the front housing forward.

Once all connections are made, reattach the front housing.

The screws should be tightened fully fo maintain a watertight seal.

2.3.2 Scale Base to the Indicator

Pass the load cell cable through the strain relief (Figure 1-1,

item 10) and attach it to terminal block J5 (Figure 1-2, item 5).

Re-tighten the strain relief to ensure a waterfight seal.
Pin Connection
Jb-1 +EXCITATION
Jb-2 +SENSE

Jumper Connections 15-3 +SIGNAL

For a 4-wire load cell with no sense wires: Jumpers W1 and W2 must be shorfed. 154 GND

For a 6-wire load cell that includes sense wires, see Figure 2-2. Jumpers W1 and W2 must
Jb-b -SIGNAL

be opened.

. . - . . J5-6 -SENSE
For load cells with an exira ground shield wire: Connect the shield fo the cenfer position (GND)
of J5. Jb5-7 -EXCITATION

i .

OPEN JUMPERS SHORTED JUMPER

Figure 2-2. Jumper Connections.

After wiring is completed and jumpers are in place, replace the indicafor housing screws. Make sure the strain relief is properly

tightened.

2.3.3 RS232 Interface Cable to the indicator
Pass the optional RS232 cable through the strain relief (Figure 1-1, item 9) and attach it fo
terminal block J7 (Figure 1-2, item 7). Re-fighfen the strain relief to ensure a water fight seal.

Pin Connection
J7-1 TXD
J7-2 RXD
J7-3 GND
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2.4  Mounting Bracket
Atftach the bracket to a wall or table using fasteners (not supplied) that are appropriate for the type of mounting surface. The

bracket will accommodate up fo 6 mm (1/4”) diameter screws. Locate the mounting holes as shown in Figure 2-3.

220 mm
8.61in.

146 mm
5.7 in.

90 mm -
3.5in.
7.5 mm

0.29in.

52mm/2.0in.

i

- ]
8 10mm/ 0'39——('”' ) 24 mm/0.94 in.

\_12.5 mm

0.491in.
Figure 2-3. Mounting Bracket Dimensions.
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3 SETTINGS
3.1 Menu Structure
TABLE 3-1. MENU STRUCTURE.
CALIBRATION |- [SETUP - [READOUT - [MODE - [UNIT |- [PRINT |- [MENULOCK - [END]
5 SPAN Y RESET > RESET > RESET Y RESET L RESET - RESET
S LINEARITY - NO S NO 5 NO S NO - NO - NO
- GEO > YES S YES S YES > YES S YES S YES
- 0...31 L LEGAL FOR TRADE L AVERAGING S COUNT Y KILOGRAM Y BAUD Y LOCK CAL
> END CAL Y OFF S LOW Y OFF Y OFF - 300, ...19200 Y OFF
5 ON > MEDIUM S ON > ON S PARITY - ON
L CALIBRATION UNIT S HI — END MODE S POUND Y 7 EVEN - LOCK SETUP
> KILOGRAM - AUTO ZERO “ OFF - 7 0DD Y OFF
S POUND Y OFF - ON 7 NONE S ON
Y CAPACITY 5 0.5d - GRAM - 8 NONE - LOCK READOUT
- 5...20000 - 1d Y OFF - STOP S OFF
L GRADUATION - 3d - ON 1 S ON
- 0.001...20 “ EXPAND MODE - OUNCE w2 - LOCK MODE
- POWER ON UNIT Y OFF Y OFF  HANDSHAKE Y OFF
- AUTO S ON > ON Y OFF S ON
 GRAM Y BACKLIGHT S POUND OUNCE  XON-XOFF S LOCK UNIT
© KILOGRAM - AUTO Y OFF L STABLE ONLY Y OFF
S POUND S ON - ON Y OFF - ON
- OUNCE Y OFF — END UNIT S ON S LOCK PRINT
 POUND OUNCE SAUTO OFF S AUTO PRINT S OFF
Y ZERO RANGE S OFF Y OFF S ON
S 0% L SET 1 - WHEN STABLE S END MENU LOCK
- 2% L SET 2 Y LOAD
- 100% - SETH Y LOAD AND ZERO
Y END SETUP  END READOUT S INTERVAL
- 1...3600
S CONTINUOUS
L CONTENT
- GROSS
S NET
Y TARE
S UNIT

— END PRINT
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3.2  Menu Navigation

TO ENTER THE MENU MODE
Press and hold the Menu button until MENU appears on the display. The first upper level menu appears on the display.
Summary of bufton navigation functions in menu mode:
--Yes Allows entry into the displayed menu.
- Accepts the displayed setting and advances to the next menu item.
--No Skips by the displayed menu.
- Rejects the displayed sefting or menu item and advances to the next available item.
--Back Moves backwards through the upper and middle level menus.
- Backs out of a list of selectable items fo the previous middle level menu.
--Exit  Exits from menu directly to the active weighing mode.

3.3  Calibration Menu

TW(.) callibroTion processes are available: Span Calibration and Linearity Span Perform
Calibrafion. Linearity Perform
NOTES: Geographic
1. Make sure that appropriate calibration masses are available before Adjustment Set 00...Set 19... Sef 31
beginning calibration. End Calibration  Exit CALIBRATE menu

2. Make sure that the scale base is level and sfable during the entire
calibrafion process.

3. Calibration is unavailable with LFT set fo On.

4. Allow the Indicator o warm up for approximately 5 minutes after
stabilizing to room temperature.

5. To abort calibration, press the Exit button anytime during the calibration
process.
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3.3.1 Span Calibration

Span Calibrafion uses two points to adjust the scale. The first point is the zero value where there is no weight 5 P Fv’ ‘r'p

on the scale. The second point is the Span value where a calibration mass is placed on the scale.

When SPAN is displayed, press the Yes butfon to access the Span Calibration menu item.

The display flashes 0. e

u

With no weight on the scale, press the Yes butfon to establish the zero point.

The display shows --C-- while the zero point is established. F
--r--

The display flashes the span calibration point. Place the specified weight on the scale and press the Yes

button. 3@ kg

To choose a different span point, repeatedly press the No button to increment the selections or press the Back
button to decrement the selections. Refer to Table 3-3 for available span points. When the desired value is
displayed, place the specified weight on the scale and press the Yes button.

The display shows --C-- while the span point is established.

If span calibration was successful, the scale exits to the active weighing mode and displays the actual weight
value.

3.3.2 Linearity Calibration

Linearity calibration uses 3 calibrafion points. The first calibrafion point is established with no weight on the
scale. The second calibrafion point is established at approximately half capacity. The third calibration point
is established at capacity. The Linearity calibration points are fixed and cannot be altered by the user during
the calibration procedure. Refer to Table 3-3 for the linearity points.

When LINEAr is displayed, press the Yes bufton fo access the Linearity Calibration menu item.

The display flashes 0. With no weight on the scale, press the Yes butfon to establish the zero point.
The display shows --C-- while the zero point is established.

The display flashes the mid calibration point.

Place the specified weight on the scale and press the Yes button.

The display shows --C-- while the mid point is established.

The display flashes the full calibrafion point.

Place the specified weight on the scale and press the Yes button.

The display shows --C-- while the full point is established.

If linearity calibration was successful, the scale exits to the active weighing mode and displays the actual
weight value.
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3.3.3 Geographical Adjustment Factor
The Geographcial Adjustment Factor (GEO) is used fo compensate for variations in gravity.

_

U]
-
(|

Uy}
C

Note:  Changing the GEO Factor alters the calibration. The GEO value was set at the factory and should only
be changed by an authorized manufacturer’s representative or certified verirication personnel.

Refer to table 3-2 to determine the GEO factor that corresponds to your location.

3.3.4 End Calibration

Advance to the next menu. C_J
crg
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TABLE 3-2. GEOGRAPHICAL ADJUSTMENT VALUES

Elevation in meters
0 325 650 975 1300 1625 1950 | 2275 | 2600 | 2925 | 3250
325 650 975 1300 1625 1950 | 2275 | 2600 | 2925 | 3250 | 3575
Elevation in feet
0 1060 | 2130 | 3200 | 4260 | 5330 | 6400 | 7460 | 8530 | 9600 | 10660
1060 | 2130 | 3200 | 4260 | 5330 | 6400 | 7460 | 8530 | 9600 | 10660 | 11730
Latitude GEO value
0°00" | b°46° [ 4 4 3 3 2 2 1 1 0 0
546" | 9°52’ [ [ 4 4 3 3 2 2 1 1 0
9°52’ 12°44° 6 [ [ 4 4 3 3 2 2 1 1
12°44" | 15°06° 6 6 [ [ 4 4 3 3 2 2 1
15°06° | 17°10° 7 6 6 [ [ 4 4 3 3 2 2
17°10° | 19°02° 7 7 6 6 [ [ 4 4 3 3 2
19°02° | 20°45° 8 7 7 6 6 [ [ 4 4 3 3
20°45" | 22°22' 8 8 7 7 6 6 [ [ 4 4 3
22°22" | 23°64’ 9 8 8 7 7 6 6 [ [ 4 4
23°64" | 25°21’ 9 9 8 8 7 7 6 6 [ [ 4
25°21" | 26°45’ 10 9 9 8 8 7 7 6 6 [ [
26°45" | 28°06’ 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6 [
28°06" | 29°25’ 11 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6
29°25" | 30°41° 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7 7
30°41° | 31°56° 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7
31°56° | 33°09° 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7
33°09° | 34°21° 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8
34°21° | 35°31° 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8
35°31° | 36°41° 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9
36°41° | 37°50° 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9
37°50° | 38°58’ 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10
38°58’ | 40°05° 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10
40°05° | 41°12° 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11
41°12° | 42°19° 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11
42°19° | 43°26° 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12
43°26° | 44°32 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12
44°32° | 45°38° 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13
45°38° | 46°45° 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13
46°45° | 47°51° 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14
47°51° | 48°58° 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14
48°58" | 50°06° 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15
50°06" | 51°13’ 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15
51°13" | 52°22’ 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16
52°22" | 53°31’ 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16
53°31" | b4°41’ 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17
b4°41" | 55°52’ 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17
55°52" | 57°04’ 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18
57°04’ | 58°17’ 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18
58°17" | 59°32’ 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19
59°32" | 60°49’ 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19
60°49° | 62°90° 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20
62°90° | 63°30° 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20
63°30° | 64°55° 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21
64°55° | 66°24° 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21
66°24° | 67°57° 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22
67°57" | 69°35° 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22
69°35° | 71°21° 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23
71°21° | 73°16° 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23
73°16° | 76°24° 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24
76°24° | 77°52° 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24
77°52" | 80°56° 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25
80°56° | 85°45° 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25
85°45° | 90°00° 31 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26
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3.4  Setup Menu CEEP
When the Indicator is used for the first fime, enter this
_ _ Reset No, Yes
menu fo set the Capacity and Graduation.
Legal for Trade Off, On
Cal Unit kg, Ib
Capacity 5...20000
Graduation 0.001...20
Power On Unit g, kg, Ib, 0z, Ib:0z, Auto
Zero Range 0%, 2%, 100%
End Setup Exit SETUP menu
3.4.1 Reset “Cr
rESEE
Reset the Setup menu to the factory defaults.
No = nof reset. Ta)
Yes = reset. 'y
HES

NOTE: If the Legal for Trade menu ifem is sef o ON, the Capacity, Graduation, Zero Range and Legal For
Trade settings are not reset.

3.4.2 Legal for Trade
Set the legal for trade status.

[

OFF = off LrC

ON =on 0: u':

Turning on the “LFT” menu setting has the following effects: -
]

e 7ero-range is sef and locked on *2”. i

e Auto Zero Tracking is set and locked on 0.5d
¢ The Ib:oz unit is not available as a power-on setting.

-
[}
-
-
(g
=
——

3.4.3 Calibration Unit

Set the unit during calibration.
CAL UN kg = Calibrate using kg weights
CAL UN Ib = Calibrate using pound weights

-
-—
-

3.4.4 Capacity
Set the scale capacity from 5 fo 20000. Refer to the Setup Table 3.3 for available seftings.

==
20
n)
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TABLE 3-3. SETUP AND CALIBRATION VALUES
Capacity | Graduation size Graduation size with LFT ON | Span calibration points Linearity
with LFT OFF calibration
points
5 0.0005, 0.001, 0.002, 0.001, 0.002, 0.005 5 2,5
0.005
10 0.0005, 0.001, 0.002, 0.002, 0.005, 0.01 5,10 5,10
0.005, 0.01
15 0.001, 0.002, 0.005, 0.01 | 0.005, 0.01 5,10, 15 b, 15
20 0.001, 0.002, 0.005, 0.01, | 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20 10, 20
0.02
25 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20, 25 10, 25
30 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.005, 0.01, 0.02 b, 10, 15, 20, 25, 30 15, 30
40 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.01, 0.02 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40 20, 40
50 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.01, 0.02, 0.05 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 25, b0
60 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.01, 0.02, 0.05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60 30, 60
75 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.02, 0.05 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75 30, 75
100 0.005, 0.01, 0.02, 0.05, 0.02, 0.05, 0.1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100 50, 100
0.1
120 0.01, 0.02, 0.05, 0.1 0.02, 0.05, 0.1 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120 60, 120
150 0.01, 0.02, 0.05, 0.1 0.05, 0.1 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150 75, 160
200 0.02, 0.01, 0.02, 0.05, 0.05,0.1,0.2 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200 100, 200
0.1,02
250 0.05,0.1,0.2 0.05,0.1,0.2 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 120, 250
250
300 0.02, 0.05, 0.1, 0.2 0.05,0.1,0.2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 150, 300
250, 300
400 0.02, 0.05, 0.1, 0.2 0.1,02 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 200, 400
250, 300, 400
500 0.05,0.1,0.2,0.5 0.1,02,05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 250, 500
250, 300, 400, 500
600 0.05,0.1,0.2, 0.5 0.1,0.2,05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 300, 600
250, 300, 400, 500, 600
750 0.05,0.1,0.2, 0.5 02,05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 300, 750
250, 300, 400, 500, 600, 750
1000 0.05,0.1,0.2,0.5, 1 0.2, 05,1 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 500, 1000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000
1200 0.1,0.2,0.5,1 0.2,05,1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 600, 1200
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200
1500 0.1,0.2,05,1 0.5, 1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 750, 1500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500
2000 0.1,02,05,1,2 05,1,2 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1000, 2000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000
2500 02,05,1,2 05,1,2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1200, 2500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500
3000 02,05,1,2 05,1,2 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1500, 3000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000
5000 05,1,2,6 1,2,5 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 2500,5000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000
6000 05,1,2,5 1,2,5 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 2500,5000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000
7500 05,1,2,5 2,5 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 3000,7500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500
10000 0.5,1,2,5,10 2,5,10 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 5000, 10000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000
12000 1,2,5,10, 20 2,5,10 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 6000,12000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 12000
156000 1,2,5,10 5,10 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 7500,15000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 12000, 15000
20000 1,2,5,10, 20 5,10, 20 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 10000,20000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 20000
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3.4.5 Graduation f-R
9 Lrfd
Set the scale readability.
0.001, 0.002, 0.005, 0.01, 0.02, 0.05, 0.1,0.2,0.5, 1, 2, 5, 10, 20. 883 !
NOTE: Nof all seftings are available for each capacity. Refer to the Setup Table 3.3 for available seftings. .
[ ]
[ ]
et

3.4.6 Power On Unit

Set the unit that will be active at power on. =ITAG]
cu
0z, Ib, g, kg, Ib:0z or rnuc
Auto (last unit in use when power was furned off.)
3.4.7 Zero Range JE-D
Set the percentage of scale capacity that may be zeroed. Lru
0% = zeroing disabled B_ B
2% = zero up to 2 percent of capacity
100% = zero up to full capacity . c
3.4.8 End Setup g- 100
Advance fo the next menu.
3.5 Readout Menu -
rCAd
Enter this menu fo customize display functionality.
Reset: No, Yes
Filter Level Lo, Med, Hi
Auto Zero Tracking  Off, 0.5d, 1d, 3d
Backlight Off, On, Auto
Auto Shut Off off
End Readout Exit READOUT menu
3.5.1 Reset | ~ECEE
Set the Readout menu to factory default seftings.
No = not reset No
Yes = resef —
If the Legal for Trade menu item is set fo ON, the Stable Range, Averaging Level, Aufo Zero Tracking and Auto H:_' '3

Off settings are not reset.
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3.5.2 Filter
Set the amount of signal filtering.

LO = less stability, faster stabilization time (<1 sec.)
MEd = normal stability, stabilization time (<2 sec.)
HI = greater stability, slower sfabilization time (<3 sec.)

3.5.3 Auto-Zero Tracking
Set the automatic zero tracking functionality.

OFF = disabled.

0.5d = the display will maintain zero untfil a drift of 0.5 divisions per second has been
exceeded.

1d = the display will maintain zero until a drift of 1 division per second has been
exceeded.

3d = the display will maintain zero unfil a driff of 3 divisions per second has been
exceeded.

NOTE: When the LFT menu item is set to ON, the selections are limited to 0.5d and 3d. The setting is
locked when the hardware lock switch is sef to the ON position.

3.5.4 Backlight
Set the display backlight functionality.

OFF = always off.
ON = always on.
AUtO = turns on when a bufton is pressed or the displayed weight changes.

turns off affer 5 seconds of no acfivity.

3.5.5 Auto Off Timer
Set the aufomatic shut off functionality.

OFF = disabled

SEt 1 = powers off affer 1 minute of no activity.
SEt 2 = powers off after 2 minufes of no acfivity.
SEt 5 = powers off affer 5 minutes of no activity.

3.5.6 End Readout
Advance o the next menu.

2
iy
e

]
(M}
[

-

[NN]
Q| | oo

[ pid
-
=
=
=
e

o
=
-

2
2

g
=
-

]
cz
e
3

[
-

e

iy

0y
U]
e R

o
cc C
St S

End




EN-22 3000 Series Indicators

3.6 Mode Menu naode
Enter thi to activate the desi licati
n ZI’ is menu fo activate the desired applicarion Reset: NO, Yes
modes. Count: off, On
End Mode Exit MODE menu

3.6.1 Reset
Set the Mode menu to the factory defaults. T CCCL
No = not reset. reJec
Yes = reset. ',-', B
NOTE: If the Legal for frade menu item is set ON, the settings are not reset.
JE5

3.6.2 Parts Counting Mode
Set the status.
OFF = Disabled
ON = Enabled

U]
o
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3.6.3 End Mode

Advance to the next menu.
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3.7 Unit Menu

Enfer this menu fo activate the desired units.

Default settings are bold.

3.7.1 Reset
Set the Unit menu fo the factory defaults.
Settings:

NO = not reset.

YES = resef

If the Legal for Trade menu item is set ON, the settings are not reset.

3.7.2 Kilogram Unit
Set the status.
OFF = Disabled
ON = Enabled

3.7.3 Pound Unit

Set the status.
OFF = Disabled
ON = Enabled

3.7.4 Gram Unit

Set the status.
OFF = Disabled
ON = Enabled

3.7.5 Ounce Unit

Set the status.
OFF = Disabled
ON = Enabled

3.7.6 Pound Ounce Unit
Set the status.
OFF = Disabled
ON = Enabled

U ik
Reset: No, Yes
Kilograms: Off, On
Pounds: Off, On
Grams: Off, On
Ounces: Off, On
Pounds:Ounces  Off, On

End Unit Exit UNIT menu
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3.7.7 End Unit
Advance fo the next menu.

3.8 Print Menu

Enter this menu to define printing parameters. Default seftings are bold.
3.8.1 Reset CCC
| rEhtt
Set the Print menu to factory defaults.
NO = not reset. A
g
YES = reset. _
JE3

NOTE: If the Legal for Trade menu item is set fo ON, the following
settings are not reset: Stable, Aufo Print

3.8.2 Baud

Sef the Baud rate.
300 = 300 bps
600 = 600 bps

1200  =1200 bps
2400 = 2400 bps
4800  =4800 bps
9600 = 9600 bps
19200 = 19200 bps

3.8.3 Parity

Set the datfa bits and parity.
7 EVEN =7 data bits, even parity.
70dd =7 data bits, odd parity.
7 NONE = 7 data bits, no parity.
8 NONE = 8 data bits, no parity.

Reset
Baud Rate:

Parity:
Stop Bit

Handshake:

Stable Only
Auto Print

Content

Exit PRINT menu

No, Yes

300, 600, 1200, 2400, 4800,
9600, 19200

7 Even, 7 Odd, 7 None, 8 None
1or2

Off, XON/XOFF

off, On

Off,

On Stable (-> Load, Load and Zero),
Inferval (-> 1...3600), Continuous

Gross (->0ff, On)
Net (->Off, On)
Tare (->0ff, On)
Unit (->0ff, On)
End Print
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3.8.4 Stop Bit
Set the number of stop bits.
1 = 1 stop bit.
2 = 2 stop bits.

3.8.5 Handshake
Set the flow control method.
NONE = no handshaking.
ON-OFF = XON/XOFF software handshaking.

3.8.6 Print Stable Data Only
Set the print critera.
OFF = values are printed immediafely.

ON = values are only prinfed when the sfability criferia are met.

3.8.7 Auto Print
Set the aufomatic printing functionality.

OFF = disabled.

ON.StAb = printing occurs each time the stability criteria are met.
INtEr = prinfing occurs at the defined interval.

CONft = prinfing occurs confinuosly.

When INtEr is selected, set the Print Interval.
1 10 3600 (seconds)

3.8.8 Content
Select the additional content of the prinfout.
GROSS OFF = Gross weight is nof printed.
ON = Gross weight is printed.
NET OFF = Net weight is not prinfed.
ON = Net weight is printed.
TARE OFF = Tare weight is not prinfed.
ON = Tare weight is printed.
UNIT OFF = Unit is nof printed.
ON = Unit weight is prinfed.

3.8.9 End Print
Advance fo the next menu.
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3.9 Menu Lock Menu LOOENY

Enter this menu. Default setfings are bold. Reset: No, Yes
Lock Calibration Menu  Off, On
Lock Setup Menu Off, On
Lock Readout Menu Off, On
Lock Mode Menu Off, On
Lock Unit Menu Off, On
Lock Print Menu Off, On
End Lock Menu

3.9.1 Reset FECEL
Set the menu Lock menu to factory defaults.
NO = not reset. T
YES = reset. e
HeS
NOTE: Settings for LFT conirolled menu items are not reset.
3.9.2 Lock Calibration ! L- 0!
Set the status. -
OFF = Calibration menu is not locked. OF
ON = Calibrafion menu is locked and hidden. A
I
3.9.3 Lock Setup LCELlm
Sef the status.
OFF = Setup menu is nof locked. ,'_-,','- ,'-
ON = Setup menu is locked and hidden. An
I
3.9.4 Lock Readout =
LI Crg
Sef the status. —
OFF = Readout menu is not locked. 8:" u"
ON = Readout menu is locked and hidden. A
I
3.9.5 Lock Mode LhnandE
Sef the status. —
cc
OFF = Mode menu is not locked. uri
ON = Mode menu is locked and hidden. A
i
3.9.6 Lock Unit 'Y
[N
Set the status.
OFF = Unit menu is not locked. HY
ON = Unit menu is locked and hidden. A
I
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3.9.7 Lock Print -
Set the status.
OFF = Print menu is not locked. ,'_-,',': ,'-
ON = Print menu is locked.
(nin]
L
3.9.8 End Lock Ena'

Advance fo the next menu.

3.10 Security Switch

A security switch is locafed on the Main PCB board. When the switch is sef fo the on position, user menu seffings that were

locked in the Menu Lock can not be changed.

Open the housing as explained in Section 2.3.1. Sef the position of security swifch fo ON as shown in Figure 1-3.

4 OPERATION

4.1  Turning Indicator On/Off

To turn the Indicator on, press the and hold the ON/ZERO Off button for 2 seconds. The Indicator
performs a display fest, momentarily displays the software version, and then enters the active
weighing mode.

To turn the Indicator off, press and hold the ON/ZERO Off button until OFF is displayed.

4.2 Zero Operation
Zero can be set under the following conditions:
e Automatically at Power On (initial zero).
e Semi-automatically (manually) by pressing the ON/ZERO Off button.
e Semi-automatically by sending the Zero command (Z or alternate zero command).

Press the ON/ZERO Off bufton fo zero the weight display. The scale must be stable to accept zero
operation.

4.3 Manual Tare

When weighing an item that must be held in a container, taring stores the confainer weight in
memory. Place the empty container on the scale (example 0.5 kg) and press the TARE button.
The display will show the net weight.

To clear the Tare value, empty the scale and press the TARE button. The display will show the
gross weight.

googooe

BAT

>0« [ PCS NET TARE

—=F
LFF

>0« PCS NET TARE

i
LLLIL L

>0« [=] PCS NET TARE

FIrrr
LLLILS LS«

>0< PCS NET TARE

anrri
LLLI L Ll

>0« PCS NET TARE




EN-28 3000 Series Indicators

4.4 Changing Units of Measure
Press and hold the PRINT Units button until the desired measuring unit appears. Only measuring units enabled in the Unit Menu
will be displayed (refer to Section 3.7).

4.5 Printing Data
Printing the displayed data fo a printer or sending the data to a computer requires that the communication parameters in the Print
Menu are set (refer fo Section 3.8).

Press the PRINT Units bufton fo send the displayed data fo the communication port (the Auto-Print Mode in Section 3.8 function
must be Off).

4.6 Application Modes
Only modes enabled in the mode menu will be displayed (refer to Section 3-6).

4.6.1 Weighing 'TTETY
Place the item fo be weighed on the scale. The illustration indicates a sample of 1.5 kg, Gross e (it
weight. >0< PCS NET TARE
- . ’ (ICTIT1
Note:  To return to the Weighing mode from the Parts Counting mode, press and hold the Mode G000
bufton until WEIGH is displayed. TS Tes e TARE
4.6.2 Parts Counting -
Use this mode to count parts of uniform weight. The Indicator determines the quantity based on the Loanrc
average weight of a single part. All parts must be uniform in weight for accurafe measurements. >0< PCS NET TARE
To enfer the Parts Counting mode, press and hold the Mode button until Count is displayed.
Average Piece Weight (APW) ") "TON]
When the Mode button is released, CLr.PW Pcs is displayed. L L !-Jv (AN

>0« PCS NET TARE
NOTE: If no APW has been previously stored, the CLr.PW display is skipped and the display shows
PUt10Pcs.

Clearing a Stored APW
Press the Yes button fo clear the stored APW.
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Recalling a Stored APW
Press the No button to recall the existing APW.
CIci)
Press the FUNCTION Mode button to temporarily display the APW value. / " - U
>0« [=] PCS NET TARE

Establishing the Average Piece Weight (APW)

The display shows Put10 Pcs.

Establishing a New APW
Press the No button fo increment the sample size. Choices are 5, 10, 20, 50, 100 and 200.

To establish the APW, place the specified quantity of samples on the scale and press the Yes
button to capture the weight.

Begin Counting
Place the parts on the scale and read the count. If a container is used, be sure to fare the empty
container first.

L ic .

>0< PCS NET TARE
'H (. Ir
e od

>0« [ PCS NET TARE

PUE 2l

>0< [=] PCS NET TARE

L LTl
lULlL . au

>0< 2] PCS NET TARE

oL (rrt
NI NN

>0« [ PCS NET TARE

PUE . &

>0« [0 PCS NET TARE

1)
AP L

>0< [ PCS NET TARE

s
L icd.

>0« [ PCS NET TARE
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>0< 1] PCS NET TARE
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5 SERIAL COMMUNICATION

The Indicator include an RS232 serial communication interface.

The sefup of RS232 operating parameters are more fully explained in Section 3.8. The physical hardware connection is
explained in in Section 2.2.

The inferface enables display data to be sent to a computer or printer. A computer can be used fo control some functions of
the indicator using the commands listed in Table 5-1.
5.1 Interface Commands

Communicate to the indicator using the command characters listed in Table 5-1.

TABLE 5-1. SERIAL INTERFACE COMMAND TABLE.

Command Function

Character

IP Immediate Print of displayed weight (stable or unstable).

P Print stable displayed weight (according to stability setting).
CP Confinuous Print.

SP Print when stable.

xP Interval Print x = Print Interval (1-3600 sec)

Same as pressing Zero button

T Same as pressing Tare button

XT Download Tare value in grams (positive values only). Sending OT clears tare (if allowed)
PU Print current unit: g, kg, Ib, 0z, Ib:0z

xU Set scale fo unit x: 1=g, 2=kg, 3=Ib, 4=0z, 5=Ib:0z

PV Version: print name, software revision and LFT ON (if LFT is set ON).

Esc R Global reset fo reset all menu settings to the original factory defaults
NOTES:

e Commands sentf to the Indicator must be ferminated with a carriage return (CR) or carriage return-line feed (CRLF).
e Data output by the Indicator is always terminated with a carriage refurn-line feed (CRLF).
e The xT (preset fare) command is not available when LFT is set fo ON.
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5.2  Output Format

The default serial output format is shown below.

Field: Polarity | Space | Weight | Space | Unit | Stability | Legend | CR

LF

Length: 1 1 7 1 5 1 3 1

Definitions:  Polarity, *-” sign if negative, blank if positive.
Weight, up fo 6 numbers and 1 decimal, right justified, leading zero blanking.
Units, up to 5 characters.
Stability, *?“ character is prinfed if not stable, blank if stable.
Legend, up to 3 characters: G = gross weight, NET = nef weight, T = tare
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6. LEGAL FOR TRADE

When the indicafor is used in trade or a legally controlled application it must be set up, verified and sealed in accordance with
local weights and measures regulations. It is the responsibility of the purchaser to ensure that all pertinent legal requirements are
met.

6.1  Settings

Before verification and sealing, perform the following steps:

Verify that the menu settings meef the local weights and measures regulations.

Perform a calibration.

Set Legal for Trade to ON in the Setup menu.

Exit the menu.

Disconnect power from the indicafor and open the housing as explained in Section 2.3.1.
Sef the position of the security switch fo ON as shown in Sectfion 1.2, Figure 1-2, ltem 8.
Close the housing.

Reconnect power and turn the indicator on.

© NN =

NOTE: For instfallations that employ the audit trail sealing method, steps 5 fo 8 are nof required. However, the security swiftch
may be set fo ON fo safeguard against unintentional changes fo configuration and calibration seftings.

NOTE: When Legal for Trade is set fo ON and the security switch is set fo ON, the following menu settings cannot be changed:
Span Calibration, Linearity Calibration, GEO, LFT, Calibration Unit, Capacity, Graduation, Power On Unit, Zero Range, Auto Zero
Tracking, Expanded Mode, Count Mode, Kilogram Unit, Pound Unit, Gram Unit, Ounce Unit, Pound Ounce Unit, Stable Only. To
enable editing of these menu settings, return the security switch to the off position and set LFT menu item to off.

6.2 Verification
The local weights and measures official or authorized service agent must perform the verification procedure. Please contact your
local weights and measures office for further defails.

6.3 Sealing

6.3.1 Physical Seals

For jurisdictions that use the physical sealing method, the local weights and measures official or authorized service agent must
apply a security seal to prevent tampering with the seftings. Refer fo the illustrations below for sealing methods.
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Figure 6-1. Wire Seal Figure 6-2. Paper Seal

6.3.2 Audit Trail Seal

For jurisdictions that use the audit trail sealing method, the local weights and measures official or authorized service agent must
record the current configuration and calibration event counter values at the time of sealing. These values will be compared fo
values found during a future inspection.

NOTE: A change to an event counter value is equivalent fo breaking a physical seal.

The audit frail uses two event counters fo record changes to configuration and calibration settings.

e The configuration event counter (CFG) will index by 1 when exiting the menu if one or more of the following seffings
are changed Legal for Trade, Calibration Unit, Capacity, Graduation, Power On Unit, Zero Range, Auto Zero Tracking,
Expanded Mode, Count Mode, Kilogram Unit, Pound Unit, Gram Unit, Ounce Unit, Pound Ounce Unit, Stable Only. Note
that the counter only indexes once, even if several seffings are changed. The configuration event counter values range
from CFGOOO to CFG999. When the value reaches CFG999, the count starts over at CFGO0O.

e The calibration event counter (CAL) will index by T when exiting the menu if a Span Calibration, Linearity Calibration
or GEO setting change is made. Notfe that the counter only indexes once, even if several seftings are changed. The
calibration event counter values range from CALOOO fo CAL999. When the value reaches CAL999, the count starts over
at CALOOO.

The event counters can be viewed by pressing and holding the MENU button. . - —
While the bution is held, the display will show MENU followed by Audit arC i
(sl
v

booed

S0e i CALIBRATION PCS NET TARE
MODE

Release the bufton when Audit is displayed to view the audit trail information.

YT
g iC

S0e m  CALIBRATION PCS NET TARE
MODE
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The audit trail information is displayed in the format CFGxxx and CALXxx.

Then the indicator returns to normal operation.
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7 MAINTENANCE

CAUTION: DISCONNECT THE UNIT FROM THE POWER SUPPLY BEFORE CLEANING.

7.1 Indicator Cleaning

¢ Use approved cleaning solutions for the stainless-steel Indicator housing and rinse with water. Dry thoroughly.
e Do nof use solvents, chemicals, alcohol, ammonia or abrasives fo clean the control panel.

7.2  Troubleshooting

TABLE 7-1. TROUBLESHOOTING.

SYMPTOM

PROBABLE CAUSE(S)

REMEDY

Unit will not turn on.

Power cord not plugged in or properly
connected.

Power outlet not supplying electricity.
Battery power used up.

Other failure.

Check power cord connections. Make sure
power cord is plugged in properly into the
power outlet.

Check power source.

Reconnect AC power to charge the battery.

Service required.

Cannot zero the Scale, or will not zero when
furned on.

Load on Scale exceeds allowable limits.
Load on Scale is not stable.

Load Cell damage.

Remove load on Scale.
Wait for load to become stable.

Service required.

Unable to calibrate.

Lock Calibration Menu set to On.

Lock switch is “on”.

LFT menu set fo On.

Incorrect value for calibration mass.

Set Lock Calibration Menu to Off.
Refer to Section 3.9 Menu Lock.

Set the Lock switch to Off.

Set LFT menu fo Off.

Use correct calibration mass.

Cannot display weight in desired weighing
unit.

Unit not sef to On.

Enable unit in the Units Menu.
Refer to Section 3.7 in the Unit Menu.

Cannot change menu seffings.

Menu has been locked.

Lock switch setf on.

Set selected menu to Off in the Lock Menu.
Lock Switch on the circuit board may
need fo be set to the Off position.

Set the Lock switch to off.

Baftery indicator is flashing.

Battery discharged.

Connect indicafor fo power and charge
battery.

Battery fails to charge fully.

Battery is defective.

Have the battery replaced by an authorized
Ohaus service dealer.

Error 7.0

Unstable weight reading when defining
reference weight.

Unstable Error, check platform location.
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TABLE 7-1. TROUBLESHOOTING (Cont.).

SYMPTOM PROBABLE CAUSE(s) REMEDY

Error 8.1 Weight reading exceeds Power On Zero limit. | Remove load from scale. Recalibrate scale.

Error 8.2 Weight reading below Power On Zero limit. Add load to scale. Recalibrate scale.

Error 8.3 Weight reading exceeds Overload limit. Reduce load on scale.

Error 8.4 Weight reading below Underload limit. Add load to scale. Recalibrate scale.

Er9.0 Internal fault Service required.

Er9.5 Calibration dafa not present. Calibrate scale.

Err 53 EEPROM data incorrect. Service required.

CALE Calibration Error. Calibrafion value outside Repeat calibration using correct calibration
allowable limits. weights.

LOW.rEF The average piece weight of the parts is small | Use parts with average piece weight greater
(warning). than or equal to 1 division.

REF.WT Err The average piece weight of the parts is too Use parts with a average piece weight

small.

greater than or equal to 0.1 division.

1.3 Service Information

If the froubleshoofing section does nof resolve your problem, confact an authorized Ohaus Service Agent. For Service assistance
in the United States, call foll-free 1-800-526-0659 between 8:00 AM and 5:00 PM Eastern Standard Time. An Ohaus Product

Service Specialist will be available fo assist you. Outside the USA, please visit our website www.ohaus.com fo locate the Ohaus
office nearest you.
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8.  TECHNICAL DATA
8.1 Specifications
Materials

Housing: stainless steel

Keypad: polyester

Display Window: polycarbonate

Ambient conditions
The fechnical data is valid under the following ambient conditions:

Ambient temperature: -10°C to 40°C/ 14°F to104°F

Relative humidity: Maximum relafive humidity 80% for femperatures up fo 31°C decreasing linearly to 50%
relative humidity at 40°C.

Altitude: up fo 2000m

Operability is assured af ambient femperatures between -10°C. and 40°C.

TABLE 8-1. SPECIFICATIONS

Capacity Range

5 fo 20000 kg or Ib

(APW)

Maximum Displayed Resolution 1:20,000
Type Approved Resolution 1:6,000
Minimum Average Piece Weight 1d

Weighing Units

kg, Ib, g, 0z, Ib:0z

Functions Weighing, Parts Counting

Display 1in./2.5 cm digit height, 6-digit, 7-segment
1.5in./3.8 cm high x 4.9 in./12.5 cm wide backlit LCD

Backlight White LED

Keypad 4-bufton mechanical switches

Ingress Protection IP65 for PCBA Chamber

Load Cell Excitation Voltage 5V DC

Load Cell Drive Up to 4 x 350 ohm Load Cells

Load Cell Input Sensitivity Up to 3 mV/V

Stabilization Time

Within 2 Seconds

Auto-zero Tracking

Off, 0.5, 1 or 3 Divisions

Zeroing Range

0%, 2% or 100% of Capacity

Span Calibration

5 kg or 6 Ib to T00% Capacity

Interface

RS232

Overall Dimensions (W x D x H)
(in/mm)

83x28x5.8/212x71x149

Net Weight (Ib/kg)

7.17/3.2

Shipping Weight (Ib/kg)

97/44

Operating Temperature Range

-10°C fo 40°C/14°F to 104°F

Power

Internal rechargeable, Sealed Lead-Acid Batfery (68-hour typical life)
100-240 VAC~0.5A MAX / 50-60 Hz, Infernal Power Supply
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8.2 Accessories

TABLE 8-2. ACCESSORIES.

DESCRIPTION PART NUMBER
Column Mount Kit, 35 cm painted steel 80251743
Column Mount Kit, 70 cm painted steel 80251744
Column Mount Kit, 35 cm stainless steel 80251745
Column Mount Kit, 70 cm stainless steel 80251746
Interface Cable/PC 9-pin 80500552
Interface Cable/PC 25-pin 80500553
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8.3 Drawings and Dimensions
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Figure 8-1. Indicafor Overall Dimensions with Mounting Bracket.
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8.4 Compliance

Compliance

Compliance fo the following sfandards is indicated by the corresponding mark on the product.

Marking Standard
c € This product conforms fo the EMC directive 2004/108/EC, the Low Voltage Directive 2006/95/EC and the

Non-automatic Weighing Instruments Directive 90/384/EEC. The complete Declaration of Conformity is
available from Ohaus Corporation.

o AS/NZS4251.1 Emission, AS/NZS4252.1 Immunity

GIIS UL60950-1: 2003

LISTED

EC Emissions Note
This device complies with EN55011/CISPR 11 Class B Group 1.

Important notice for verified weighing instruments
m @ Weighing Instruments verified at the place of manufacture bear one of the preceding mark on the packing

label and the green *‘M” (metrology) sticker on the descriptive plate. They may be put info service immediately.

Weighing Instruments to be verified in two stages have no green ‘M’ (metrology) on the descriptive plafe and
bear one of the preceding identification mark on the packing label. The second stage of the initial verification
must be carried ouf by the approved service organization of the authorized representative within the EC or by
the nafional weight & measures (W+M) authorities.

The first stage of the initial verification has been carried out at the manufacturers work. It comprises all tests
according to the adopfed European standard EN 45501:1992, paragraph 8.2.2.

If national regulations limit the validity period of the verification, the user of the weighing instrument must
strictly observe the re-verification period and inform the respective W+M authorities.
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Disposal
Ef In conformance with the European Directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE) this device may not be disposed of in domestic waste. This also applies fo countries outside the EU,
] per their specific requirements.

Please dispose of this product in accordance with local regulations at the collecting point specified for
electrical and electronic equipment.

If you have any questions, please contact the responsible authority or the distribufor from which you
purchased this device.

Should this device be passed on to other parties (for private or professional use), the content of this regulafion
must also be related.

Thank you for your contribution to environmental protection.
For disposal instructions in Europe, refer to www.ohaus.com/weee.

FCC Note

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant fo Part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated
in a commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference fo radio communications. Operation of
this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the
interference at his own expense.

Industry Canada Note
This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de la classe A est conforme @ la norme NMB-003 du Canada.

IS0 9001 Registration

In 1994, Ohaus Corporation, USA, was awarded a certificate of registration to ISO 9001 by Bureau Veritus Quality International
(Bval), confirming that the Ohaus quality management system is compliant with the ISO 9001 standard’s requirements. On May
15, 2003, Ohaus Corporation, USA, was re-registered to the ISO 9001:2000 standard.



LIMITED WARRANTY

Ohaus products are warranted against defects in materials and workmanship from the datfe of delivery through the duration of
the warranty period. During the warranty period Ohaus will repair, or, at its option, replace any component(s) that proves fo be
defective af no charge, provided that the product is returned, freight prepaid, to Ohaus.

This warranty does not apply if the product has been damaged by accident or misuse, exposed to radioactive or corrosive
materials, has foreign material penetrating fo the inside of the product, or as a resulf of service or modification by other than
Ohaus. In lieu of a properly returned warranty registration card, the warranty period shall begin on the dafe of shipment to the
authorized dealer. No other express or implied warranty is given by Ohaus Corporation. Ohaus Corporation shall not be liable
for any consequential damages.

As warranty legislation differs from state to state and country fo country, please contact Ohaus or your local Ohaus dealer for
further defails.
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1.  EINLEITUNG
Dieses Handbuch enthdlt Anweisungen zur Installation, zum Betrieb und zur Wartung der Indikator. Bitte lesen Sie dieses
Handbuch vor der Installation und Inbetriebnahme vollstdndig durch.

1.1  Sicherheitsvorkehrungen

Zur Gewdhrleistung eines sicheren und zuverldssigen Betriebs dieses Gerdtes freffen Sie bitte folgende
Sicherheitsvorkehrungen:

» Uberpriifen Sie, dass der auf dem Datenetikett aufgedruckte Eingangsspannungsbereich mit dem vor Ort gespeisten
Nefzstrom Ubereinstimmt.

e Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel kein potenzielles Hindernis bzw. keine Stolpergefahr darstellt.
e Es durfen nur zugelassene Zubehdr- und Peripheriegerdte verwendet werden.

e Nehmen Sie das Gerdt nur dann in Betrieb, wenn die Umgebungsbedingungen den in diesen Anweisungen
aufgeflihrten Bedingungen entsprechen.

e \or der Reinigung muss das Gerdt vom Netzteil abgetrennt werden.

e Dieses Ger@t darf nicht in explosionsgefdhrdeten oder instabilen Umgebungen eingesetzt werden.
e Dieses Gerdt darf nicht in Wasser oder sonstige Fllssigkeiten eingetaucht werden.

e Reparaturen sollten nur von dazu befugtem Personal durchgeflhrt werden.

e Dieses Gerdt wird mit einem geerdeten Netzkabel geliefert. Es darf nur in eine passende geerdete
Steckdose eingesteckt werden.
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1.2  Uberblick iiber Teile und Bedienelemente (Forts.)

/ TABELLE 1-1. TEILE DES T31XW
ﬁ ) Artikel Beschreibung
3000 ] 1 Datenetikett
| i 2 Vordergehduse
@“ Q } 3 3 Verstellknopf (2)
| = | 4 4 Bedienfeld
|ovame | | ey \ ]F"mm\ | e 5 Montagehalterung
" ) - —— b 6 Schraube (4)
7 Hinteres Gehduse
@ @ - ’ ‘ 8 Datenetikett
= (sicherheitsvorkehrungen)
9 Zugentlastung fir RS232
- )
10 Zugentlastung far
Wagezellenkabel
O O 6
~— O O\ T
) o /
E | -‘i
) @
8
\ ® ® //
= - ®m8
.
ﬂ ﬂ
@ : == == .
9 10 11

Abbildung 1-1. Indikator
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1.2  Uberblick iiber Teile und Bedienelemente (Forts.)

O LFT OFF LFTON O
] ]

J5
’:‘ J J2 J8
Carararararaca 7

EZg2s58 s8l2 - | B4 O
6 5 7 4 3 2 1
Abbildung 1-2. Hauptplatine
TABELLE 1-2. HAUPTPLATINE
WAGEZELLENVERDRAHTUNG Artikel | Beschrelbung
1 Tastenfeldanschluss J8
2 Batterieanschluss
OO0 C0 3 Netzstromeingang
‘ ‘ ‘ ‘ 4 Abtfastung Drahtbriicke W2
+EXC +SI6 | sie |-Exc 5 Wagezellenklemmenblock J5
+SENS GND  -SENS 6 Abtastung Drahtbriicke W1
7 RS232- Klemmenblock J7
8 Schalter LFT ein / aus
RS232 ANSCHLUSSE
[ o
TXD GND

RXD



Indikatoren der Serie 3000 DE-7

1.2  Uberblick iiber Teile und Bedienelemente (Forts.)

3000seRies

o ooooook e
o.oo00.0.; #

v
>0& w PCS NET A
ON/ZERO ( PRINT Fu/zé'nou TARE

Off Units ode Menu
Yes No sa|'ck Exit
1
14 13 12 111 |0 9 8| l 6 5

Abbildung 1-3. Bedienelemente und Indikaforen

TABELLE 1-3. BEDIENFELD

=
-

Bezeichnung

Kapazitdtsaufkleberfenster
Pfund-Symbol (Ibs)
Unzensymbol

Symbole fur Kilogramm, Gramm
TARE Menu-Taste
TARE-Funktionssymbol
FUNCTION Mode-Taste
NET-Funktionssymbol

O N || WN =

©

PCS-Funktionssymbol

PRINT Units-Taste

Symbol KALIBRIERUNGSMODUS
Batteriefunktionssymbol
ON/ZERO Off-Taste
Nullmittelpunkt-Anzeige

o

p—
p—

—
N

w

IS

—
(&)

Anzeige fur stabiles Gewicht
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1.3 Bedienelementfunktionen
TABELLE 1-4. BEDIENELEMENTFUNKTIONEN
ON/ZERO PRINT FUNCTION TARE
Tasfe Off Units Mode Menu
Yés N‘o Ba‘ck E)‘(it
Primdre Funktion ON/ZERO PRINT FUNCTION TARE
(kurzes Driicken) Schaltet den Indikafor | Ubertréigt den akfuellen | Leitet einen Anwendungs- | Fihrt eine Tarafunktion
ein. Wert an den COM- modus ein. aus.
Anschluss, wenn
Wenn der Indikafor AUTOPRINT (autom.
eingeschaltet ist, wird | Drucken) auf ,Off (Aus)
er auf Null gestellt. gestellt ist.
Sekunddre Funktion off Units Mode Menu
(langes Drticken) Schaltet den Indikator | Andert die Wdgeeinheit. | Erméglicht das Andern Ruft das Benutzermen(
aus. des Anwendungsmodus. | auf.
Durch Dricken und Die Nachverfolgung der
Halten der Taste wird Ereigniszdhler anzeigen
durch die Modi gebldftert. | (IGngeres Driicken)
Men(funktion Yes No Back Exit
(kurzes Driicken) Akzeptiert die aktuelle | Rickt zum ndchsten Geht zum vorherigen Beendet das
Einstellung auf der MenU oder MenUelement zurdick. Benutzermend.
Anzeige. MenUelement vor.
Verringert den \Wert. Bricht die momentan

Weist die akfuelle
Einstellung auf der
Anzeige zurtck und
rickf zur ndchsten
verflgbaren Einstellung
vor.

durchgeflhrte
Kalibrierung ab.
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2.  INSTALLATION

2.1 Auspacken
Packen Sie folgende Komponenten aus:
e Indikator
¢ Montagewinkel
e Knopfe (2)
e Kapazitdtsaufkleberblatt
e Bedienungsanleitung auf CD
e Garantiekarfe
e \ersiegelungssaiz flr eichpflichtige Anwendungen

2.2 Externe Anschliisse

2.2.1 RS232-Schnitistellenkabel zum Indikator

SchlieBen Sie das optionale RS232-Kabel am RS232-Anschluss an (siehe Abb. 1-1, Punkt 9).

Stift | Verbindung
Kein Anschluss
TXD

E:i[; Anschluss @ @ @ @ @
— ololole

Kein Anschluss Abbildung 2-1. RS232-Stifte
Kein Anschluss

Kein Anschluss

Ol |IN|OD|O | |WIN]|—

Kein Anschluss

2.2.2 Netzstrom
SchlieBen Sie den Netzstecker an eine ordnungsgemdB geerdete Steckdose an.
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2.5.3 Batteriestrom
Der Indikator kann mithilfe der infernen aufladbaren Batterie betrieben werden, wenn kein Netzstrom zur Verfligung steht. Der
Indikator schaltet automatisch auf Batteriebetrieb um, wenn ein Stromausfall aufiritt oder das Netzkabel herausgezogen wird.

Hinweis:

Bevor der Indikator zum ersten Mal in Betrieb genommen wird, sollte die inferne aufladbare Batterie bis zu 12
Stunden voll geladen werden. Der Indikator kann wéhrend dieses Ladeverfahrens benutzt werden. Die Batterie
ist gegen eine Uberladung geschuifzt, und der Indikator kann weiterhin an der Netzstromzufuhr angeschlossen
bleiben.

SchlieBen Sie den Indikator an den Netfzstrom an und lassen Sie ihn aufladen. Wdhrend sich die Batterie auflédt, leuchtet das
Dreieck Uber dem Batteriefunktionssymbol. Wenn die Batterie vollstdindig aufgeladen ist, wird dieses Dreieck ausgeblendet.

Der Indikator kann bei voll aufgeladener Batfterie bis zu 100 Stunden betrieben werden.
Wdhrend des Batteriebefriebs zeigt ein blinkendes Dreieck Uber dem Batteriefunktionssymbol an, dass die Batterie schwach ist

und wieder aufgeladen werden muss. Wenn das Batteriesymbol zu blinken beginnt, verbleiben noch ca. 60 Minuten Betriebszeit.
Der Indikator zeigt Lo.BAT an und schaltet sich aufomatisch aus, wenn die Batterie vollstdndig entladen ist.

A\ VORSICHT

DIE BATTERIE DARF NUR VON EINEM DAZU BEFUGTEN OHAUS-
VERTRAGSHANDLER AUSGEWECHSELT WERDEN.

WENN SIE DURCH EINEN FALSCHEN TYP ERSETZT ODER FALSCH
ANGESCHLOSSEN WIRD, BESTEHT EXPLOSIONSGEFAHR.

Bleisdurebatterien miissen gemdB den ortlichen Gesetzen und Vorschriffen entsorgt werden.

2.2.4 Montagewinkel zum Indikator
Richten Sie den Montagewinkel auf die Gewindeldcher auf der Seite des Indikafors aus und bauen Sie die Kndpfe ein. Stellen Sie
den Indikator auf den gewtinschfen Winkel ein und ziehen Sie die Knopfe fest.

2.3 Interne Anschliisse
Fir einige Anschlisse muss das Gehduse gedffnet werden.

2.3.1 Offnen des Gehduses

VORSICHT: STROMSCHLAGGEFAHR. ALLE NETZSTROMANSCHLUSSE VOM INDIKATOR ABTRENNEN,
BEVOR WARTUNGSARBEITEN DURCHGEFUHRT ODER INTERNE ANSCHLUSSE HERGESTELLT WERDEN.
DAS GEHAUSE SOLLTE NUR VON EINER DAZU BEFUGTEN UND QUALIFIZIERTEN PERSON, Z. B. EINEM
ELEKTROTECHNIKER, GEOFFNET WERDEN.
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Entfernen Sie die vier Sechskantkopfschrauben vom hinferen Gehduse.

Offnen Sie das Gehduse, indem Sie die Oberseite des vorderen Gehduses vorsichtig nach vorne ziehen.

Nach Herstellen aller Anschlusse wird das vordere Gehduse wieder angebracht.

Die Schrauben sollten komplett festgezogen werden, um einen wasserdichten Abschluss zu gewdhrleisten.

2.3.2 Wigebriicke zum Indikator

Fuhren Sie das Wdgezellenkabel durch die Zugentlastung (Abb. 1-1, Punkt 10) und schlieBen Sie es an Klemmenleiste J5 an

(Abb. 1-2, Punki ).
Ziehen Sie die Zugentlastung erneut fest, um einen wasserdichten Abschluss zu gewdhrleisten.

Drahtbriickenanschliisse

Fir eine 4-adrige Wdgezelle ohne Abtastdréihte: Drahtbriicken W1 und W2 mussen kurz
geschlossen werden.

Fir eine 6-adrige Wdgezelle mit Abfastdrdhfen siehe Abbildung 2-2. Drahtbriicken W1 und W2
mussen gedffnet werden.

Fir Wégezellen mit einem zusdizlichen Erdungsabschirmungsdraht: SchlieBen Sie die
Abschirmung an die mittlere Position (GND - Erde) von J5 an.

=y

OFFENE DRAHTBRUCKEN
Abbildung 2-2. Drahtbriickenanschltisse

Stift | Verbindung
Jb-1 +EXC

Jb-2 +SENS

Jb-3 +316

Jb-4 GND

Jb-b -SIG

J5-6 -SENS

J5-7 -EXC

KURZ GESCHLOSSENE DRAHTBRUCKE

Nach Abschluss der Verdrahtung und Einrichtung der Drahfbriicken werden die Schrauben des Indikatorgehduses ersefzt. Stellen

Sie sicher, dass die Zugenflastung richtig festgezogen ist.

2.3.3 RS232-Schnittstellenkabel zum Indikator

Fhren Sie das optionale RS232-Kabel durch die Zugentlastung (Abb. 1-1, Punkt 9) und
schlieBen Sie es an Klemmenleiste J7 an (Abb. 1-2, Punki 7). Ziehen Sie die Zugentlastung
erneut fest, um einen wasserdichten Abschluss zu gewdhrleisten.

Stift Verbindung
J7-1 TXD
J7-2 RXD
J7-3 GND
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2.4 Montagewinkel

Befestigen Sie den Winkel mit Befestigungsmitteln (nicht im Lieferumfang enthalten), die fur die Art der Montagefldche geeignet
sind, an einer Wand oder einem Tisch. In den Winkel kénnen Schrauben bis zu einer GroBe von 6 mm (1/4”) eingebaut werden.

Lokalisieren Sie die in Abbildung 2-3 dargestellten Montageltcher.

Abbildung 2-3. Abmessungen des Montagewinkels

220 mm
8,6 in.
146 mm
5,7 in.
90 mm
3,51in.
7.5 mm
0,29 in.
4 52 mm /2,0 in.
S, : -
8 10mm/039.0. ¢ ) 24 mm /0,94 in.
12.5 mm
0,49 in.
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3 EINSTELLUNGEN
3.1 Meniistruktur
TABELLE 3-1. MENUSTRUKTUR
[CALBRATION ]~ [SETUP_ |- [READOUT |- [MODE |- [UNIT |- [PRINT ] [MENUTOCK - [END]
L SPAN - RESET Y RESET - RESET - RESET  RESET Y RESET
S LINEARITY S NO - NO - NO S NO - NO S NO
- GEO S YES Y YES Y YES S YES S YES “ YES
- 0...31 Y LEGAL FOR TRADE L AVERAGING — COUNT Y KILOGRAM Y BAUD Y LOCK CAL
— END CAL Y OFF S LOW Y OFF Y OFF - 300, ...19200 © OFF
- ON “ MEDIUM - ON S ON Y PARITY 5 ON
L CALIBRATION UNIT S HI - END MODE - POUND > 7 EVEN Y LOCK SETUP
Y KILOGRAM  AUTO ZERO Y OFF > 7 0DD Y OFF
> POUND Y OFF 5 ON 7 NONE - ON
Y CAPACITY - 0.5d - GRAM - 8 NONE Y LOCK READOUT
- 5...20000 S 1d S OFF - STOP S OFF
- GRADUATION L 3d S ON | 5 ON
- 0.001...20 — EXPAND MODE - OUNCE 52 Y LOCK MODE
> POWER ON UNIT Y OFF S OFF - HANDSHAKE S OFF
S AUTO - ON S ON - OFF 5 ON
- GRAM “ BACKLIGHT “ POUND OUNCE L XON-XOFF S LOCK UNIT
S KILOGRAM Y AUTO Y OFF Y STABLE ONLY Y OFF
Y POUND L ON - ON S OFF - ON
 OUNCE Y OFF S END UNIT - ON S LOCK PRINT
S POUND OUNCE SAUTO OFF S AUTO PRINT “ OFF
L ZERO RANGE Y OFF Y OFF 5 ON
S 0% L SET 1 > WHEN STABLE S END MENU LOCK
2% L SET 2 Y LOAD
S 100% - SETH > LOAD AND ZERO
Y END SETUP Y END READOUT 5 INTERVAL
- 1...3600
5 CONTINUOUS
S CONTENT
- GROSS
S NET
S TARE
S UNIT

— END PRINT
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3.2 Meniinavigation

SO RUFEN SIE DEN MENU-MODUS AUF
Dricken Sie die Taste ,Menu® (Men), bis auf der Anzeige MENU erscheint. Das MenU der ersfen oberen Ebene erscheint auf der
Anzeige. Zusammenfassung der Tastennavigationsfunkfionen im Menu-Modus:
--Yes Ruft das angezeigte Ment auf.
- Akzeptiert die angezeigte Einstellung und rickt zum ndchsten Mentelement vor.
--No Uberspringt das angezeigte Mend.
- Uberspringt das angezeigte Menti.
--Back Riickt durch die Menis der oberen und mittleren Ebene zurdck.
- Ruckt aus einer Liste mit wéhlbaren Elementen zum vorherigen Men( der mittleren Ebene zurlck.
--Exit Beendet das Menu und kehrt direkt zum aktiven Wagemodus zurlck.

3.3 Kalibrierungsmenii

Es stehen zwei Kalibrierungsverfahren zur Verfligung: Span Durchfihren
Messspannen-Kalibrierung und Linearitdtskalibrierung. Linearity Durchfiihren
HINWEISE: Geographic
1. Stellen Sie sicher, dass die entsprechenden Kalibriergewichte zur Adjustment 00 einstellen...Set 19... Sef 31
Verfligung stehen, bevor Sie mit der Kalibrierung beginnen. End Calibration  Ment CALIBRATE beenden

2. Stellen Sie sicher, dass die Waage wdhrend des gesamten
Kalibrierungsverfahrens eben und stabil ist.

3. Die Kalibrierung kann nicht durchgefthrt werden, wenn LFT (Eichpflichtig)
eingeschaltet ist.

4. Lassen Sie den Indikator ca. 5 Minufen aufw@rmen, nachdem er sich auf
Raumtemperatur stabilisiert hat.

5. Zum Abbrechen der Kalibrierung dricken Sie jederzeit wdhrend des
Kalibrierungsverfahrens auf die Exit-Taste.
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3.3.1 Messspannenkalibrierung
Die Messspannenkalibrierung verwendet zwei Punkfe zum Einstellen der Waage. Der erste Punkt ist der 5 P :'::' ‘r'p
Nullwert, wobei sich auf der Waage kein Gewicht befindet. Der zweite Punkt ist der Messspannenwert,
wobei ein Kalibriergewicht auf die Waage gelegt wird.
Wenn SPAN angezeigt wird, drlcken Sie die Taste Yes, um auf das Menuelement ,Span Calibration®
(Messspannenkalibrierung) zuzugreifen.
(i
Auf der Anzeige blinkt O. s
Ohne dass sich auf der Waage Gewichf befindet, dricken Sie die Taste Yes, um den Nullpunkt festzulegen.
Auf der Anzeige erscheint --C--, wdhrend der Nullpunkt ermittelt wird. =
Auf der Anzeige blinkt der Messspannenkalibrierungspunkt. Legen Sie das angegebene Gewicht auf die -
\Waage und dricken Sie auf Yes. 3”:0
e

Um einen anderen Messspannenpunkt zu wdhlen, driicken Sie wiederholt auf No, um den Wert
hochzuzdhlen, bzw. auf Back, um den Wert herunterzuzdhlen. Die verfligbaren Messspannenpunkte
entnehmen Sie der Tabelle 3-3. Wenn der gewiinschte Wert angezeigt wird, legen Sie das angegebene
Gewicht auf die Waage und driicken Sie auf Yes.

Auf der Anzeige erscheint --C--, wdhrend der Messspannenpunkt ermittelf wird.

Wenn die Messspannenkalibrierung erfolgreich war, kehrt die Waage zum aktiven Wagemodus zurlick und
zeigt den tatsdchlichen Gewichtswert an.

3.3.2 Linearitétskalibrierung

Bei der Linearitdtskalibrierung werden 3 Kalibrierungspunkte verwendet. Der erste Kalibrierungspunkt wird
ohne Gewicht auf der Waage ermittelt. Der zweite Kalibrierungspunkt wird bei ungefdhr halber Kapazitat
ermittelt. Der dritte Kalibrierungspunkt wird bei voller Kapazitdt ermittelt. Die Linearitéitskalibrierungspunkte
sind festgelegt und kdnnen wdhrend des Kalibrierungsverfahrens vom Benutzer nicht ge@indert werden. Die
LinearitGtspunkte entnehmen Sie der Tabelle 3-3.

Wenn LINEAr angezeigt wird, drlicken Sie die Taste Yes, um auf das Mentelement ,Linearity Calibrafion®
(LinearitGtskalibrierung) zuzugreifen.

Auf der Anzeige blinkt 0. Ohne dass sich auf der Waage Gewicht befindet, drlicken Sie die Taste Yes, um
den Nullpunkt festzulegen.

Auf der Anzeige erscheint --C--, wdhrend der Nullpunkt ermittelt wird.

Auf der Anzeige blinkt der mittlere Kalibrierungspunkt.

Legen Sie das angegebene Gewicht auf die \Waage und driicken Sie auf Yes.
Auf der Anzeige erscheint --C--, wdhrend der mittlere Punkt ermittelt wird.
Auf der Anzeige blinkt der volle Kalibrierungspunkt.

Legen Sie das angegebene Gewicht auf die Waage und driicken Sie auf Yes.
Auf der Anzeige erscheint --C--, wdhrend der volle Punkt ermittelt wird.

\Wenn die Linearitdtskalibrierung erfolgreich war, kehrt die Waage zum akfiven Wdgemodus zurtick und
zeigt den tatsdchlichen Gewichtswert an.
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3.3.3 Geografischer Anpassungsfaktor
Der geografische Anpassungsfakior (GEO) wird zum Ausgleich von Variationen der Schwerkraft verwendet.

_

U]
-
=

Uy}
C

Hinweis: Durch die Anderung des GEO-Faktors wird die Kalibrierung modifiziert. Der GEO-Wert wurde ab Werk
festgelegt und sollte nur von einem dazu befugten Vertreter des Herstellers oder einem zertifizierten

Verifizierungsexperten gedndert werden.
Zur Ermittlung des GEO-Faktors, der Ihrem Standort entspricht, beziehen Sie sich bitte auf Tabelle 3-2.

3.3.4 Kalibrierung Ende

Ruckt zum ndchsten Mend vor. E no
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TABELLE 3-2. GEOGRAFISCHE ANPASSUNGSWERTE

Héhe Uber dem Meeresspiegel in Meter
0 325 650 975 1300 1625 1950 | 2275 | 2600 | 2925 | 3250
325 650 975 1300 1625 1950 | 2275 | 2600 | 2925 | 3250 | 3575
Hbhe Uber dem Meeresspiegel in FuB
0 1060 | 2130 | 3200 | 4260 | 5330 | 6400 | 7460 | 8530 | 9600 | 10660
1060 | 2130 | 3200 | 4260 | 5330 | 6400 | 7460 | 8530 | 9600 | 10660 | 11730
Breitengrad GEO-Wert
0°00" | 5°46° 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0 0
b°46" | 9°52’ 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1 0
9°52’ 12°44’ 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1 1
12°44" | 15°06’ 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2 1
15°06" | 17°10° 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2 2
17°10" | 19°02’ 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3 2
19°02" | 20°45° 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3 3
20°45" | 22°22’ 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4 3
22°22' | 23°h4’ 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4 4
23°64" | 25°21° 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5 4
25°21" | 26°45’ 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5 5
26°45" | 28°06° 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6 5
28°06" | 29°25° 11 10 10 9 9 8 8 7 7 6 6
29°25" | 30°41’ 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7 7
30°41" | 31°66° 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7 7
31°56° | 33°09’ 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8 7
33°09" | 34°21’ 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8 8
34°21" | 35°31’ 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9 8
35°31" | 36°41’ 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9 9
36°41" | 37°60° 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10 9
37°50" | 38°58’ 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10 10
38°58’ | 40°05° 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11 10
40°05" | 41°12 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11 11
41°12" | 42°19 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12 11
42°19 | 43°26’ 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12 12
43°26" | 44°32’ 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13 12
44°32" | 45°38’ 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13 13
45°38’ | 46°45° 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14 13
46°45" | 47°51’ 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14 14
47°51" | 48°58’ 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15 14
48°58" | 50°06’ 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15 15
50°06" | 51°13 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16 15
51°13" | 52°22’ 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16 16
52°22" | 53°31’ 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17 16
53°31’ | b4°41’ 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17 17
54°41" | 55°H2’ 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18 17
55°52" | 57°04’ 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18 18
57°04" | b8°17’ 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19 18
58°17' | 59°32’ 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19 19
59°32" | 60°49’ 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20 19
60°49" | 62°90° 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20 20
62°90" | 63°30° 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21 20
63°30" | 64°55° 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21 21
64°55" | 66°24’ 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22 21
66°24’ | 67°57’ 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22 22
67°57" | 69°35’ 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23 22
69°35" | 71°21° 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23 23
71°21" | 73°16° 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24 23
73°16" | 75°24’ 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24 24
75°24" | 77°52’ 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25 24
77°52" | 80°56° 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25 25
80°56° | 85°45° 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26 25
85°45° | 90°00° 31 30 30 29 29 28 28 27 27 26 26
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3.4  Setup-Menii CEEP
Wenn der Indikator zum ersten Mal in Betrieb
. - . Reset No, Yes
genommen wird, rufen Sie dieses Menu auf, um
- o Legal for Trade Off, On
Kapazitat und Teilstrich einzustellen. )
Cal Unit kg, Ib
Capacity 5...20000
Graduation 0.001...20
Power On Unit g, kg, Ib, 0z, Ib:0z, Auto
Zero Range 0%, 2%, 100%
End Setup Beendet das SETUP-Men
3.4.1 Zuriicksetzen CC
o | ) rcoct
Sefzt das Setup-Menu auf die Werkseinstellungen zurdck.
No = nichf zurticksetzen. Ta)
Yes = zurlicksetzen. 'y
HES

HINWEIS: Wenn das Mentelement ,Eichpflichtig® auf ON (Ein) gestellf ist, werden die Einstellungen fur
Kapazitat, Teilstrich, Nullbereich und Eichpflichtig nicht zurlickgesetzt.

3.4.2 Eichpflichtig (LFT)
Stellt den eichpflichfigen Status ein.

!
OFF = Qus L ":
ON = ein OFF

Das Einschalten der ,LFT*-Menteinstellungen hat folgende Auswirkungen: B 1'7

e Der Nullbereich ist eingestellt und auf ,2" festgelegt.

¢ Die automatische Nullverfolgung ist eingestellf und auf 0,5 d festgelegt

¢ Die Einheit Ib:0z ist nicht als Einstellung beim Einschalten verfugbar.

3.4.3 Kalibrierungseinheit

Stellt die MaBeinheit wahrend der Kalibrierung ein.
CAL UN kg = Kalibrierung mit kg-Gewichfen a0 N

CAL UN Ib = Kalibrierung mit Ib-Gewichten

3.4.4 Kapazitit T
Stellt die Waagenkapazitdt von 5 bis 20000 ein. Die verfugbaren Einstellungen entnehmen L "L
Sie der Sefup-Tabelle 3-3.
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TABELLE 3-3. SETUP- UND KALIBRIERUNGSWERTE
Kapazitiit | TeilstrichgroBe bei TeilstrichgroBe bei Messspannen-Kalibrierungspunkte Linearitits-
LFT OFF (Aus) LFT ON (Ein) Kalibrierungs-
punkte
5 0.0005, 0.001, 0.002, 0.001, 0.002, 0.005 5 2,5
0.005
10 0.0005, 0.001, 0.002, 0.002, 0.005, 0.01 5,10 5,10
0.005, 0.01
15 0.001, 0.002, 0.005, 0.01 | 0.005, 0.01 5,10, 15 b, 15
20 0.001, 0.002, 0.005, 0.01, | 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20 10, 20
0.02
25 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.005, 0.01, 0.02 5,10, 15, 20, 25 10, 25
30 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.005, 0.01, 0.02 b, 10, 15, 20, 25, 30 15, 30
40 0.002, 0.005, 0.01, 0.02 0.01, 0.02 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40 20, 40
50 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.01, 0.02, 0.05 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 25, b0
60 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.01, 0.02, 0.05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60 30, 60
75 0.005, 0.01, 0.02, 0.05 0.02, 0.05 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75 30, 75
100 0.005, 0.01, 0.02, 0.05, 0.02, 0.05, 0.1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100 50, 100
0.1
120 0.01, 0.02, 0.05, 0.1 0.02, 0.05, 0.1 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120 60, 120
150 0.01, 0.02, 0.05, 0.1 0.05, 0.1 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150 75, 160
200 0.02, 0.01, 0.02, 0.05, 0.05,0.1,0.2 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200 100, 200
0.1,02
250 0.05,0.1,0.2 0.05,0.1,0.2 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 120, 250
250
300 0.02, 0.05, 0.1, 0.2 0.05,0.1,0.2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 150, 300
250, 300
400 0.02, 0.05, 0.1, 0.2 0.1,02 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 200, 400
250, 300, 400
500 0.05,0.1,0.2,0.5 0.1,02,05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 250, 500
250, 300, 400, 500
600 0.05,0.1,0.2, 0.5 0.1,0.2,05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 300, 600
250, 300, 400, 500, 600
750 0.05,0.1,0.2, 0.5 02,05 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 300, 750
250, 300, 400, 500, 600, 750
1000 0.05,0.1,0.2,0.5, 1 0.2, 05,1 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 500, 1000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000
1200 0.1,0.2,0.5,1 0.2,05,1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 600, 1200
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200
1500 0.1,0.2,05,1 0.5, 1 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 750, 1500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500
2000 0.1,02,05,1,2 05,1,2 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1000, 2000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000
2500 02,05,1,2 05,1,2 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1200, 2500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500
3000 02,05,1,2 05,1,2 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 1500, 3000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000
5000 05,1,2,6 1,2,5 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 2500,5000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000
6000 05,1,2,5 1,2,5 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 2500,5000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000
7500 05,1,2,5 2,5 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 3000,7500
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500
10000 0.5,1,2,5,10 2,5,10 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 5000, 10000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000
12000 1,2,5,10, 20 2,5,10 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 6000,12000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 12000
156000 1,2,5,10 5,10 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 7500,15000
250, 300, 400, 500, 600, 750, 1000, 1200, 1500, 2000,
2500, 3000, 5000, 6000, 7500, 10000, 12000, 15000
20000 1,2,5,10, 20 5,10, 20 b, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 120, 150, 200, 10000,20000

250, 300, 400, 500, 600,
2500, 3000, 5000, 6000,

750, 1000, 1200, 1500, 2000,
7500, 10000, 20000
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3.4.5 Teilstriche
Stellt die Waagenablesbarkeit ein.
0.001, 0.002, 0.005, 0.01, 0.02, 0.05, 0.1,0.2,0.5, 1, 2, 5, 10, 20.

HINWEIS: Nicht alle Einstellungen stehen flr jede Kapazitdt zur Verfiigung. Die verfligbaren Einstellungen
entnehmen Sie der Setup-Tabelle 3-3.

3.4.6 Einheit beim Einschalten
Stellt die Einheit ein, die beim Einschalten akfiv ist.
0z, Ib, g, kg, Ib:oz oder
Auto (zuletzt verwendete Einheit, als die Stromzufuhr ausgeschaltet wurde.)

3.4.7 Nullbereich

Stellt den Prozentsatz der Waagenkapazitdt ein, die auf Null gestellt werden kann.
0% = deaktiviert.
2% = Null bis zu 2 Prozent der Kapazitat
100% = Null bis zur vollen Kapazitat

3.4.8 Setup Ende
RUckt zum néchsten Men( vor.

3.5 Menii ,Ablesewert"

Rufen Sie dieses Menu auf, um die

rEAd

Anzeigefunktionalittt Reset: No, Yes
benutzerspezifisch einzurichten. Filter Level: Lo, Med, Hi
Aufo Zero Tracking Off, 0.5d, 1d, 3d
Backlight Off, On, Auto
Auto Shut Off off
End Readout Beendet das Ment READOUT (Ablesewert)
3.5.1 Zuriicksetzen FECCE
Sefzt das Men ,Ablesewert" auf die Werkssfandardeinstellungen zurdick.
No = nicht zurlicksetzen ,'7[,'
Yes = zuricksetfzen —
Wenn das Menuelement ,Eichpflichtig® auf ON (Ein) gestellt ist, werden die Einstellungen flr Stabilitdtsbe- HL‘ '_'n

reich, Mittelungspegel, automatische Nullverfolgung und aufomatisches Abschalten nicht zurlickgesetzt.
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3.5.2 Filter FlLkE-
Stellt den Wert fir die Signalfilterung ein. =
LO = weniger Stabilittit, schnellere Stabilisierungszeit (<1 s) l'. l'.'
MEd = normale Stabilitdt, Stabilisierungszeit (<2 s) ,,-, ,-,, E d
HI = hohere Stabilitdt, langsamere Stabilisierungszeit (<3 s)
Hi
3.5.3 Automatische Nullverfolgung -IE-'&
Stellt die automatische Nullverfolgungsfunktionalitdt ein.
OFF = deaktiviert.
0.5d = die Anzeige behdlt Null bei, bis eine Abwanderung von 0,5 Teilsirichen pro Sekunde
Uberschritten wurde.
1d = die Anzeige behdlt Null bei, bis eine Abwanderung von 1 Teilsirich pro Sekunde ,'_,.',':,‘:
Uberschritten wurde. e
3d = die Anzeige behdlt Null bei, bis eine Abwanderung von 3 Teilsirichen pro Sekunde Lo o
Uberschritten wurde. . O,
I
HINWEIS: Wenn das MenUelement LFT auf ON (Ein) gestellt wird, sind die Optionen auf 0.5d und 3d 9 A
begrenzt. Die Einstellung ist gesperrt, wenn der Hardware-Sperrschalter auf die Position ON (Ein) e
gestellt wurde.
L IGHE
3.5.4 Hintergrundbeleuchtung — —
Stellt die Hintergrundbeleuchtungsfunktionalitdt der Anzeige ein. B‘CF
OFF = immer aus.
ON = immer ein. U.".'
AUtO = tschaltet sich ein, wenn eine Taste gedrickt wird oder sich das angezeigte TN
Gewicht dndert. cu
schalfet sich nach 5 Sekunden ohne Aktivitdt aus.
3.5.5 Zeitgeber fiir autom. Abschalten ROFF

Stellt die aufomatische Abschaltungsfunktionalitdt ein.

OFF = deaktiviert

SEt 1 = schalfef sich nach 1 Minute ohne Aktivitdt aus.
SEt 2 = schaltet sich nach 2 Minuten ohne Aktivitdt aus.
SEt b = schalfef sich nach 5 Minuten ohne Aktivitdt aus.

3.5.6 Ablesewert Ende
RUckt zum néchsten Men( vor.
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3.6 Menii ,Modus™

M0dE

Rufen Sie dieses Menl auf, um die gewiinschfen

Anwendungsmodi zu aktivieren. Reset:
Count:
End Mode

No, Yes
Off, On
Beendet Ment MODE (Modus)

3.6.1 Zuriicksetzen

Sefzt das Meni ,Modus" auf die Werkseinstellungen zurlck.
No = nicht zurticksetzen.
Yes = zur(icksetzen.

HINWEIS: Wenn das Menuelement ,Eichpflichtig® auf ON (Ein) gestellt ist, werden die
Einstellungen nicht zurlickgesetzt.

3.6.2 Stiickzdhlungsmodus
Stellt den Status ein.
OFF = deaktiviert
ON = aktiviert

3.6.3 Modus Ende
Ruckt zum ndchsten Mend vor.
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3.7 Meni ,Einheit"

Rufen Sie dieses MenU auf, um die gewinschten Einheiten zu aktivieren.
Die Standardeinstellungen erscheinen in Feftdruck.

3.7.1 Zuriicksetzen

Setzt das Menu ,Einheit* auf die Werkseinstellungen zurdck.

Einstellungen:

NO = nicht zurticksetzen.
YES = zurlcksetzen
Wenn das Mentelement ,Eichpflichtig® auf ON (Ein) gestellt ist, werden die Einstellungen nicht zurtickgesetzt.

3.7.2 Einheit Kilogramm
Stellt den Status ein.
OFF = deakfiviert.
ON = akfiviert

3.7.3 Pound Unit

Stellt den Status ein.
OFF = deaktiviert.
ON = akfiviert

3.7.4 Einheit Gramm
Stellt den Status ein.
OFF = deaktiviert.
ON = aktiviert

3.7.5 Einheit Unze

Stellt den Status ein.
OFF = deaktiviert.
ON = aktiviert

3.7.6 Einheit Pfund-Unze (Ibs-0z)

Stellt den Status ein.
OFF = deakfiviert.
ON = akfiviert

Reset:
Kilograms:
Pounds:
Grams:
Ounces:

Pounds:Ounces:

End Unit

No, Yes
Off, On
Off, On
Off, On
Off, On
Off, On
Beendet das Menl UNIT (Einheit)

=

[
(M
"
e

E:l
[}

L
mr
un

2
)

cal[ A
3

-
-

c=
=
=

=3
-

o

3
A

Co
g

=
=3
e

c2
iy




DE-24

Indikatoren der Serie 3000

3.7.7 Einheit Ende
RUckt zum néchsten Men( vor.

3.8 Menii ,Drucken™

Rufen Sie dieses Menii auf, um Druckparameter zu definieren.

Die Standardeinstellungen erscheinen in Fetfdruck.

3.8.1 Zuriicksetzen
Setzt das Menu ,Drucken® auf die
Werkseinstellungen zurtck.

NO = nicht zurticksetzen.

YES = zurlicksetfzen.

Hinweis: Wenn das Menuelement ,Eichpflichtig® auf ON (Ein) gestellf

[

(X
[ '}
Lt

3
3

[Ny

€

ist, werden die folgenden Einstellungen nicht zuriickgesetzt: Stable

(Stabilitat), Auto Print (Autom. Drucken)

3.8.2 Baud

Stellt die Baudrate ein.
300 = 300 bps
600 = 600 bps
1200  =1200 bps
2400 = 2400 bps
4800  =4800 bps
9600  =9600 bps
19200 = 19200 bps

3.8.3 Paritat

Stellt die Datenbits und Paritdt ein.
7 EVEN =7 Datenbits, gerade Paritc.
70dd =7 Datenbifs, ungerade
7 NONE = 7 Datenbits, keine Paritdt.
8 NONE = 8 Datenbits, keine Paritdt.

Reset
Baud Rafe:

Parity:

Stop Bit

Handshake:

Stable Only
Auto Print

Content

Beendet Ment PRINT (Drucken)

No, Yes

300, 600, 1200, 2400, 4800,
9600, 19200

7 Even, 7 0dd, 7 Keine,

8 None

1 oder 2

Off, XON/XOFF

Off, On

Off,

Bei Stabilitcit (-> Last, Last und Null),
Infervall (> 1...3600), Kontinuierlich

Gross (->0ff, On)
Net (->O0ff, On)
Tare (->0ff, On)
Unit (->0ff, On)
End Print
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3.8.4 Stoppbit

Stellt die Anzahl von Stoppbits ein.

1
2

= 1 Stoppbit.
= 2 Stoppbits.

3.8.5 Handshake
Stellt die Flusssteuerungsmethode ein.

NONE
ON-OFF

= kein Handshaking.
= XON/XOFF Software-Handshaking.

3.8.6 Nur stabile Daten drucken
Stellt die Druckkriterien ein.

OFF
ON

= die Werte werden sofort gedruckt.

= die Werte werden nur dann gedrucki, wenn die Stabilitdtskriterien erfullt sind.

3.8.7 Automatisch drucken
Stellt die automatische Druckfunktionalitdt ein.

OFF

ON.StAb

INtEr
CONf

= deakfiviert.

= der Druckvorgang wird immer dann ausgefthrt, wenn die
Stabilittskriterien erfdllt sind.

= das Drucken erfolgt zum definierten Intervall.

= das Drucken erfolgt kontinuierlich.

Bei der Auswahl von IntEr wird das Druckintervall eingestellt.
1 bis 3600 (Sekunden)

3.8.8 Inhalt

Wdhlen Sie den zusdizlichen Inhalt der gedruckfen Daten.
GROSS  OFF = Brutfogewicht wird nicht gedruckt

NET

TARE

UNIT

ON = Brutftogewicht wird gedruckt

OFF = Neftogewicht wird nicht gedruckt
ON = Neftogewicht wird gedruckt

OFF = Taragewicht wird nicht gedruckt
ON = Taragewicht wird gedruckt

OFF = Einheit wird nicht gedruckt

ON = Einheit wird gedruckt

3.8.9 Drucken Ende
Ruckt zum ndchsten Menl vor.
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3.9 Menii ,Menii sperren™ LOOENY
Rufen Sie dieses Menii auf. Die Standardeinstellungen Reset: No, Yes
erscheinen in Fettdruck. Lock Calibration Menu Off, On
Lock Setup Menu off, On
Lock Readout Menu off, On
Lock Mode Menu off, On
Lock Unit Menu off, On
Lock Print Menu off, On
Menu ,Lock™ (Sperren) beenden
3.9.1 Zuriicksetzen FECEE
Setzt das Meni ,Men( sperren® auf die Werkseinstellungen zuriick.
NO = nicht zuriicksetz en. T
YES = zuriicksetzen. LUCC
0l
HINWEIS: Die Einstellungen fur Gber LFT gesteuerte Menuelemente werden nicht zurlickgesetzt.
3.9.2 Kalibrierung sperren Lol
Stellt den Status ein. -
OFF = Menu ,Kalibrierung® ist nicht gesperrt. ,'_7,- ,-
ON = Menu ,Kalibrierung® ist gesperrt und ausgeblendet. A
Ui
3.9.3 Setup sperren L CELHp
Stellt den Stafus ein.
OFF = Men( ,Setup® ist nicht gesperrt. ,'_-,',': ,':
ON = Menu ,Setup® ist gesperrt und ausgeblendet. An
i
3.9.4 Ablesewert sperren ' ~ERd
Stellt den Stafus ein.
OFF = Menu ,Ablesewert" ist nicht gesperrt. ,'_-,',': ,':
ON = MenU ,Ablesewert" ist gesperrt und ausgeblendet. An
i
3.9.5 Modus sperren LhnandE
Stellt den Status ein. nccC
OFF = MenU ,Modus" ist nicht gesperrt. i
ON = Menl ,Modus" ist gesperrt und ausgeblendet. B ‘,-',
3.9.6 Einheit sperren LT
Lunac
Stellt den Status ein.
OFF = Menu ,Einheit" ist nicht gesperrt. ,'_-,'F,-
ON = MenU Einheit" ist gesperrt und ausgeblendet. A
i
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3.9.7 Drucken‘ sperren -
Stellt den Status ein.
OFF = Men(i ,Drucken® ist nicht gesperrt. DFF
ON = Menu ,Drucken® ist gesperrt.
an
3.9.8 Sperre Ende .
Rickt zum ndchsten Men( vor. cno
3.10 Sicherheitsschalter
Auf der Hauptplatine befindet sich ein Sicherheitsschalter. Wenn der Schalfer auf die Position ,Ein®
gestellt ist, konnen Benutzereinstellungen, die in der Menusperre gesperrt waren, nicht gedndert
werden.
Das Offnen des Gehduses wird in Abschnitt 2.3.1 beschrieben. Stellen Sie die Position des Sicher-
heitsschalter auf ON (Ein) (siehe Abb. 1-3).
4 BETRIEB
4.1 Indikator ein-/ausschalten
Zum Einschalten des Indikators wird die Taste ON/ZERO Off zwei Sekunden lang gedrickt. Der P oo
Indikator fuhrt einen Anzeigetest aus, zeigt kurz die Software-Version an und ruft dann den akfiven -’ ’-’ UUUL,"‘QJ
deemOdUS (]Uf. >0< [] PCS NET TARE
Zum Ausschalten des Indikafors wird die Taste ON/ZERO Off gedruickt, bis OFF (Aus) erscheint.
4.2 Nullbetrieb
Die Nullstellung kann unter den folgenden Umstdnden durchgefthrt werden:
e Automatisch beim Einschalten (anféngliche Nullstellung).
e Halbautomatisch (manuell) durch Driicken der Taste ON/ZERO Off .
¢ Halbautomatisch durch Senden des Null-Befehls (Z oder alternativer Nullbefehl).
Drlicken Sie die Taste ON/ZERO Off, um die Gewichtsanzeige auf Null zu stellen. Die Waage muss —
sich stabilisiert haben, damit der Nullbetrieb akzeptiert werden kann. ,'_,’UUU kg
>0< PCS NET TARE
4.3 Manuelle Tara * ) “: [Ty
Wenn ein Artikel gewogen wird, der in einem Behdilter aufgelegt werden muss, wird durch das LIl
Tarieren das Behdltergewicht im Speicher abgespeichert. Stellen Sie den leeren Behdlter auf die =0< 3 PCS NET TARE
\Waage (Beispiel 0,5 kg) und dricken Sie die Taste TARE. Auf der Anzeige wird das Neftogewicht ———
eingeblendet. UUUE kg
>0« PCS N;T TARE
Zum Loschen des Tarawertes nehmen Sie das Gewicht von der Waage und drticken Sie erneut auf
TARE. Auf der Anzeige wird das Bruttogewicht eingeblendet. i
LIl L v

>0< PCS NET TARE
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4.4 MaBeinheiten Gndern
Dricken und halten Sie die Taste PRINT Units (Druck Einheiten) gedriickt, bis die gewlnschte MaBeinheit erscheint.
Es werden nur MaBeinheiten angezeigt, die im Menu ,Einheit* akfiviert wurden (siehe Abschnitt 3.7).

4.5 Daten drucken
Wenn angezeigte Daten auf dem Drucker gedruckt bzw. an einen Computer tibertfragen werden sollen, missen die
Kommunikationsparameter im MenU ,Drucken® eingestellt sein (siehe Abschnitt 3.8).

Drlcken Sie die Taste PRINT Units, um die angezeigten Dafen zum Kommunikations-Port zu Ubertragen
(der automatische Druckmodus in Abschnitt 3.8 muss auf ,Off" [Aus] stehen).

4.6 Anwendungsmodi
Dricken Sie und halten Sie die Taste FUNCTION gedriickt, bis der gewinsche Anwendungsmodus erscheint. Es
werden nur Modi angezeigt, die im Menu ,Modus® aktivierf wurden (siehe Abschnitt 3.6).

4.6.1 Wigen I IC (T U
Plafzieren Sie das zu wiegende Objekt auf die Waage. In der Abbildung ist in unserem Beispiel ein i (i
Bruftogewicht von 1.5 kg angegeben. >0< PCS NET TARE
Hinweis: Um vom Stiickzdhlungsmodus aus zum Wagemodus zuriickzukehren, driicken Sie die ,’5 "_”J' g
Taste Mode und halten Sie sie gedrlckt, bis WEIGH (Wdgen) angezeigt wird. =< RIS
4.6.2 Stiickzdhlung I

Mit diesem Modus kénnen Teile, die ein gleichférmiges Gewicht aufweisen, gezéhlt werden. Lo LI mC
Der Indikator legt die Menge auf Grund des durchschnittlichen Stlickgewichts eines einzigen Teils >0 PCS NET TARE
fest. Alle Teile mussen das gleiche Gewicht haben, damit genaue Messungen erzielt werden konnen.

Um den Stlickzdhlungsmodus aufzurufen, driicken und halten Sie die Taste Mode gedrckt,

bis ,Count™ (Zd&hlen) eingeblendet wird.

Durchschnittliches Stiickgewicht (Average Piece Weight - APW) ) T
Wenn die Taste Mode losgelassen wird, erscheint ,CLr.PW Pcs® (Stiickgewicht I6schen). L)

>0« PCS NET TARE
HINWEIS: Wenn vorher kein APW gespeichert wurde, wird die Anzeige ,CLr.PW" (ibersprungen,
und es erscheint PUt10Pcs (10 Stck auflegen).

Gespeichertes APW loschen
Dricken Sie die Taste Yes, um das gespeicherte APW zu I6schen.
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Gespeichertes APW abrufen
Driicken Sie die Taste No, um das vorhandene APW abzurufen.

Driicken Sie die Taste FUNCTION Mode, um kurz den APW-Wert einzublenden.

Durchschnittliches Stiickgewicht (APW) bestimmen

Auf der Anzeige erscheint der Probenumfang (Put10Pcs - 10 Stck auflegen).

Neues APW festlegen
Driicken Sie die Taste No, um den Probenumfang hochzuzéhlen. Die Optionen sind 5, 10, 20, 50,
100 und 200.

Um das APW zu bestimmen, legen Sie die vorgegebene Anzahl von Proben auf die Waage und
driicken Sie die Taste Yes, um das Gewicht zu erfassen.

Mit dem Zdhlen beginnen
Legen Sie die Teile auf die Waage und lesen die die Stiickzahl ab. Wenn ein Behdlter verwendet
wird, muss der leere Behdlter zuerst tariert werden.
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5  SERIELLE KOMMUNIKATION

Die Indikafor umfassen eine serielle RS232-Kommunikationsschnittstelle.

Die Einrichtung der RS232-Betriebsparameter wird ausflhrlicher in Abschnitt 3.8 erkldrt. Der physikalische
Hardware-Anschluss wird in Abschnitt 2.2 beschrieben.

Uber die Schnittstelle kdnnen Anzeigedaten an einen Computer oder Drucker iibertragen werden. Zur Steuerung einiger
Funktionen des Indikators kénnen (iber einen Computer die in Tabelle 5-1 aufgefiinrten Befehle ausgefiihrt werden.

5.1 Schnittstellenbefehle
Die Kommunikation mit dem Indikator erfolgt mithilfe der in Tabelle 5-1 aufgeflhrten Befehlszeichen.
TABELLE 5-1. TABELLE MIT SERIELLEN SCHNITTSTELLENBEFEHLEN.

Befehliszeichen |Funktion

IP Anzeigegewicht sofort drucken (stabil oder instabil)
P Stabiles Anzeigegewicht drucken (je nach Stabilitdfseinstellung).
CP Kontinuierlicher Druck.
SP Bei Stabilitdt drucken.
xP Intervalldruck x = Druckintervall (1-3600 s).
Dieselbe Funktion wie das Drlicken der Taste ,Zero™ (Null).
T Dieselbe Funktion wie das Drlcken der Taste ,Tare" (Tara).
XT Tara-Wert in Gramm herunterladen (nur positive Werte). Durch das Senden des Befehls OT wird die Tara

geldscht (falls zuléssig)

PU Aktuelle Einheit drucken: g, kg, Ib, oz, Ib:oz

xu Waage auf Einheit x einstellen: 1=g, 2=kg, 3=Ib, 4=0z, b=Ib:0z

PV Version: Namen, Softwareversion und LFT ON (LFT ein) drucken (wenn ,LFT* auf ON [Ein) steht).

Esc R Globale Rucksefzung, um alle MenUeinstellungen auf die urspriinglichen Werksstandardeinstellungen
zurtickzusetzen.

HINWEISE:

e Befehle, die an den Indikator gesendet werden, missen mit einem CR-Zeichen oder einem
CR/LF-Zeichen beendet werden.

e Die Datenausgabe des Indikafors wird stets mit einem CR/LF-Zeichen beendet.

e Der Befehl xT (Voreinstellungstara) ist nicht verfligbar, wenn LFT auf EIN gestellt ist.
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5.2  Ausgabeformat

Das serielle Standardausgabeformat wird wie folgt angezeigt:

Feld:

Polaritdt

Leerstelle

Gewicht

Leerstelle

Einheiten

Stabilitdt

Legende

CR

LF

Léinge:

1

1

7

1

5

1

3

Definitionen: Polaritdf

Vorzeichen ,-*, falls negativ, leer falls positiv.

Gewicht

bis zu 6 Zahlen und 1 Dezimalstelle, rechtsbiindig, fuhrende Null wird ausgeblendet.

Einheiten

bis zu 5 Zeichen.

Stabilitdt

wenn nichf stabil wird das Zeichen ,?" gedrucki, bei Stabilitdt Leeranzeige.

Legende

bis zu 3 Zeichen, G = Brutto, NET = Nefto, T = Tara
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6. EICHPFLICHTIG (LFT)

Wenn das Anzeigegerdt im Handel oder einer gesetzlich konfrollierfen Anwendung eingesetfzt wird, muss diese Option
eingerichtet und das Gerdt gemdB den Bestimmungen der drilichen Behdrde fir MaBe und Gewichfe verifiziert und versiegelt
werden. Der Kdufer muss sicherstellen, dass alle zutreffenden gesetzlichen Auflagen erfiillt werden.

6.1 Einstellungen

Vor der Verifizierung und Versiegelung fuhren Sie folgende Schritte aus:

1. Verifizieren Sie, dass die MenUeinstellungen den Auflagen der 6rtlichen Behdrde fir MaBe und Gewichte entsprechen.
Fihren Sie die in Abschnitt 3.3 beschriebene Kalibrierung aus.

Stellen Sie die Option ,Eichpflichtig* im Setup-Menu auf EIN.

Schalten Sie den Indikafor aus, ohne das Menl zu beenden.

Unterbrechen Sie die Stromzufuhr zum Indikator und 6ffnen das Gehduse wie in Abschnitt 2.3.1. beschrieben.
Stellen Sie die Position des Sicherheitsschalters SW1 auf EIN (siehe Abschnitt 1.2, Abmessungen 1-2, Punki 8).
SchlieBen Sie das Gehduse.

Stellen Sie die Stromzufuhr wieder her und schalfen den Indikator ein.

e A Al

HINWEIS: Fir Anlagen, bei denen das Nachverfolgungsversiegelungsverfahren eingesetzt wird, sind Schritfe 5 bis 8 nicht
erforderlich. Jedoch kann der Sicherheitsschalter als Absicherung gegen ungewollte Verdnderungen an den Konfigurafions- und
Kalibrierungseinstellungen auf ON (Ein) gestellt werden.

HINWEIS: Wenn LFT und der Sicherheitsschalter auf ON (Ein) gestellt sind, kénnen die folgenden Menueinstellungen

nicht gedndert werden: Messspannenkalibrierung, LinearitGtskalibrierung, Kalibriereinheit, GEO, LFT, Kapazitdt, Teilstrich,
Nullbereich, Stabilitdtsbereich, AZT, Modi, Einheiten. Um die Bearbeitung dieser Menteinstellungen zu ermdglichen, muss der
Sicherheitsschalter wieder in die Position OFF (Aus) und das Menlelement LFT auf ,Off" (Aus) gestellt werden.

6.2 Verifizierung

Bevor dieses Produkt in einer eichpflichtigen Anwendung verwendet werden kann, muss es gemd® der Vorschriften der 6rtlichen
Behorde fur MaBe und Gewichte inspiziert werden. Der Kdufer muss sicherstellen, dass alle zutreffenden gesetzlichen Auflagen
erfUllt werden. Wenden Sie sich bitte an Ihre 6riliche Behorde fur MaBe und Gewichte, wenn Sie weitere Einzelheiten erfahren
wollen.

6.3 Versiegeln
6.3.1Physikalische Siegel

In Gerichtsbarkeiten, in denen das physikalische Versiegelungsverfahren eingesefzt wird, muss der zustéindige Beamte an
der ¢rflichen Behorde fir MaBe und Gewichte oder ein entsprechend befugter Dienstverireter ein Sicherheitssiegel anbringen,
um Manipulierungen an den Einstellungen zu verhindern. Hinsichtlich Versiegelungsmethoden beziehen Sie sich bitte auf die
Abbildungen weiter unten.



Indikatoren der Serie 3000 DE-33

B0

]
O
Q
0
0
0
Q

Abbildung 6-1. Drahtplombe Abbildung 6-2. Papiersiegel

6.3.2 Nachverfolgungsversiegelung

In Gerichtsstéinden, in denen die Audit-Trail-Versiegelungsmethode verwendet wird, muss ein Verireter der 6rilichen Behdrde flr
MaBe und Gewichte oder ein autorisierter Servicevertreter die akfuelle Konfiguration und die Werte des Kalibrierungs-Eventzdhlers
zum Zeitpunkt der Versiegelung aufzeichnen. Diese Werte werden mit Werten verglichen, die bei einer spdteren Inspekfion
ermittelt werden.

HINWEIS: Eine Anderung eines Eventzdhlerwertes entspricht dem Auforechen eines physikalischen Siegels.

Der Audit-Trail verwendet zwei Eventzdhler zum Aufzeichnen von Anderungen an Konfigurations- und Kalibrierungseinstellungen.

e Der Konfigurations-Eventzdhler (CFG) wird um 1 hochgezdhlt, wenn das Menl beendef wird und eine oder mehrere
der folgenden Einstellungen gedndert werden: Bereich, Kapazitdt, Tellstrich, Einschalteinheit, Nullbereich, Aufo-Tare,
Eichpflichtig, Stabilitdtsbereich, Aufomatische Nullverfolgung, Nur stabile Daten drucken. Beachten Sie, dass der Zahler
nur einmal hochzdhlt, selbst wenn mehrere Einstellungen gecindert werden. Die Konfigurations-Eventzéhlerwerte reichen
von CFGO0O bis CFG999. Wenn der Wert CFG999 erreicht, beginnt die Zahlung erneut bei CFGOO0O.

e Der Kalibrierungs-Eventzdhler (CAL) zahlt um 1 hoch, wenn das Menii beendet wird und eine Anderung an der
Messspannenkalibrierung, Linearitdtskalibrierung oder GEO-Einstellung vorgenommen wird. Beachfen Sie, dass der
Zdhler nur einmal hochzdhlt, selbst wenn mehrere Einstellungen gedndert werden. Die Kalibrierungs-Eventzdhlerwerte
reichen von CALOOO bis CAL999. Wenn der Wert CAL999 erreicht, beginnt die Zahlung erneut bei CALOOO.
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Die Eventzdhler kdnnen durch Driicken und Halten der Taste MENU aufgerufen werden.
Wdhrend die Taste gedrickt gehalfen wird, zeigt das Display die Anzeige MENU, gefolgt
von Audit.

Lassen Sie die Taste los, wenn Audit erscheinf, um die Audit-Trail-Informationen

anzusehen.

Die Audit-Trail-Informationen werden im Format CFGxxx und CALxxx angezeigt.

Dann kehrf das Anzeigegerdt zum normalen Befrieb zurdick.

-—
~
-—
~

g
°
N
|
g
3
-
=~
Q




Indikatoren der Serie 3000

DE-35

7 WARTUNG

VORSICHT: VOR DER REINIGUNG MUSS DAS GERAT VON DER STROMVERSORGUNG ABGETRENNT WERDEN.

7.1 Reinigung

e Fr das Indikatorgehduse aus Edelstahl verwenden Sie zugelassene Reinigungslésungen und spilen Sie mit \Wasser
nach. Trocknen Sie es grindlich ab.
e Zur Reinigung des Gehduses bzw. Bedienfelds durfen keine Lésungsmittel, Chemikalien, scheuernden Materialien,

kein Ammoniak bzw.

7.2 Fehlersuche

kein Alkohol verwendet werden.

TABLE 7-1. FEHLERSUCHE.

SYMPTOM

MOGLICHE URSACHE(N)

ABHILFEMASSNAHME

Das Gerdt schaltef sich nichf
ein.

Netzkabel ist nicht eingesteckt oder nicht
richtig angeschlossen.

Die Steckdose speist keinen Strom.

Der Batteriestrom ist verbraucht.

Sonstiger Fehler.

Netzkabelanschlisse uberprifen. Sicherstellen,
dass das Netzkabel richtig in die Nefzsteckdose
eingesteckt ist.

Stromquelle Uberprifen.

Stromversorgung wiederherstellen, um die
Batterie zu laden.

Wartung erforderlich.

Die Waage kann nicht auf Null
gestellt werden bzw. stellt sich
beim Einschalfen nicht auf
Null.

Die Last auf der Waage Uberschreitet die
zuldssigen Grenzen.

Die Last auf der Waage ist nicht stabil.

\Wdgezellenschaden.

Die Last von der Waage abnehmen.

Warten, bis sich die Last stabilisiert hat.

Wartung erforderlich.

Gerdt kann nicht kalibriert
werden.

Das Kalibrierungssperrmend ist auf ,On®
(Ein) gestellt.

Der Sperrschalter ist auf ON (Ein) gestellt.

Das LFT-Men ist eingeschaltet.

Falscher Wert fr Kalibriergewicht.

Das Kalibrierungssperrment auf ,Off* (Aus)
stellen.

Siehe Abschnitt 3.9 Menusperre.

Den Sperrschalter auf OFF (Aus) stellen.

LFT-Ment auf ,Aus" stellen.

Korrektes Kalibriergewicht verwenden.

Das Gewicht kann nicht in der
gewunschten Gewichtseinheit
angezeigt werden.

Die Einheit ist nicht auf ,On* (Ein) gestellt.

Einheit im Meni ,Einheiten® akfivieren. Siehe
Abschnitt 3.7 im Menl ,Einheit".

MenUeinstellungen kénnen
nicht gedndert werden.

Menl wurde gesperrt.

Sperrschalter auf ON (Ein) gestellt.

Ausgewdhltes Meni im Sperrment auf ,Off*
(Aus) stellen.

Sperrschalter auf der Platine muss eventuell auf
OFF (Aus) gestellt werden.

Den Sperrschalter auf OFF (Aus) stellen.
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TABELLE 7-1. FEHLERSUCHE (Forts.)

SYMPTOM

MOGLICHE URSACHE(N)

ABHILFEMASSNAHME

Batterie-Indikatfor blink.

Batterie entladen.

Indikator an Netzstrom anschlieBen und Batterie
aufladen.

Batterie 1adf sich nicht
vollstdndig auf.

Batterie ist defekt.

Batterie von einem Ohaus-Vertragshdndler
ersetzen lassen.

ist gering (Warnung).

Fehler 7.0 Instabile Gewichtswerte bei der Definition des |Ursache der Instabilitdf beseitigen.
Bezugsgewichts.

Fehler 8.1 Gewichtswert (iberschreitet die Grenze fur Die Last von der Waage abnehmen. Waage neu
Nullwert beim Einschalten. kalibrieren.

Fehler 8.2 Gewichtswert unterhalb der Grenze flr Last auf Waage aufbringen. Waage neu
Nullwert beim Einschalten. kalibrieren.

Fehler 8.3 Gewichtswert Uberschreitet die Die Last auf der Waage reduzieren.
Uberlastgrenze.

Fehler 8.4 Gewichtswert unterschreitet die Last auf Waage aufbringen. Waage neu
Unterlastgrenze. kalibrieren.

Err 9.0 Interner Fehler. Wartung erforderlich.

Err 9.5 Kalibrierungsdaten nicht vorhanden. \Waage kalibrieren.

Err 53 EEPROM-Daten inkorrekt. Wartung erforderlich.

CALE Kalibrierungsfehler. Kalibrierungswert Kalibrierung mithilfe korrekfer Kalibriergewichte
auBerhalb der zuldssigen Grenzen. wiederholen.

LOW.rEF Das durchschnittliche Stiickgewicht der Teile |[Teile verwenden, die ein durchschnittliches

Gewicht haben, das groBer als oder gleich 1
Teilstrich ist.

7.4 Wartungsinformationen
Wenn Ihr Problem im Abschnitt ,Fehlersuche™ nicht geldst wird, wenden Sie sich an |hren zugelassenen Service-Verirefer von
Ohaus. Wenn Sie in den Vereinigten Staaten Hilfe bendtigen, rufen Sie bitte die folgende (in den USA) gebihrenfreie Nummer an:
1-800-526-0659 zwischen 8.00 und 17 Uhr amerikanischer Ostkistenzeit. Ein Produkiservice-Spezialist von Ohaus wird Ihnen
dann weiterhelfen. AuBerhalb der USA besuchen Sie unsere Website www.ohaus.com, um die fir Sie am néchsten gelegene
Ohaus-Geschdftsstelle zu finden.
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8. TECHNISCHE DATEN
8.1 Spezifikationen
Materialien

Gehduse: Edelstahl

Tastenfeld: Polyester

Anzeigefenster: Polycarbonat

Umgebungsbedingungen

Die fechnischen Datfen gelten bei folgenden Umgebungsbedingungen:

Umgebungstemperatur: -10 °C bis 40 °C/ 14 °F bis 104 °F

Relative Feuchfe: Maximale relative Feuchtigkeit 80 % fur Temperaturen bis zu 31 °C,
inearer Rickgang auf 50 % relative Feuchfigkeit bei 40 °C.

Héhe: bis zu 2000 m

Die Betriebsfahigkeit wird bei Umgebungstemperaturen zwischen -10 °C und 40 °C gewdhrleistet.

TABELLE 8-1. SPEZIFIKATIONEN

Indikator T32XW
Kapazitdtsbereich 5 bis 20000 kg oder Ib
Maximale Anzeigeauflésung 1:20,000
Maximale zugelassene Auflésung 1:6,000
Wageeinheiten kg, Ib, g, 0z, Ib:0z

IP65 voor kamer PCBA

Funktionen Wégung, Stickzdhlung
Anzeige Ziffernhohe 1 in./2,5 cm, 6-stellig, 7 Segmente
1,5 in./3,8 cm hohe x 4,9 in./12,5 cm breite LCD-Anzeige mit Hinfergrundbeleuchtung
Hinfergrundbeleuchtung WeiBe LED
Tastenfeld Folienschalter mit 4 Tasten
Schutzart

\Wagezellen-Erregungsspannung 5VDC
\Wé&gezellenansteuerung Bis zu 4 Wadgezellen mit je 350 Ohm
Eingangsempfindlichkeit der Wdgezelle Bis zu 3 mV/V

Stabilisierungszeit

Innerhalb von 2 Sekunden

Automatische Nullverfolgung

Aus, 0,5, 1 oder 3 d

Nulleinstellungsbereich

0%, 2 % oder 100 % der Kapazitat

Messspannenkalibrierung

5 kg oder 5 Ib bis 100 % Kapazitcit

Schnittstelle

RS232

Gesamtabmessungen (B x T x H) (in/
mm)

83x28x58/212x71 x 149

Nettogewicht (Ib/kg)

71/3.2

Versandgewicht (Ib/kg)

97/44

Befriebstemperaturbereich

-10 °C bis 40 °C / 14 °F bis 104 °F

Stromversorgung

100-240 V AC~0.5A MAX / 0-60 Hz, infernes Netzteil

Intern aufladbare, versiegelte Bleisdurebatterie (typische Betriebsdauer 58 Stunden)
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8.2 Zubehor
TABELLE 8-2. ZUBEHOR
BESCHREIBUNG TEILENUMMER
Stativmontagesaiz, 35 cm, lackierter Stahl 80251743
Stativmontagesatz, 70 cm, lackierter Stahl 80251744
Stativmontagesatz, 35 cm, Edelstahl 80251745
Stativmontagesatz, 70 cm, Edelstahl 80251746
Schnittstellenkabel/PC, 9-polig 80500552
Schnittstellenkabel/PC, 25-polig 805005653
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8.3  Zeichnungen und Abmessungen

239 mm
9in. _—
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Abbildung 8-1. Gesamtabmessungen des T32XW-Indikators mit Montagewinkel.
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8.4  Konformitdt
Die Konformitdt mit den folgenden Standards wird durch die entsprechende Markierung auf dem Produkt angezeigt.

Markierung

Standard

q

Dieses Produkt entspricht der EMC-Richtlinie 89/336/EEC, der Niederspannungsrichtlinie 73/23/EEC und der
Richtlinie 90/384/EEC fur nicht selbsttdtige Waagen. Die vollstdndige Konformitdtserkldrung ist bei der Ohaus
Corporation erhdltlich.

C

AS/NZS4251.1, AS/NZS4252.1

GIIS

LISTED

UL60950-1: 2003

Hinweis zu Emissionen in der EU
Dieses Gerdt entspricht EN65011/CISPR 11 Klasse B Gruppe 1.

Wichtiger Hinweis fiir verifizierte Wiigeinstrumente

Wdgeinstrumente, die am Herstellungsort verifiziert werden, tragen eine der oben angefiihrten Marken auf dem
Verpackungsefikett sowie einen grinen ,M™-Aufkleber (Messtechnik) auf dem Schild mit der Beschreibung. Sie
konnen sofort in Betrieb genommen werden.

Bei Wdgeinstrumenten, die in zwei Phasen verifiziert werden missen, befindet sich auf dem Schild mit der
Beschreibung kein griner ,M*-Aufkleber (Messtechnik) und sie fragen eine der oben aufgefuhrien Identifika-
tionsmarkierungen auf dem Verpackungsetikett. Die zweite Phase der anfanglichen Verifizierung muss von der
zugelassenen Servicebehdrde des Vertragshdndlers innerhalb der EU oder durch nationale Behdrden fur MaBe
u. Gewichte durchgeflhrt werden.

Die erste Phase der anfanglichen Verifizierung wurde am Arbeitsort des Herstellers durchgefihrt. Sie umfasst
alle Tests gemdB dem verabschiedeten europdischen Standard EN 45501:1992, Absatz 8.2.2.

Falls der Gultigkeitszeitraum der Verifizierung durch nationale Vorschriffen eingeschrdnkt wird, muss der Be-
nutzer des Wdgeinstruments die Neuverifizierungsfrist streng einhalten und die entsprechenden Behdrden fur
MaBe und Gewichte informieren.
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Entsorgung
K In Ubereinstimmung mit der europdischen Richtlinie 2002/96/EC iber Elekiro- und Elekironik-Altgerdte (Waste
Electrical and Electronic Equipment - WEEE) darf dieses Gerit nicht als Hausmull entsorgt werden. Dies gilt
I laut spezifischer Anforderungen auch fir Ldnder auBerhalb der EU.

Entsorgen Sie dieses Produkt bitte gemdB den oOrtlichen Vorschriften an der Enfsorgungsstelle, die fr Elektro-
und Elekironikgerdfe vorgegeben ist.

Falls Sie irgendwelche Fragen haben, wenden Sie sich bitte an die zustdndige Behdrde oder den Vertriebshdn-
dler, von dem Sie dieses Gerdf erworben haben.

Sollte dieses Gerdt an Drittparteien abgegeben werden (zum privaten oder gewerblichen Gebrauch), muss der
Inhalt dieser Vorschrift ebenfalls Gbermittelt werden.

Vielen Dank flr Ihren Betrag zum Umweltschutz.

Anweisungen zur Entsorgung in Europa finden Sie unter www.ohaus.com/weee.

FCC-Hinweis

Dieses Gerdf wurde getestet und entspricht gemdg Teil 15 der FCC-Vorschriffen den Grenzen fur ein Digitalgerdt der Klasse

A. Diese Grenzen dienen dazu, einen angemessenen Schutz gegen schddliche Storsirahlungen zu biefen, wenn das Gerdt in
einer gewerblichen Umgebung betrieben wird. Dieses Gertit erzeugt, verwendet und kann Hochfrequenzenergie ausstrahlen
und es kann, wenn es nicht gemdB der Bedienungsanleitung installiert und verwendet wird, schddliche Stérstrahlungen fur den
Funkverkehr verursachen. Der Betrieb dieses Gerdfs in einem Wohngebiet fuhrt wahrscheinlich zu schddlichen Stérstrahlungen,
die vom Benuizer auf eigene Kosten beseitigt werden miissen.

Hinweis fiir die kanadische Industrie
Dieses digifale Gerdt der Klasse A entspricht der kanadischen Richtlinie ICES-003.

ISO 9001 Registration

Im Jahr 1994 wurde der Ohaus Corporation, USA, ein Zertifikat der Registrierung nach 1ISO 9001 vom Bureau Veritus Quality
International (BVAQI) verliehen, in dem bestdfigt wird, dass das Ohaus-Qualitdtsmanagementsystem den Anforderungen der Norm
ISO 9001 entspricht. Am 15. Mai 2003 wurde die Ohaus Corporation, USA, gemdB der Norm ISO 9001:2000 neu registriert.



BESCHRANKTE GARANTIE

Auf Ohaus-Produkte wird ab Datum der Auslieferung Gber die Dauer des Garantiezeitraums hinweg eine Garantie gegen Material-
und Herstellungsmdngel gegeben. Wdhrend des Garantiezeitraums wird Ohaus kostenlos jegliche Komponente(n), die sich
als defekt erweist (erweisen), reparieren oder nach eigenem Ermessen ersetzen, wenn das Produkt bei Vorauszahlung der
Versandkosten an Ohaus zurlckgeschickt wird.

Die Garantie gilt nichf, wenn das Produkt durch einen Unfall oder durch Missbrauch beschddigt wurde, wenn es radioakiiven
oder korrodierenden Materialien ausgesetzt wurde, wenn Fremdkérper das Innere des Produkfs durchdrungen haben oder
wenn es auf Grund einer Reparaiur oder Modifikation beschddigt wurde, die nicht von Ohaus durchgeflihrt wurde. Wenn keine
ordnungsgemadR zurtickgeschickie Garantieregistrierungskarte vorliegt, beginnt der Garantiezeitraum am Datum der Lieferung
an den befugten Handler. Die Ohaus Corporation gibt keine sonstige ausdrckliche oder stillschweigende Garantie. Die Ohaus
Corporation ist nichf fur irgendwelche Folgeschéden haftbar.

ADa die Gesetzgebung in Bezug auf Garantien von Bundesstaat zu Bundesstaat und von Land zu Land unterschiedlich ist,
wenden Sie sich bifte an Ohaus oder lhren 6rtlichen Ohaus-Hdndler, wenn Sie weitere Einzelheiten erfahren wollen.
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